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LEGNO CAT. LE
wood
madera

Noce nazionale  NC
walnut  -  nogal

Rovere moka  MK
moka oak  -  roble moka

LACCATO OPACO CAT. LO
matt lacquered
laca mate

Bianco BO
Bianco latte BP
Bianco perla BK
Cipria CA
Sabbia CN
Corda CD
Grigio beige GM
Marrone grigio MG
Cammello CM
Ocra OC
Aragosta AR
Corallo RS
Rosso bruno RG
Prugna PU
Melanzana ME
Lavanda LA
Glicine GE
Cobalto BU
Verde VE
Grigio seta GT
Nero NE

LACCATO LUCIDO CAT. LL
glossy lacquered
laca brillo

Bianco BL
Bianco latte BT
Bianco perla BJ
Cipria CP
Sabbia CG
Corda CK
Grigio beige G3
Marrone grigio M2
Cammello CJ
Ocra OR
Aragosta AL
Corallo RL
Rosso bruno R1
Prugna PR
Melanzana MZ
Lavanda LL
Glicine GL
Cobalto BB
Verde VL
Grigio seta G1
Nero NL

FINITURE  - FINISHING - ACABADOS

VETRO CAT. VL
glass
cristal

Bianco V1
Bianco latte XA
Bianco perla T1
Cipria XB
Sabbia XC
Corda XD
Grigio beige T7
Marrone grigio T8
Cammello T2
Ocra XE
Aragosta XF
Corallo XG
Rosso bruno T4
Prugna XH
Melanzana XI
Lavanda XJ
Glicine XK
Cobalto XL
Verde XM
Grigio seta T3
Nero V7

Specchio bronzo SZ
Trasparente marrone TM
Satinato VT
Acidato VK

VETRO CAT. ICL
glass
cristal

ICE Bianco H1
ICE Bianco latte HA
ICE Bianco perla F1
ICE Cipria HB
ICE Sabbia HC
ICE Corda HD
ICE Grigio beige F7
ICE Marrone grigio F8
ICE Cammello F2
ICE Ocra HE
ICE Aragosta HF
ICE Corallo HG
ICE Rosso bruno F4
ICE Prugna HH
ICE Melanzana HI
ICE Lavanda HJ
ICE Glicine HK
ICE Cobalto HL
ICE Verde HM
ICE Grigio seta F3
ICE Nero H7

VETRO CAT. ISB
glass
cristal

ICE Specchio SI
ICE Bronzo SH
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LEGNO CAT.   LE
WOOD
MADERA

Noce nazionale  NC
walnut
nogal

Rovere moka  MK
moka oak
roble moka

* Per vetro satinato si intende un vetro laccato su un lato (interno anta). 
La laccatura ripropone nel lato esterno del vetro (a vista) l'effetto satinato.

* For “satin-finish glass” we mean lacquered glass (internal side of the door). 
The lacquer  shows on the outer side of the glass the effect of the satin-finish glass. 

* Para “cristal esmerilado” se quiere decir cristal lacado (lado interior de la puerta). 
La laca muestra en el lado exterior del cristal el efecto del cristal esmerilado. 

LACCATO OPACO CAT.   LO
MATT LACQUERED
LACA MATE

Bianco BO
Bianco latte BP
Bianco perla BK
Cipria CA
Sabbia CN
Corda CD
Grigio beige GM
Marrone grigio MG
Cammello CM
Ocra OC
Aragosta AR
Corallo RS
Rosso bruno RG
Prugna PU
Melanzana ME
Lavanda LA
Glicine GE
Cobalto BU
Verde VE
Grigio seta GT
Nero NE

LACCATO  LUCIDO CAT.   LL
HIGH GLOSS LACQUERED
LACA BRILLO

Bianco BL
Bianco latte BT
Bianco perla BJ
Cipria CP
Sabbia CG
Corda CK
Grigio beige G3
Marrone grigio M2
Cammello CJ
Ocra OR
Aragosta AL
Corallo RL
Rosso bruno R1
Prugna PR
Melanzana MZ
Lavanda LL
Glicine GL
Cobalto BB
Verde VL
Grigio seta G1
Nero NL

VETRO CAT.   VL
GLASS
CRISTAL 

Bianco V1
Bianco latte XA
Bianco perla T1
Cipria XB
Sabbia XC
Corda XD
Grigio beige T7
Marrone grigio T8
Cammello T2
Ocra XE
Aragosta XF
Corallo XG
Rosso bruno T4
Prugna XH
Melanzana XI
Lavanda XJ
Glicine XK
Cobalto XL
Verde XM
Grigio seta T3
Nero V7

Specchio bronzo SZ
Trasparente marrone TM
Satinato* VT
Acidato VK

VETRO CAT.   ICL
GLASS
CRISTAL 

ICE Bianco H1
ICE Bianco latte HA
ICE Bianco perla F1
ICE Cipria HB
ICE Sabbia HC
ICE Corda HD
ICE Grigio beige F7
ICE Marrone grigio F8
ICE Cammello F2
ICE Ocra HE
ICE Aragosta HF
ICE Corallo HG
ICE Rosso bruno F4
ICE Prugna HH
ICE Melanzana HI
ICE Lavanda HJ
ICE Glicine HK
ICE Cobalto HL
ICE Verde HM
ICE Grigio seta F3
ICE Nero H7

VETRO CAT.   ISB
GLASS
CRISTAL 

ICE Specchio SI
ICE Bronzo SH

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
FINITURE

finishes / acabados
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FINITURE

finishes / acabados

PROFILO ANTE
FRAME DOORS
MARCO PUERTAS

Alluminio spazzolato AM
brushed aluminium
aluminio cepillado

Alluminio brown  BW
brown aluminium
aluminio brown

NOBILITATO CAT.   NB
MELAMINE
MELAMINA

Noce nazionale MN
walnut
nogal

Rovere moka  MM
moka oak
roble moka

ECOPELLE CAT.   ECO
ECO-LEATHER
SIMILCUERO 

Ecopelle
eco-leather
similcuero

PELLE CAT.   PL
LEATHER
PIEL 

Pelle
Pelle Vintage

TESSUTO 
FABRIC
TEJIDO 

Tessuto CAT. T.B.
fabric CAT. T.C.
tejido CAT. T.D.

Fornito dal cliente CAT. T.CL.
customer fabric
tejido suministrado por el cliente

LACCATI OPACO CARTELLA COLORI RAL 
MATT LACQUERS FROM THE RAL COLOUR SAMPLES
LACAS MATE DE LA CARPETA DE COLORES RAL

Al prezzo dell'elemento di serie, calcolato in finitura laccato opaco và aggiunta una maggiorazione del 15%.
Addebito minimo per laccato opaco cartella colori RAL €       . 
Tempi di consegna: 60 giorni dalla data dell'ordine (trasporto non incluso).
Per eventuali chiarimenti o richieste, contattare il nostro ufficio commerciale.

A +15% price increase must be added to the price of the current element in a matt lacquer finish.
Minimum charge for RAL matt lacquered colour €       . 
Delivery time: 60 days from order confirmation (transport not included)
For further information or requests, please get in contact with our commercial department.

Añadir el incremento de precio de +15% al elemento de serie en laca mate.
Adeudo mínimo para laca mate RAL €       .
Fecha de entrega: 60 días a partir de la confirmación del pedido (transporte no incluido).
Para todas informaciones o preguntas, les rogamos contacten a nuestra oficina comercial.

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

140

140

140
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ALTEZZA (con piedino h. 0,4)
height (with feet h. 0,4)
altura (con patitas a. 0,4)

ALTEZZA (con piedino h. 0,4)
height (with feet h. 0,4)
altura (con patitas a. 0,4)

PER IL MONTAGGIO DELLA COMPOSIZIONE SI NECESSITA DI UN MAGGIOR SPAZIO IN LARGHEZZA DI 2 CM, E IN ALTEZZA DI 5 CM.

ASSEMBLY OPERATIONS REQUIRE 2 CM MORE OF FREE ROOM IN WIDTH AND 5 CM MORE IN HEIGHT.

PARA EL MONTAJE DE LA COMPOSICIÓN SE NECESITAN 2 CM MÁS DE ANCHO Y 5 CM MÁS DE ALTO.

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
DIMENSIONI E MODULARITÀ

dimensions and modularity / medidas y modularidad
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LARGHEZZA
width
ancho

PROFONDITÀ
depth
profundidad

ANGOLO TIPO “A”
corner model “A”
angulo tipo “A”

ANGOLO TIPO “B”
corner model “B”
angulo tipo “B”

* 38,0 - MONOFACCIALE-PASSANTE / single faced - trough elements / elementos monofaciales - passante
40,0 - BIFACCIALE / double faced top units / mòdulos dos caras

profondità compreso ante battenti, basculanti, a ribalta e cassetti
depth including wing doors, lift-up doors, flap doors and drawers.
profundidad incluydo puertas batientes, puertas basculantes, puertas abatibles y cajones

38,7 - profondità compreso ante scorrevoli vetro
depth including glass sliding doors.
profundidad incluydo  puertas correderas de cristal

40,3 - profondità compreso ante scorrevoli lisce
depth including plain sliding doors.
profundidad incluydo puertas correderas lisas

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
DIMENSIONI E MODULARITÀ

dimensions and modularity / medidas y modularidad
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

FIANCHI – RIPIANI – DIVISORI VERTICALI  sp. 5 cm
Elementi realizzati con pannelli di agglomerato di legno  di spessore cm 5 impiallacciati o laccati. 
I fianchi, i ripiani e i divisori verticali,  hanno i bordi a vista (con composizione montata) con la stessa finitura dell'elemento, i restanti bordi sono
neutri.
Tutti i fianchi sono preforati con passo fisso. In presenza di colonne MONOF ACCIALI (con schienali), eventuali forature a diseg no dovranno
essere richieste in fase d'ordine in quanto la foratura è legata alla dimensione del singolo schienale. Il fianco non prevede l a possibilità di
spostare la posizione del ripiano. I fianchi vengono forniti dotati di piedi, i quali permettono una regolazione in altezza fino a mm 20. Sul fianco
sono presenti due fori attraverso i quali, con l'apposita chiave in dotazione, si effettuano le regolazioni. 
I ripiani lisci sp. 5 cm  sono corredati di giunzioni metalliche per il fissaggio al fianco. Qualora il ripiano appartenga ad una colonna Monofacciale,
sarà fornito con apposite fresate in cui saranno inseriti gli schienali. La posizione del ripiano è fissa.
I ripiani vetro sp. 0,8 cm vengono forniti di serie all'interno di vani chiusi da ante battenti, e sono dotati di appositi regg ipiani per il loro
posizionamento all'interno della colonna.
Portata: - Ripiani legno   L. 41,5 / 57 / 88 / 119: Kg  30      

- Ripiani legno  (con divisorio centrale)  L.181: Kg  30 
La portata si riferisce ad un peso distribuito sull'intera larghezza del ripiano.

SCHIENALI SP. 1 CM
Elementi realizzati con pannelli di agglomerato di legno  di spessore cm 1  impiallacciati, laccati o nobilitati in finitura legno / magnolia.
Gli schienali sono finiti solo sul lato a vista (NO BIFACCIALI). Sono posizionati tra due ripiani Lisci di spessore 5 cm. Lo schienale viene inserito
in apposite fresate praticate sui ripiani. V erticalmente lo schienale è dotato di un profilo realizzato con materiale flessibil e di elevata elasticità
che consente una chiusura perfetta sul fianco. Gli schienali non possono essere utilizzati per sostenere TV o altri elementi appesi. 
L'utilizzo di schienali nei vani, è indispensabile per la stabilità delle composizioni. Qualora non si prevedano schienali risu lterà ancora più
importante e necessario l'ancoraggio al muro e/o soffitto.

PANNELLO PORTA TV SP. 2 CM
Elementi realizzati con pannelli di agglomerato di legno  di spessore cm 2  impiallacciati o laccati.
Il pannello è finito solo sul lato a vista (NO BIFACCIALE). E' posizionato tra due ripiani lisci di spessore 5 cm mediante l'inserimento in apposite
fresate praticate sui ripiani. Verticalmente il pannello porta TV è dotato di un profilo realizzato con materiale flessibile di  elevata elasticità che
consente una chiusura perfetta sul fianco. Il pannello H. 103 cm. è realizzato giuntando 2 pannelli singoli con apposite barre di rinforzo poste
sul retro (non a vista). Vedi schema pag. 20.

ANTE BATTENTI, RIBALTA, BASCULANTI  E CASSETTI
Le ante e i frontali dei cassetti/oni  lisci vengono realizzati con pannelli in MDF di spessore cm 1,9 ,  impiallacciati o laccati. Le ante vetro sono
composte da un telaio perimetrale in alluminio di sp. cm 2 e da vetri variamente rifiniti. La finitura interna del vetro è diversa dalla finitura esterna.  
I frontali sono sagomati sui 4 lati per consentirne la presa e l'apertura. 
Non è possibile utilizzare ante e cassetti nelle seguenti condizioni:

- Nel vano immediatamente sopra o sotto al binario di scorrimento scala o anta.
- Dietro ante scorrevoli (si può utilizzare solo la COPPIA CASSETTI IN LUCE)
- Nelle “colonne angolo”

Le colonne dotate di ante ribalta, prevedono di serie l'utilizzo di appositi panneli (sp. 2,5 cm) necessari per allineare l'anta (aperta) con l'interno
del vano. Tutte le ante vengono fornite con appositi dispositivi per la chiusura ammortizzata, da fissare al fianco della colon na. Il fondo del
cassetto ha uno spessore di cm 0,8.   Lo scorrimento dei cassetti e dei cassettoni si ottiene mediante l'utilizzo di  guide metalliche con chiusura
ammortizzata.   
Cassettoni: portata Kg 25  estrazione totale; Cassetti: portata Kg 15 estrazione parziale;
Ante e cassetti non sono riducibili.

CARATTERISTICHE TECNICHE

technical specifications / caracteristicas técnicas
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

ANTE SCORREVOLI
Le ante scorrevoli sono disponibili in versione:

- tamburata da laccare (spessore anta 4 cm) 
- telaio alluminio e pannello vetro (spessore anta 2 cm) La finitura interna del vetro è diversa dalla finitura esterna.

Le ante scorrevoli non sono disponibili in finitura legno e non sono riducibili.
Le ante non necessitano di maniglia in quanto profilate appositamente, sui fianchi verticali.
Con maggiorazione di prezzo è possibile avere per le ante, il meccanismo di “stop rallentato”. Tale meccanismo viene applicato al ripiano, e
necessita di apposite lavorazioni sia sul ripiano che sul binario inferiore di scorrimento. Per questo motivo il meccanismo ha una posizione fissa
non modificabile. Si consiglia pertanto di applicare gli “stop rallentati” solo alle estremità dei binari, utilizzando nelle posizioni intermedie i fermi
standard.

PONTI
Le colonne ponte (vedi pag. 24) sono fornite con apposita ferramenta necessaria per il montaggio.

ANGOLI
Le colonne angolo (vedi pag. 21) sono realizzate utilizzando elementi di serie, personalizzati con le necessarie forature/ferramente. Le colonne
angolo non permettono l'utilizzo di ante o cassetti.

BINARI PER SCALA E PER ANTE SCORREVOLI
Elementi realizzati con profili di alluminio estruso disponibili in molteplici finiture.
Il binario scala permette lo scorrimento della scala (nel lato superiore)  e delle ante (nel lato inferiore). 
Il binario per ante scorrevoli permette lo scorrimento delle ante, sia nel lato inferiore che nel lato superiore. 
Il binario per ante è composto da un binario di scorrimento, da un profilo di copertura frontale. 
Qualora le ante scorrevoli siano richieste con gli  “stop rallentati” (optional), il binario per anta sarà fornito con le apposite fresate.  La posizione
dello “stop rallentato” non può essere modificata. Lo stop rallentato deve essere ordinato con la composizione, non è possibile  montarlo su
composizioni gia consegnate o prodotte.

SCALA PER BINARIO
La scala è realizzata in metallo verniciato. E' da utilizzarsi esclusivamente in abbinamento al binario scala. La scala è dotata di piedi antiscivolo
e di sistema di sicurezza antisganciamento.

ANCORAGGIO  A PARETE LIBRERIE
Nelle composizioni è indispensabile, per la stabilità, il fissaggio a parete e/o soffitto della composizione mediante l'utilizzo di staffe o altro. 
Il fissaggio a muro e/o soffitto  dovrà essere realizzato in fase di montaggio dal montatore,  mediante l'utilizzo di  staffe (non fornite) idonee alla
messa in sicurezza della composizione. 

MONTAGGIO COMPOSIZIONE
Per il montaggio della composizione si necessita di un maggior spazio in larghezza di cm 2,  e in altezza di  5 cm.

CARATTERISTICHE TECNICHE

technical specifications / caracteristicas técnicas
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

5 CM THICK SIDE PANELS – SHELVES –  VERTICAL PARTITION 
Elements made of 5 cm thick agglomerated wood fiber panels, veneered or lacquered. 
Side panels, shelves and vertical partitions have the edge with the same finishing as the elements (when the composition is assembled); the remaining edges are
neutral.
All side panels are already pre-drilled at a fixed distance. With SINGLE FACED top units (with rear panels), any holes to be made in a specific customized position
have to be required at the time of the order because holes are connected to the dimension of the single rear panel. Side panel does not allow changing the shelf
placement. Side panels are equipped with feet, which allow a height adjustment till 20 mm. On the side panel there are two holes by means of which it is possible
to adjust the height of the composition using the supplied spanner. 
5 cm thick plain shelves  are equipped with metal joints for the fastening to the side panel. When a shelf is part of a single faced top unit, it will be delivered with
suitable milling where rear panels will be inserted. The shelf positioning is fix.
0.8 cm thick glass shelves are supplied as standard in units with wing doors, and are equipped with suitable metal brackets for their positioning inside the top unit.
Maximum load : - Wooden shelf  L. 41,5 / 57 / 88 / 119: Kg  30      

- Wooden shelf  (with central partition)  L.181: Kg  30 
The maximum load refers to a weight distributed on the whole width of the shelf.

1 CM THICK REAR PANELS
Elements made of 1 cm thick agglomerated wood fiber panels, veneered, lacquered or in melamine wood / magnolia finishing.
Rear panels are well finished only on the side at sight (NO DOUBLE FACED). They are positioned between two 5 cm thick plain shelves. Rear panel is inserted
in suitable millings made on the shelves. Rear panel is vertically equipped with a profile made of a very flexible material which allows a perfect positioning on the
side panel. Rear panels cannot be used as TV or  hanging elements holders. 
Rear panels for top units are necessary for the composition stability. If there are no rear panels, it is very important and necessary that the composition is fixed to
the wall and/or ceiling.

2 CM THICK TV HOLDER PANEL
Elements made of 5 cm thick agglomerated wood fiber panels, veneered or lacquered.
The panel is well finished only on the side at sight  (NO DOUBLE FACED). It is positioned between two 5 cm thick plain shelves, inserted in suitable millings made
on the shelves. It is vertically equipped with a profile made of a very flexible material which allows a perfect positioning on  the side panel. Panel 103 cm high is
produced joining 2 single panels with supplied supporting bars on the back side (not at sight). (Drawing page 20).

WING, LIFT-UP, FLAP DOORS AND DRAWERS
Door and plain drawer/big drawer fronts are made of 1,9 cm thick MDF panels, in melamine or lacquer. Glass doors are made with a 2 cm thick aluminium frame
and glasses available in different colours. The colour of the internal side of the glass door is different than the external colour.  
Fronts are shaped on the 4 sides to allow the opening. 
It is not possible to put neither doors nor drawers in the following cases:

- In the unit just upon or under the sliding rail for doors or ladder.
- Behind sliding doors  (use COUPLE OF EDGE DRAWERS only)
- In the “corner top units”

Top units with flap door are supplied with panels (2,5 cm thick) which are needed to line up the door once opened, with the inside of the unit. All doors are delivered
with suitable shock absorber closing devices, to be fixed on the top unit side. The bottom of the drawer is 0,8 cm thick.  Draw ers and big drawers are equipped
with concealed metal slide runners with shock absorber closing. .   
Big drawers: maximum load Kg 25, complete pulling out; Drawers:maximum load Kg 15 , partial pulling out;
No special cuts on doors nor drawers.

SLIDING DOORS
Sliding doors models available:

- Honeycomb, lacquered (4 cm thick door) 
- aluminium framed with glass panel (2 cm thick door). The colour of the internal side of the glass door is different than the 
external colour.  

Sliding doors are not available in wood finishing and cannot be cut.
Doors are without handles because properly edged on vertical sides.
Doors with “damper with self-closing system” mechanism available with a price increase. This mechanism is set in the shelf and needs special process on the shelf
and on the lower aluminium rail. For this reason it has a fix positioning and cannot be modified. It is suggested to use the “stop system” only on the external sides
of the rails, putting in the middle the standard stop systems.

BRIDGES
Bridge top units (see page 24) are supplied with assembling hardware.

CORNERS
Corner top units (see page 21) are produced using standard elements, personalized with the required holes/hardware. Doors or drawers cannot be put in corner
top units. 

LADDER AND SLIDING DOORS RAILS
Elements made in extruded aluminium frames available in various finishing.
The ladder rail allows the sliding of the ladder (on the upper side) and of the door (on the lower side). 
The sliding doors rail  allows the sliding of the doors both on the lower and upper sides. 
The doors rail is made with a sliding rail and a front cover frame. 
When sliding doors are requested with optional  “damper with self-closing system”, the rail is supplied with millings.  The positioning of “damper with self-closing
system” cannot be modified. The “damper with self-closing system” has to be ordered with the composition and cannot be assemble d on composition already
delivered or produced.

LADDER FOR RAIL
The metal painted ladder can be used together with ladder rail only. The ladder is equipped with nonslip feet and antiunfastening secure system.

BOOKCASE WALL FIXING
To obtain the composition stability, it is necessary to fix it to the wall and/or ceiling through brackets or other kind of hardware. 
The fixing has to be made during the assembling process by means of suitable brackets (not equipped). 

COMPOSITION ASSEMBLING
For the composition assembling it is necessary 2 cm more of free room in width and 5 cm in height.

CARATTERISTICHE TECNICHE

technical specifications / caracteristicas técnicas
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

COSTADOS – ESTANTES – PANELES DIVISORIOS VERTICALES gr. 5 cm
Elementos realizados con paneles de partícula de madera de grosor 5 cm en chapa o laca.
Los costados, los estantes y los paneles divisorios tienen bordes a vista (cuando la composición es montada) del mismo acabado que el elemento, mientras que
los bordes remanentes son neutros. Todos los costados son pre-agujereados con taladro fijo. En el caso de módulos MONOFACIALES (con traseras), los taladros
especiales tienen que ser comunicados en el momento del envío del pedido porque el taladro depende de la dimensión de cada trasera. El costado no preve la
posibilidad de desplazar la posición del estante. Los costados son equipados de patitas que permiten una nivelación en altura hasta 20 mm. En el costado están
2 agujeros por medio de los cuales es posible hacer las regulaciones con la llave suministrada. 
Los estantes lisos de grosor 5 cm tienen herraje de metal para la fijación al costado. Los estantes de columnas monofaciales so n suministrados con fresados
donde se ponen las traseras. La posición del estante es fija. 
Los estantes de cristal de grosor 0,8 cm se suministran de serie en los cuerpos con puertas batientes y están equipados de sopo rtes para la fijación en los
módulos. 
Capacidad: - estante de madera L. 41,5/57/88/119: 30 Kg

- estantes de madera (con panel divisorio central) L. 181: 30 Kg
La capacitad se refiere al peso repartido en toda la longitud del estante.

TRASERAS GR. 1 CM
Elementos realizados con paneles de partícula de madera de grosor 1 cm en chapa, laca o melamina color madera / magnolia.
Las traseras son acabadas solo en el lado a vista (NO DOS CARAS). Están puestas entre dos estantes lisos de grosor 5 cm. La trasera se introduce en fresados
en los estantes. La trasera está equipada en la parte vertical de un perfil de material flexible muy elástico que permite un ci erre perfecto en el costado. Las
traseras no pueden ser utilizadas para sostener el TV u otros elementos colgantes.
La utilización de trasera en los cuerpos es necesaria para la stabilidad de la composición. En el caso de que no haya traseras, será necesario fijar la composición
a la pared e/o al techo.  

PANEL PORTA TV GR. 2 CM
Elementos realizados con paneles de partículas de madera de grosor 2 cm en chapa o laca.
El panel está acabado solo en el lado a vista (NO DOS CARAS). Está puesto entre dos estantes lisos de grosor 5 cm por medio de fresados en los estantes. El
panel porta TV está equipado en la parte vertical de un perfil de material flexible muy elástico que permite un cierre perfecto en el costado. El panel de  alto 103
cm está compueto por 2 paneles juntados con barras de refuerzo puestas detrás (no a vista). (véase esquema pág. 20).

PUERTAS BATIENTES, ABATIBLES, BASCULANTES Y CAJONES
Las puertas y los frentes de los cajones/gavetas lisos están realizados con paneles de MDF de grosor 1,9 cm, en chapa o laca. Las puertas de cristal se componen
por un marco perimétrico en aluminio de grosor 2 cm y cristales disponibles en diferentes colores. El acabado del cristal en la  parte interior no es el mismo que
el color del cristal en la parte exterior. Los frentes están perfilados en los 4 cantos para permitir la apertura.
No es posible utilizar puertas y cajones en los casos siguientes:

- en el cuerpo arriba o abajo del riel de deslizamiento de escalera o puerta.
- Detrás de puertas correderas (se pueden utilizar solo los cajones a filo).
- En los “módulos angulares”.

Los módulos con puerta abatible tienen de serie los paneles de grosor 2,5 cm necesarios para alinear  la puerta (abierta) con el interior del hueco. Todas las puertas
son suministradas con mecanismos con cierre amortiguado que hay que fijar en el costado del módulo. La parte inferior del cajón tiene grosor 0,8 cm. Los  cajones
y gavetas tienen guías en metal con cierre amortiguado.
Gavetas: capacidad 25 kilos, extracción total; Cajones: capacidad 15 Kg, extracción parcial;
No es posible cortar puertas ni cajones. 

PUERTAS CORREDERAS
Las puertas correderas son disponibles en las variantes siguientes:

- entamborada lacada (grosor de la puerta 4 cm),
- con marco aluminio y panel de cristal (grosor de la puerta 2 cm). El acabado del cristal en la parte interior no es el mismo que 

el color del cristal en la parte exterior.
Las puertas correderas no son disponibles en madera y no se pueden cortar.
Las puertas no necesitan de tirador porque están perfiladas en los costados verticales.
Es posible suministrar las puertas con el mecanismo de “cierre ralentizado”, con incremento de precio. Dicho mecanismo se pone en el estante y necesita un
proceso particular en el estante y en el riel inferior de deslizamiento. Por eso, el mecanismo es en una posición fija que no se puede modificar. Se aconseja poner
los “cierres ralentizados” solo en las extremidades de los rieles, utilizando los cierres standard en las posiciones intermedias.

PUENTES
Los módulos puente (véase pág. 24) se suministran con todo el herraje necesario para el montaje.

ANGULOS
Los módulos angulares (véase pág. 21) se hacen utilizando elementos de serie, personalizados con agujeros/herraje. No es posible poner puertas ni cajones en
los módulos angulares. 

RIELES PARA ESCALERA Y PUERTAS CORREDERAS
Elementos realizados con perfiles de aluminio extruso disponibles en diferentes colores.
El riel para escalera permite el deslizamiento de la escalera (en el lado superior) y de las puertas (en el lado inferior).
El riel para puertas correderas permite el deslizamiento de las puertas, tanto en el lado inferior como en el lado superior.
El riel para puertas se compone por un riel de deslizamiento y un perfil de cobertura frontal.
Cuando las puertas correderas son pedidas con los “cierres ralentizados” (optional), el riel será suministrado con los fresados. La posición del “cierre ralentizado”
no se puede modificar. El cierre ralentizado tiene que ser pedido junto con la composición, no es posible montarlo en composiciones ya entregadas.

ESCALERAS PARA RIEL
La escalera es de metal barnizado. Se utiliza solo con el riel para escalera. La escalera está equipada de patitas antideslizan tes y sistema de seguridad
antidesenganche.

FIJACIÓN A LA PARED DE LA LIBRERÍA 
Es indispensable fijar las composiciones a la pared y/o al techo para garantizar su estabilidad por medio de estribos u otro tipo de herraje. La fijación a la pared
y/o al techo tiene que ser hecha por el montador en el momento del montaje, utilizando estribos (que no son suministrados) adec uados para la securidad de la
composición.

MONTAJE DE LA COMPOSICION
Para el montaje de la composición se necesitan 2 cm más de espacio en el ancho y 5 cm más en el alto. 

CARATTERISTICHE TECNICHE

technical specifications / caracteristicas técnicas
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anta basculante
lift-up door
puerta basculante

fianco monofacciale
single faced side panel
costado monofacial

anta battente
wing door
puerta batiente

anta ribalta
flap door
puerta abatible

pannello monofacciale per
vano con anta ribalta (di serie)
single faced  panel for unit with flap 
door (standard).
panel monofacial para elemento con 
puerta abatible (de serie)

coppia cassetti in luce (per ante scorrevoli)
couple of edge drawers (for sliding doors)
par de cajones a filo (para puertas correderas)

cassettone
big drawer
gaveta

coppia cassetti in battuta
couple of drawers
par de cajones

ripiano vetro P. 30 (di serie)***
glass shelf 30 deep (standard)***
estante de cristal P. 30 (de serie)**

ripiano vetro P. 27,5 (optional)
glass shelf 27,5 deep (optional)
estante de cristal P. 27,5 (optional)

vano a giorno con schienale *
open unit with rear panel*
modulo abierto con trasera*

ripiano liscio monofacciale - passante
single faced - through plain shelf 
estante liso monofacial – pasante

schienale CASSETTI - CASSETTONE**
struttura laccata: schienale nobilitato magnolia
struttura legno: schienale nobilitato legno

DRAWER – BIG DRAWER** rear panel
lacquered structure: magnolia melamine rear panel
wooden structure: wooden melamine rear panel

trasera de módulos con CAJONES – GAVETAS**
estructura en laca: trasera melamina Magnolia
estructura en madera: trasera melamina madera

schienale ANTE nobilitato / laccato (di serie)**
struttura laccata: schienale laccato
struttura legno: schienale nobilitato legno
struttura legno: schienale legno (vani con ante scorrevoli)

melamine/lacquered rear panel for units with DOORS (standard)**.
lacquered structure: lacquered rear panel.
wooden structure: wooden melamine rear  panel.
wooden structure: wooden rear panel (units with sliding doors). 

trasera para módulos con puertas en melamina / laca (de serie)**
estructura en laca: trasera en laca
estructura en madera: trasera melamina color madera
estructura en madera: trasera madera (elementos con puertas correderas)   

Le colonne con anta battente
rappresentate graficamente
nel listino sono definite tutte
sinistre (SX).

The units with wing door drawn in
the price list are all left (LEFT).

Los módulos con puerta batiente
dibujados en la tarifa siempre son
izquierdos (IZQ).

MONOFACCIALE
La composizione prevede l'impiego dello schienale sp.10 mm su tutti i vani della colonna.
* Le colonne presenti nel listino non comprendono gli schienali dei vani a giorno. Il costo degli schienali andrà pertanto aggiunto al costo della colonna.
** su specifica richiesta si possono avere schienali in finiture diverse dallo standard (di serie). Per calcolare il nuovo prezzo della colonna utilizzare il costo 

dei singoli componenti.
*** su specifica richiesta (con maggiorazione di prezzo) si può avere il ripiano interno liscio sp. 5 cm. In questo caso si dovranno utilizzare schiene singole per 

 vano h. 38,2. Per calcolare il nuovo prezzo della colonna utilizzare il costo dei singoli componenti.
LE COMPOSIZIONI NECESSITANO DI ANCORAGGIO A MURO E/O SOFFITTO A CURA DEL CLIENTE.

SINGLE FACED UNITS
The composition includes a 10 mm thick rear panel for all the compartments of the units.
* The top units in the price list do not include the rear panels for open elements. In this case the cost of the rear panels must be added to the one of the top units. 
** Upon request it is possible to have rear panels in different finishes than standard. When calculating the unit new price, consider the cost of the single components.
*** Upon request (with a price increase) it is possible to have internal 5 cm thick plain shelf. In this case consider single rear panel for 38,2 cm height compartment. 

When calculating the unit new price, sum the cost of the single components.
THE COMPOSITIONS HAVE TO BE FIXED TO THE WALL AND/OR TO THE CEILING BY THE CUSTOMER.

MODULOS MONOFACIALES
La composición se entrega con trasera de 10 mm de grosor en todos los cuerpos del módulo.
* Los módulos en la tarifa no incluyen las traseras de los cuerpos abiertos. El precio de las traseras tiene que ser añadido al precio del módulo. 
** Bajo demanda es posible suministrar traseras de color diferente que los estandard. Para calcular el precio, hay que utilizar los precios de cada pieza.
*** Bajo demanda (con incremento de precio) es posible suministrar el estante interior liso de grosor 5 cm. En este caso hay que utilizar las traseras singulas para cuerpo de alto 

38,2. Para calcular el precio hay que utilizar el precio de cada pieza.
LAS COMPOSICIONES TIENEN QUE SER FIJADAS A LA PARED O AL TECHO POR EL CLIENTE.

COLONNA MONOFACCIALE
single faced top units

módulo monofaciale

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CARATTERISTICHE TECNICHE
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ripiano liscio monofacciale - passante
single faced - through plain shelf 
estante liso monofacial – pasante

vano a giorno SENZA schienale
open unit WITHOUT rear panel
cuerpo abierto SIN trasera

Le colonne con anta battente
rappresentate graficamente
nel listino sono definite tutte
sinistre (SX).

The units with wing door drawn in
the price list are all left (LEFT).

Los módulos con puerta batiente
dibujados en la tarifa siempre son
izquierdos (IZQ).

PASSANTE
La composizione passante NON prevede lo schienale in corrispondenza dei vani a giorno (rimane la parete a vista).
Le caratteristiche dei vani attrezzati con ante, cassetti o cassettoni rimangono le stesse della colonna MONOFACCIALE.

LE COMPOSIZIONI NECESSITANO DI ANCORAGGIO A MURO E/O SOFFITTO A CURA DEL CLIENTE.

THROUGH UNITS
Through composition DOES NOT include rear panel for open elements (wall at sight).
The characteristics of elements with doors, drawers or big drawers are the same of the SINGLE FACED UNITS

THE COMPOSITIONS HAVE TO BE FIXED TO THE WALL AND/OR TO THE CEILING BY THE CUSTOMER.

MODULOS PASANTES
La composición pasante NO tiene trasera en los cuerpos abiertos (se ve la pared detrás).
Las características de los módulos con puertas, cajones o gavetas quedan las mismas que las de los módulos monofaciales.

LAS COMPOSICIONES TIENEN QUE SER FIJADAS A LA PARED O AL TECHO POR EL CLIENTE.

COLONNA PASSANTE
through top units

módulo pasante

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CARATTERISTICHE TECNICHE
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anta basculante
lift-up door
puerta basculante

fianco bifacciale
double faced side panel
costado dos caras

anta battente
wing door
puerta batiente

anta ribalta
flap door
puerta abatible

pannello bifacciale per vano con anta ribalta (di serie)
double faced panel for unit with flap door (standard)
panel dos caras para cuerpo con puerta abatible (de serie)

vano a giorno SENZA schienale 
open unit WITHOUT rear panel
modulo abierto SIN trasera

cassettone
big drawer
gaveta

coppia cassetti in battuta
couple of drawers
par de cajones

ripiano vetro P. 30 (di serie)
glass shelf 30 deep (standard)
estante de cristal P. 30 (de serie

ripiano vetro P. 27,5 (optional)
glass shelf 27,5 deep (optional)
estante de cristal P. 27,5 (optional)

frontale fisso *
fix front panel *
frente fijo*

schienale CASSETTI - CASSETTONE
struttura laccata: schienale nobilitato magnolia
struttura legno: schienale nobilitato legno

DRAWER – BIG DRAWER rear panel
lacquered structure: magnolia melamine rear panel
wooden structure: wooden melamine rear panel

trasera de módulos con CAJONES – GAVETAS
estructura en laca: trasera melamina magnolia
estructura en madera: trasera melamina madera

ripiano  bifacciale
double faced shelf
estante dos caras

Le colonne con anta battente
rappresentate graficamente
nel listino sono definite tutte
sinistre (SX).

The units with wing door drawn in
the price list are all left (LEFT).

Los módulos con puerta batiente
dibujados en la tarifa siempre son
izquierdos (IZQ).

BI  FACCIALE
La composizione viene attrezzata in entrambi le facciate allo stesso modo. Nel vano dove sono previsti cassetti o cassettoni, specificare su quale delle due
facciate si vuole l'apertura. Le colonne bifacciali non consentono l'utilizzo di elementi scorrevoli.
* Nel vano dove sono previsti 2 cassetti sarà applicato un frontale fisso unico.

LE COMPOSIZIONI NECESSITANO DI ANCORAGGIO A MURO E/O SOFFITTO A CURA DEL CLIENTE.

DOUBLE FACED
Composition equipment is the same for both double faced sides.  For the unit with drawers or big drawers, do specify which is the side with the opening.
Double faced units do not allow sliding elements. 
* Behind 2 drawers a unique fix single front drawer will be applied.

THE COMPOSITIONS HAVE TO BE FIXED TO THE WALL AND/OR TO THE CEILING BY THE CUSTOMER.

DOS CARAS
La composición tiene los mismos accesorios en los dos lados. En el cuerpo con cajones o gavetas, especificar cual es el lado con la apertura.No es possible poner elementos corredizos
en los módulos a dos caras.
* Detrás dos cajones se pone un frente fijo único.

LAS COMPOSICIONES TIENEN QUE SER FIJADAS A LA PARED O AL TECHO POR EL CLIENTE.

COLONNA BIFACCIALE (a listino)
double-faced unit (in the price list)

módulos dos caras (en la tarifa)

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CARATTERISTICHE TECNICHE
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Le colonne con anta battente
rappresentate graficamente
nel listino sono definite tutte
sinistre (SX).

The units with wing door drawn in
the price list are all left (LEFT).

Los módulos con puerta batiente
dibujados en la tarifa siempre son
izquierdos (IZQ).

BI  FACCIALE
Nel caso in cui sia richiesta l'apertura dell'anta / e da un solo lato, si dovrà prevedere (nell'altra facciata) l'utilizzo di un frontale fisso e di uno schienale interno
al vano. Per calcolare il prezzo della colonna fare riferimento, dove necessario agli elementi monofacciali / passanti e bifacciali.
* su specifica richiesta si possono avere schienali in finiture diverse dallo standard (di serie). Per calcolare il nuovo prezzo della colonna utilizzare il costo dei

singoli componenti.
LE COMPOSIZIONI NECESSITANO DI ANCORAGGIO A MURO E/O SOFFITTO A CURA DEL CLIENTE.

DOUBLE FACED
In case that the opening of the door is required only on one side, on the other side it is necessary to use of a fix front panel and an internal rear panel in the unit. When calculating the
price of the unit, consider single faced, through and double faced elements, if necessary.  
* Upon customer request, it is possible to have rear panels in different finishing than the standard ones. When calculating the new price of the unit, consider the cost of the single 

components. 
THE COMPOSITIONS HAVE TO BE FIXED TO THE WALL AND/OR TO THE CEILING BY THE CUSTOMER.

DOS CARAS
En el caso de abertura de la puerta en un solo lado, es necesario poner en el otro una puerta fija y una trasera interior. Para calcular el precio es necesario tomar el precio de las piezas
monofaciales / pasantes y a dos caras.
* bajo demanda es posible suministrar traseras de colores diferentes que los estandard. Para calcular el precio del módulo utilizar el precio de las piezas individuales.
LAS COMPOSICIONES TIENEN QUE SER FIJADAS A LA PARED O AL TECHO POR EL CLIENTE.

COLONNA BIFACCIALE (su richiesta con ante apribili da un solo lato)
double-faced unit (upon request with openable doors on one side only)

módulos dos caras (bajo demanda con puertas que se pueden abrir en un solo lado)

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta battente
wing door
puerta batiente

anta ribalta
flap door
puerta abatible

pannello monofacciale per
vano con anta ribalta
single faced  panel for unit with flap door.
panel monofacial para elemento con 
puerta abatible.

frontale fisso 
fix front panel 
frente fijo

ripiano  bifacciale
double faced shelf
estante dos caras

schienale ANTE nobilitato / laccato (di serie)*
struttura laccata: schienale laccato
struttura legno: schienale nobilitato legno

melamine/lacquered rear panel for units with DOORS (standard)*
lacquered structure: lacquered rear panel.
wooden structure: wooden melamine rear  panel.

trasera para módulos con PUERTAS en melamina / laca (de serie)*
estructura en laca: trasera en laca
estructura en madera: trasera melamina color madera

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CARATTERISTICHE TECNICHE
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Scala
finitura : verniciata fin. champagne
L. = cm 32
H. = cm 218
Profondità ingombro= cm 48

Ladder
finish: champagne colour painted
L.= cm 32
H.= cm 218
D.= cm 48

Escalera
acabado: pintado champagne
L.= cm 32
H.= cm 218
P.= cm 48

Binario sporgente, scorrimento scala ed ante
finitura: alluminio spazzolato / brown
H. = cm 5
SP. = cm 2,7

Overhanging rail, ladder and doors sliding system
finishes: brushed aluminium / brown
H.= cm 5
TH.= cm 2,7

Riel saliente, deslizamiento escalera y puertas
acabado: aluminio cepillado / brown
H.= cm 5
GR.= cm 2,7

Binario sporgente, scorrimento ante
finitura binario scorrimento e tappi chiusura:
- alluminio spazzolato / brown
finitura copertura frontale:
- alluminio spazzolato / brown / legno cat. LE
H. = cm 5
SP. = cm 1,5

Overhanging rail, doors sliding system
sliding rail and closing bushes finishing:
- brushed aluminium / brown
front cover finish: 
- brushed aluminium / brown / wood cat. LE
H.= cm 5
TH.= cm 1,5

Riel saliente, deslizamiento puertas
acabado riel y tapones de cierre:
- aluminio cepillado / brown
acabado cobertura frontal: 
- aluminio cepillado / brown / madera cat. LE
H.= 5
GR.= 1,5

Coppia Cassetti in luce (da utilizzarsi con anta scorrevole)
finitura : legno - laccato
L. = per vano cm L. 57 / 88 / 119
H.= cm 18,1 (singolo frontale)
SP. = cm 2 (frontale)
Estrazione parziale

Couple of edge drawers (to be used with sliding doors only)
finishes: wood – lacquer
L.= for unit  cm L. 57 / 88 / 119
H.= cm 18,1 (single front)
TH.= cm 2 (front)
Partial pulling out 

Par de cajones a filo (utilizar solo con puertas correderas).
Acabado: madera – laca
L.= para cuerpo de L. 57 / 88 / 119 cm
H.= 18,1 cm (frente individual)
Gr.= 2 cm (frente)
Deslizamiento parcial

Fianco
finitura : legno (no H. 307,8) - laccato
L. = cm 5
H. = cm 91,8 / 135 / 178,2 / 221,4 / 264,6 / 307,8
P. = cm 36

Side panel
finish: wood (no H. 307,8) – lacquer 
L.= cm 5
H.= cm 91,8 / 135 / 178,2 / 221,4 / 264,6 / 307,8
D.= cm 36

Costado
acabado: madera (no H. 307,8) – laca
L.= cm 5
H.= cm 91,8 / 135 / 178,2 / 221,4 / 264,6 / 307,8
P.= cm 36

Anta scorrevole liscia
finiture: laccato - NO LEGNO
L. = cm 92,9 per vano L. 88 (1 anta) / L. 181 (2 ante)
L. = cm 123,9 per vano L. 119
H. = cm 171
SP. = cm 4

Plain sliding door
finishes: lacquer – no wood
L.= cm 92,9 for unit L.88 (1 door) / L.181 (2 doors)
L.=  cm 123,9 for unit L.119
H.= cm 171
TH. cm 4

Puerta corredera lisa
acabados: laca – NO MADERA
L.= 92,9 cm cada elemento L. 88 (1 puerta) / L. 181 (2 puertas) 
L.= 123,9 cm cada elemento L. 119
GR.= cm 4

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CARATTERISTICHE TECNICHE
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Anta scorrevole vetro
finiture telaio: alluminio spazzolato / brown
finiture vetri: vetro cat. VL - vetro cat. ICL - vetro cat. ISB
L. = cm 92,9 per vano L. 88 (1 anta) / L. 181 (2 ante)
L. = cm 123,9 per vano L. 119
H.= cm 41,4 / 84,6 / 127,8 / 171
SP. = cm 2

Glass sliding door
structure finishes : brushed aluminium / brown
glass finishes : glass cat. VL – glass cat. ICL – glass cat. ISB
L.= cm 92,9 for unit L.88 (1 door) / L.181 (2 doors)
L.= cm 123,9 for unit L.119
H.= cm  41,4 / 84,6 / 127,8 / 171
TH.= cm 2

Puerta corredera de cristal
acabados marco: aluminio cepillado / brown
acabados cristales: cristal VL – cristal ICL – cristal ISB
L.= 92,9 cm cada cuerpo L. 88 (1 puerta) / L. 181 (2 puertas)
L.= 123,9 cm cada cuerpo L. 119
H.= cm  41,4 / 84,6 / 127,8 / 171
GR.= cm 2

Schienali vani a giorno
finitura: legno - laccato - nobilitato legno
L. = per vano cm 41,5 / 57 / 88 / 119 / 181(2 x 88)
H. = per vano cm 38,2
SP. = cm 1

Open unit rear panel
Finishes: wood – lacquer – wood melamine
L.= for unit cm 41,5 / 57 / 88 / 119 / 181(2 x 88) 
H.= for unit cm 38,2
TH.= cm 1

Trasera cuerpos abiertos
Acabado: madera – laca – melamina madera
L.= para cuerpo cm 41,5 / 57 / 88 / 119 / 181(2 x 88)
H. = para cuerpo cm 38,2
GR.= cm 1

Schienali vani con anta scorrevole
finitura di serie: legno – laccato
finitura optional: nobilitato legno
L.= per vano cm 88 / 119
H. = per vano cm 38,2
SP. = cm 1

Rear panel for unit with sliding door 
Standard finishes: wood – lacquer
Optional finish: wood melamine
L.= for unit cm 88 / 119
H.= for unit cm 38,2
TH.= cm 1

Trasera para cuerpos con puerta corredera
acabado de serie: madera – laca
acabado optional: melamina madera
L:.= para cuerpo cm. 88 / 119
GR.= cm 1

Ripiano
finitura : legno - laccato
L. = cm 41,5 / 57 / 88 / 119 / 181
H. = cm 5
P. = cm 35,9 (monofacciale - passante)
P. = cm 35,8 (bifacciale)

Shelf
Finishes: wood – lacquer
L.=cm 1,5 / 57 / 88 / 119 / 181
H.= cm 5
D.= cm 35,9 (single faced – through)
D.= cm 35,8 (double faced)

Estante
acabados: madera – laca
L. = cm 1,5 / 57 / 88 / 119 / 181
H. = cm 5
P.= 35,9 cm (monofacial – pasante)
P.= 35,8 cm (dos caras)

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
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Schienali per vani chiusi
da ante ribalta / basculanti
finitura di serie: nobilitato legno - laccato
finitura optional: legno
L. = per vano cm 46,5 / 57 / 88 / 119 / 181 (2 x 88 - 3 x 57)
H. = per vano cm 16,6 / 38,2
SP. = cm 1

Rear panels for units with flap and lift-up door.
Finishes: wood melamine – lacquer
Optional finish: wood
L.= for unit cm 46,5 / 57 / 88 / 119 / 181 (2 x 88 - 3 x 57)
H.= for unit cm 16,6 / 38,2
TH.= cm 1

Traseras para cuerpos con puertas 
abatibles / basculantes
acabados de serie: melamina madera – laca
acabado optional: madera
L.= para cuerpo cm 46,5 / 57 / 88 / 119 / 181 (2 x 88 - 3 x 57)
H.= para cuerpo cm 16,6 / 38,2
Gr.= 1 cm

Cassetti/cassettoni in battuta
finitura : legno - laccato
L. = per vano cm L. 41,5 / 57 / 88 / 119
H.= cm 20 / 41,6 (frontale)
SP. = cm 2 (frontale)

Drawers/deep drawers
finish: wood – lacquer
L.= for unit cm L.41,5 / 57 / 88 / 119
H.= cm 20 / 41,6 (front)
TH.= cm 2 (front)

Cajones/gavetas 
acabado: madera – laca
L. para cuerpo cm 41,5 / 57 / 88 / 119
H. 20 / 41,6 (frente)
Gr: 2 cm (frente)

Schienali per vani chiusi da cassetti/cassettoni
finitura di serie: nobilitato legno - magnolia
finitura optional: legno - laccato
L. = per vano cm 41,5 / 57 / 88 / 119
H. = per vano cm 16,6 / 38,2
SP. = cm 1

Rear panels for units with drawers/big drawers
standard finishes: wood melamine – magnolia
optional finish: wood – lacquer
L.= for unit cm 41,5 / 57 / 88 / 119
H.= for unit cm 16,6 / 38,2
TH.= cm 1

Traseras para cuerpos con cajones/gavetas
acabado de serie: melamina madera – magnolia
acabado optional: madera – laca
L:.=para cuerpo cm 41,5 / 57 / 88 / 119
H.= para cuerpo cm 16,6 / 38,2
GR.= cm 1

Pannello porta TV
finitura : legno - laccato
L. = per vano cm L. 88/119/181
H.= cm 81,4 (per vano L. 88/119/181)
H.= cm 103 (per vano L. 119/181)
H.= cm 124,6 formato da 2 pannelli sovrapposti (per vano L. 181)
SP. = cm 2

TV holder panel
finishes: wood – lacquer
L.= for unit cm L.88/119/181
H.= cm 81,4 (for unit L.88/119/181)
H.= cm 103 (for unit L.119/181)
H.= cm 124,6 composed by 2 superposed panels (for unit L. 181)
TH.= cm 2

panel porta TV
acabado: madera – laca
L. para cuerpo cm 88/119/181
H.= 81,4 (para cuerpo L. 88/119/181)
H.= 103  (para cuerpo L.119/181)
H. 124,6 compuesto por 2 paneles superpuestos (para cuerpo de L. 181) 
GR.= cm 2

Anta ribalta, basculante liscia / vetro
finitura anta liscia : legno - laccato
finiture telaio vetro: alluminio spazzolato / brown
finiture vetri: vetri cat. VL - vetro cat. ICL - vetro cat. ISB
L. = per vano cm 57 / 88 / 119 / 181
H.= cm 41,6
SP. = cm 2 (frontale)

Plain / glass flap and lift-up door
plain door finish: wood – lacquer
glass frame finish: brushed aluminium / brown
glass finishes: glasses cat. VL – glass cat. ICL – glass cat. ISB
L.= for unit cm 57 / 88 / 119 / 181
H.= cm 41,6
TH.= cm 2 (front)

Puerta abatible, basculante lisa / cristal
acabado puerta lisa: madera – laca
acabado marco cristal: aluminio cepillado / brown
acabados cristales: cristales VL – cristal ICL – cristal ISB
L.= para cuerpo cm 57 / 88 / 119 / 181
H.= cm 41,6
Gr. = 2 cm (frente)

Divisorio verticale
finitura di serie: legno - laccato
L. = cm 5
H. = cm 16,6 / 38,2
P. = cm 35,8 (monofacciale - passante)
P. = cm 35,7 (bifacciale)

Vertical partition
standard finish: wood – lacquer
L.= cm 5
H.= cm 16,6 / 38,2
D.= cm 35,8 (single faced – through)
D.= cm 35,7 (double faced)

Panel divisorio vertical
acabado de serie: madera – laca
L. = cm 5
H. = cm 16,6 / 38,2
P.= 35,8 (monofacial – pasante)
P.= 35,7 cm (dos caras)

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CARATTERISTICHE TECNICHE

technical specifications / caracteristicas técnicas

Pannello porta TV obbligatorio su vano L. 181
TV holder panel compulsory in 181 cm wide open unit 
Panel para TV obligatorio para cuerpos abiertos de ancho 181 cm
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Ripiano vetro
di serie all'interno dei vani con anta battente
L. = per vano cm 41,5 / 57
P. = cm 30
Sp. = cm 0,8

Glass shelf
standard inside the units with wing doors
L.= for unit cm 41,5 / 57
D.= cm 30
TH.= cm 0,8

Estante de cristal
standard en cuerpos con puerta batiente
L: para cuerpo m 41,5 / 57
P.= cm 30
GR.= cm 0,8

Anta battente liscia
finitura: legno - laccato
L. = per vano cm 41,5 / 57
H.= cm 41,6 / 84,8 / 128 / 171,2
SP. = cm 2

Plain wing door
finishes: wood – lacquer
L.= for unit cm 41,5 / 57
H.= cm 41,6 / 84,8 / 128 / 171,2
TH.= cm 2

Puerta batiente lisa
acabado: madera – laca
L.= para cuerpo cm 41,5 / 57
H.= cm 41,6 / 84,8 / 128 / 171,2
GR.= cm 2

Schienali per vani chiusi da ante battenti
finitura di serie: laccato - nobilitato legno
finitura optional: legno
L. = per vano cm 41,5 / 57
H. = per vano cm 38,2 / 81,4 / 124,6 / 167,8
SP. = cm 1

Rear panels for units with wing doors
finishes: lacquer – wood melamine
optional finish: wood
L.= for unit cm 41,5 / 57
H.= for unit cm 38,2 / 81,4 / 124,6 / 167,8
TH.= cm 1

Traseras para cuerpos con puertas batientes
acabados de serie: laca – melamina madera
acabado optional: madera
L.= para cuerpo cm 38,2 / 81,4 / 124,6 / 167,8
GR.= cm 1

Anta battente vetro
finiture telaio vetro: alluminio spazzolato / brown
finiture vetri: vetro cat. VL - vetro cat. ICL - vetro
cat. ISB
L. = per vano cm 41,5 / 57
H.= cm 84,8 / 128 / 171,2
SP. = cm 2

Glass wing doors
glass frame finishes: brushed aluminium / brown
glass finishes: glass cat. VL – glass cat. ICL – glass
cat. ISB
L.= for unit cm 41,5 / 57
H.= cm 84,8 / 128 / 171,2
TH.= cm 2

Puerta batiente de cristal
acabado marco: aluminio cepillado / brown
acabado cristales: cristal VL – cristal ICL – cristal ISB
L: para cuerpo cm 41,5 / 57
H.= cm 84,8 / 128 / 171,2
GR.= cm 2

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CARATTERISTICHE TECNICHE

technical specifications / caracteristicas técnicas
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“A” BINARIO SPORGENTE, scorrimento ante
“A” OVERHANGING RAIL, doors sliding system 
“A” RIEL SALIENTE, deslizamiento puertas

BINARIO
Rail
Riel

alluminio spazzolato 
brushed aluminium 
aluminio cepillado

alluminio brown 
brown aluminium 
aluminio brown

binario “A” e “B”
rail “A” and “B” 
riel “A” y “B”

Non si possono utilizzare ante o cassetti in 
battuta nei vani direttamente sopra o sotto ai 
binari.

It is not possible to apply doors or drawers under or 
above the rails

No es posible poner puertas o cajones en lo cuerpos 
arriba o bajo de los rieles

fianco, sp. 5 cm
5 cm th. side panel
costado gr. 5 cm

COPERTURA PER BINARIO
Cover for rail
Cobertura para riel

alluminio spazzolato alluminio brown
brushed aluminium brown aluminium 
aluminio cepillado aluminio brown

rovere moka noce nazionale 
moka oak walnut
roble moka nogal

BINARIO
Rail
Riel

alluminio spazzolato 
brushed aluminium 
aluminio cepillado

alluminio brown 
brown aluminium 
aluminio brown

“B” BINARIO SPORGENTE, scorrimento scala ed anta
“B” OVERHANGING RAIL, ladder and doors sliding system  
“B  ” RIEL SALIENTE, deslizamiento escalera y puerta

ANTE SCORREVOLI
sliding doors

puertas correderas

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CARATTERISTICHE TECNICHE

technical specifications / caracteristicas técnicas

BINARI PER SCALA E PER ANTE SCORREVOLI
Le molteplici finiture integrano i binari con le varie finiture delle colonne. Il binario scala permette lo scorrimento della scala (nel lato superiore) e delle ante (nel
lato inferiore). Il binario per ante scorrevoli permette lo scorrimento delle ante, sia nel lato inferiore che nel lato superiore. Il binario per ante è composto da un
binario di scorrimento, da un profilo di copertura frontale e da due “tappi” di chiusura laterali. Per il calcolo della lunghez za del binario, considerare la somma
delle colonne che questo deve “coprire”, senza aggiungere il fianco di chiusura. Il binario infatti sormonta il fianco di 2,5 cm (tappo di chiusura finale escluso). I
binari di scorrimento ante e scala saranno forniti in un unico pezzo, fino alla lunghezza massima di cm 387,5, oltre questa mis ura saranno forniti in più pezzi la
cui dimensione sarà definita dal personale del ns. ufficio commerciale.
ANTE SCORREVOLI
Le ante scorrevoli sono disponibili in versione: • tamburata da laccare (spessore anta 4 cm) • telaio alluminio e pannello vetro (spessore anta 2 cm).
Le ante scorrevoli non sono disponibili in finitura legno e non sono riducibili. Le ante non necessitano di maniglia, in quanto profilate appositamente sui
fianchi verticali.

RAILS FOR LADDER AND SLIDING DOORS
The many finishes complete the rails with the various colours of the units. The ladder rail allows the running of the ladder (on the upper side) and of the doors (on the lower side). The
rail for sliding doors allows the running of the doors both on the upper and lower sides. The doors rail is composed by: a running rail, front cover profile and two lateral closer “bushes”.
To calculate the total length of the rail, do consider the sum of the top units dimensions where the rail will be placed, excluding the last end side panel. The rail surmounts the side panel
for 2,5 cm (ending closing bush excluded). Doors and ladder sliding rails are supplied in one unique piece, with a maximum length of 387,5 cm. For longer widths, they will be supplied
in more pieces whose dimension will be decided by our commercial department.
SLIDING DOORS
Versions of sliding doors available: • honeycomb board  to be lacquered (door thickness 4 cm) • aluminium frame and glass panel (door thickness 2 cm).
The sliding doors are not available in wood finish and cannot be cut. The doors are without handles, because they are properly bordered on their vertical sides.

RIELES PARA ESCALERA Y PUERTAS CORREDERAS
Los muchos acabados completan los rieles con los diferentes colores de los módulos. El riel para puertas correderas permite el deslizamiento de las puertas en el lado inferior y en el
superior. El riel para las puertas se compone por un riel de deslizamiento, un perfil de cobertura frontal y dos tapones de cie rre laterales. Para calcuar el ancho del riel, se debe
considerar la suma de los módulos donde se fija el riel, sin calcular el costado terminal. El riel sobrepasa el costado de 2,5 cm (sin el tapon de cierre final). Los rieles de las puertas y
escaleras se suministran en una pieza única, hasta el ancho máximo de 387,5 cm; Para anchuras mayores se suministrarán rieles en más piezas, cuya medida será establecida por
nuestra oficina técnica.
PUERTAS CORREDERAS
Las puertas correderas son disponibles: • entamboradas en laca (grosor puerta 4 cm) • marco aluminio y panel en cristal (grosor puerta 2 cm)
Las puertas correderas no son disponibles en acabado madera y no se pueden cortar. Las puertas no necesitan de tirador porque ya están perfiladas en los costados verticales.
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Lo stop rallentato per anta (optional vedi pag. 35) deve essere sempre ordinato insieme alla composizione, non è possibile montare lo stop su composizioni già
prodotte. Lo stop non prevede la possibilità che l'anta si fermi a metà del vano, ma andrà sempre in chiusura sul fianco.
Lo stop (destro o sinisto) viene fornito già montato sul ripiano, ed è dotato di un sistema di regolazione della posizione di chiusura dell'anta.
Il meccanismo di rallentamento viene incassato sul ripiano e necessita di apposite lavorazioni sul binario di scorrimento inferiore in alluminio. Per questo motivo
il meccanismo ha una posizione fissa non modificabile nel tempo. (vedi esempio ante A e B).
Si consiglia pertanto in fase d'ordine, di verificare attentamente le posizioni in cui si intende montare lo stop, controllando che le relative conferme d'ordine siano
corrispondenti a quanto ordinato. Qualora lo si ritenga opportuno, è possibile montare lo stop rallentatosolo sui lati esterni della composizione, utilizzando nella
parte centrale, gli stop non rallentati (di serie) la cui posizione può essere modificata. (vedi esempio ante D - C).

The damper with self-closing system for door (optional see at page 35) has to be ordered together with the composition, it is not possible to assemble it on compositions which are already
been produced. The door with the self-closing system does not stop in the middle of the unit, but it always runs to the end side panel.
The damper with self-closing system (right or left) is already assembled on the shelf and is equipped with an adjusting system for the door closing positioning. The damper is set in the
shelf and needs special process on the lower aluminium rail. For this reason it has a fix positioning and cannot be modified. When sending the order, it is suggested to carefully check
the position of the stop both on the order form and in our confirmation order.
When necessary, it is possible to assemble the stop system only on the external sides of the composition, putting in the middle the stops without self-closing system (standard) whose
positioning can be modified.

El cierre ralentizado para puerta (optional véase pág. 35) tiene que ser pedido junto con la composición, no es posible montar el cierre en composiciones ya hechas . La puerta con
cierre ralentizado no para en la midad del módulo, sino llega hasta el costado.
El cierre (derecho o izquierdo) ya se suministra montado en el estante y está equipado de un sistema de regulación de la posici ón de cierre de la puerta . El mecanismo de cierre
ralentizado se encaja en el estante y necesita un proceso particular en el riel inferior de aluminio. Por eso, el mecanismo es en una posición fija que no se puede modificar. Se aconseja
chequear con cuidado la posición donde poner el cierre ralentizado en los pedidos enviados a fabrica y en las confirmaciones recibidas.
Si necesario, es posible fijar el cierre ralentizado solo en los costados exteriores de la composición, utilizando en la parte central los cierres non ralentizado (standard), cuya posición
puede ser modificada.

Stop per anta “D”
non rallentato (fine corsa) 

di serie

Damper for "D" door 
without self-closing system, 

standard

Cierre para puerta tipo "D" 
non amortiguado, de serie

Stop per anta “C”
non rallentato (fine corsa) 
di serie

Damper for "C" door 
without self-closing system, 
standard

Cierre para puerta tipo "C" 
non amortiguado ,de serie

Stop DX anta “C”
rallentato (fine corsa) 
optional

Right damper for "C" door
with self-closing system, 
optional

Cierre derecho para puerta
tipo "C", 
amortiguado, optional

Stop DX anta “B”
rallentato (fine corsa) 
optional

Right damper for "B" door 
with self-closing system, 
optional

Cierre derecho para 
puerta tipo "B", 
amortiguado , optional

Stop SX anta “B”
rallentato (fine corsa) 
optional

Left damper for "B" door
with self-closing system, op-
tional

Cierre izquierdo para
puerta tipo "B", 
amortiguado , optional

Stop DX anta “A”
rallentato (fine corsa) 

optional

Right damper for "A" door 
with self-closing system, 

optional

Cierre derecho para 
puerta tipo "A", 

amortiguado , optional

Stop SX anta “A”
rallentato (fine corsa) 

optional

Left damper for "A" door
with self-closing system,

optional

Cierre izquierdo para
puerta tipo "A", 

amortiguado , optional

Stop SX anta “D”
rallentato (fine corsa)

optional

Left damper for "D" door
with self-closing system,

optional

Cierre  izquierdo para
puerta tipo "D", 

amortiguado, optional

STOP RALLENTATO PER ANTE SCORREVOLI
damper with self closing system for sliding doors

cierre ralentizado para puertas correderas
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tappo passacavi (optional)
specificare la posizione *
cable conduit bushes (optional)
Do specify its placement *
ordenador de cableado (optional)
especificar su posición 

PANNELLO PORTA TV
TV holder panel

panel para TV

vaschetta passacavi (di serie)
cable conduit tray (standard)
bandeja ordenador de cableado 
(de serie)

tappo passacavi (di serie)
cable conduit bush (standard)
ordenador de cableado (de serie)

pannello porta tv, sp. 2 cm
TV holder panel, 2 cm th. 
panel porta TV, gr. 2 cm

vaschetta passacavi (di serie)
cable conduit tray (standard)
bandeja ordenador de cableado 
(de serie)

tappo passacavi (di serie)
cable conduit bush (standard)
ordenador de cableado (de serie)

ripiano vetro P. 27,5 (optional)
glass shelf 27,5 deep (optional)
estante de cristal P. 27,5 (optional)

* Nel pannello H. 124,6 (2 pezzi) il foro passacavi non potrà essere posizionato a metà altezza.
For the 124,6 H. panel (2 pieces) the hole for the cable conduit bush cannot be placed at middle height.
En el panel de altura 124,6 cm (compuesto por 2 piezas) el cuerpo para el ordenador de cableado no puede ser puesto en el cientro de la altura.

PANNELLO PORTA TV SP. 2 CM Il pannello è finito solo sul lato a vista (NO BIFACCIALE).
E' posizionato tra due ripiani Lisci di spessore 5 cm mediante l'inserimento in apposite fresate praticate sui ripiani. V erticalmente il pannello porta TV è dotato di
un profilo realizzato con materiale flessibile di elevata elasticità che consente una chiusura perfetta sul fianco. Il pannello  H. 124,6 cm. è realizzato giuntando 2
pannelli singoli con apposite barre di rinforzo poste sul retro (non a vista). Il ripiano posto direttamente sotto al pannello porta Tv, è dotato di serie di vaschetta
passacavi, per collegare il vano tecnico sul retro del pannello al vano sottostante, in cui possono essere alloggiati gli apparecchi audiovisivi. Nei vani TV delle colonne
L. 186 è obbligatorio l'utilizzo del pannello porta TV.
Portata pannello porta TV: H. 81,4/103 cm-kg 40; H. 124,6 cm-kg 40.

TV HOLDER PANEL 2 CM TH The panel is well finished only on the side at sight (NOT DOUBLE FACED).
It is placed between two plain shelves 5 cm thick by means of the millings done on the shelves. The TV holder panel is vertically equipped with a profile made of a very flexible material,
which allows a perfect side closure. The 124,6 cm height panel is realised joining together two single panels by means of suppl ied supporting rear bars (not at sight). The shelf placed
under the TV holder panel is equipped with standard cable conduit trays, which allow the positioning of sockets and cables to t he lower audiovisual system box. In the TV open units of
186 cm wide top units it is compulsory to put the TV holder panel.
TV holder panel maximum load: H. 81,4 / 103 cm-kg 40; H. 124,6 cm-kg 40. 

PANEL PORTA TV, GR. 2 CM El panel está acabado solo en el lado a vista (no es a dos caras).
Está puesto entre dos estantes de grosor 5 cm, en el fresado de los estantes. Verticalmente el panel está equipado de un perfil hecho con material flexible que permite un cierre perfecto
en el costado. El panel de H. 124,6 cm está realizado con 2 paneles juntados con 2 barras puestas detrás (no son a vista). El estante puesto bajo del panel porta TV está equipado de
serie de una bandeja para cableados, para conectar el cuerpo detrás al panel de abajo, donde se pueden poner los aparatos audiovisuales. En los cuerpos TV de los módulo L. 186 cm
es obligatorio poner el panel para TV.
Capacidad panel porta TV: H. 81,4 / 103 cm-kg 40; H. 124,6 cm-kg 40.

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
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schienale, sp. 1 cm
rear panel, 1 cm th. 
trasera, gr. 1 cm

schienale, sp. 1 cm
rear panel, 1 cm th. 
trasera, gr. 1 cm

ripiano monofacciale, sp. 5 cm
single faced shelf, 5 cm th. 
estante monofacial, gr. 5 cm

fianco monofacciale, sp. 5 cm
single faced side panel, 5 cm th. 
costado monofacial, gr. 5 cm

fianco monofacciale, sp. 5 cm
single faced side panel, 5 cm th. 
costado monofacial, gr. 5 cm

ripiano passante, sp. 5 cm
through shelf, 5 cm th. 
estante pasante, gr. 5 cm

ripiano bifacciale, sp. 5 cm
double faced shelf, 5 cm thick 
estante dos caras, gr. 5 cm

schienale, sp. 1 cm
rear panel, 1 cm th. 
trasera, gr. 1 cm

ripiano monofacciale, sp. 5 cm
single faced shelf, 5 cm th. 
estante monofacial, gr. 5 cm

fianco bifacciale, sp. 5 cm
double faced side panel, 5 cm th. 
costado dos caras, gr. 5 cm

fianco bifacciale, sp. 5 cm
double faced side panel, 5 cm th. 
costado dos caras, gr. 5 cm

ripiano passante, sp. 5 cm
through shelf, 5 cm th. 
estante pasante, gr. 5 cm

ripiano bifacciale, sp. 5 cm
double faced shelf, 5 cm thick 
estante dos caras, gr. 5 cm

ANGOLO MONOFACCIALE
single-faced corner

angulo monofacial

ANGOLO PASSANTE
through corner

angulo pasante

ANGOLO BIFACCIALE - MONOFACCIALE
double faced - single faced corner 

angulo dos caras - monofacial

ANGOLO BIFACCIALE - PASSANTE
double faced - through corner 

angulo dos caras - pasante



SCHEMA TECNICO PER INTEGRAZIONE PROGRAMMI “CLASS” - “CONCEPT”
Technical layout for “CLASS” and “CONCEPT” updating program

Esquema tecnico para la integracion de los programas “CLASS” y “CONCEPT”
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composizione / composition / composicion

Per allineare il lato inferiore del fianco (A) con il lato inferiore
del pianale (B), bisogna regolare i piedini del fianco in altezza.
To line up the lower part of the side (A) together with the lower part of the 
plinth (B), it is necessary to adjust the side panel feet on the height.
Para alinear el lado inferior del costado (A) con el lado inferior del zócalo 
(B) hay que regular en altura las patitas del costado.

A Fianco libreria CLASS (piedini h. cm. 0,4)
CLASS bookcase side panel (0,4 cm h feet)
Costado librería CLASS (patitas a. 0,4 cm)

B Pianale CONCEPT (piedini h. cm. 0,7) - prof. 65
CONCEPT plinth (0,7 cm h feet) – 65 cm deep 
Zócalo CONCEPT (patitas a. 0,7 cm) – prof. 65 

C Pannello appeso CONCEPT (sp. cm. 4) fissato alla parete e
appoggiato sul pianale.
CONCEPT suspended panel (4 cm th.) to be fixed to the wall and leaned 
on the plinth.
El panel colgado CONCEPT (gr. 4 cm) tiene que ser fijado a la pared y 
puesto en el zócalo.

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
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SCHEMA TECNICO PER INTEGRAZIONE PROGRAMMI “CLASS” - “CONCEPT”
Technical layout for “CLASS” and “CONCEPT” updating program

Esquema tecnico para la integracion de los programas “CLASS” y “CONCEPT”

B Pianale CONCEPT (piedini h. cm. 0,7) - prof. 65
CONCEPT plinth (0,7 cm h feet) – 65 cm deep 
Zócalo CONCEPT (patitas a. 0,7 cm) – prof. 65 

E I frontali della base in appoggio CONCEPT (E) non sono allineati con i frontali della libreria (F).
Fronts of the CONCEPT lean base (E) are not lined up with the fronts of the bookcase (F).
Los frentes de la base en apoyo CONCEPT (E) no están puestos en línea con los frentes de la librería (F)
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COLONNA PONTE
top units bridges

módulo puente

Barre di rinforzo incassate 
(visibili solo dall'alto). 

built-in supporting bars 
(can be seen only from above)

barras de soporte encajadas 
(pueden ser vistas solo desde arriba)

Le barre di rinforzo sono fornite di serie solo sul ripiano più in alto del ponte (H. 264,6/307,8)
Portata max colonna ponte: Kg 30 uniformemente distribuiti sulla larghezza.

Bars are placed as standard in the upper bridge shelf (H. 264,6/307,8)

Top unit bridge maximum load: kg 30 evenly spread on the width. 

Las barras son puestas de serie en el estante mas alto del puente (H. 264,6/307,8)

Capacidad máxima del módulo puente: 30 kg repartidos de manera uniforme en el ancho.

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
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ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI pag. 26

single faced - through elements

elementos monofaciales - pasantes 

SCHEMA DI LETTURA PER PREZZI DELLE COLONNE pag. 36

instruction on how to find the prices for the units

esquema para calcular los precios de los módulos

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI altezza 135 pag. 38

single faced - through top units  height

módulos monofaciales - pasantes altura

altezza 178,2 pag. 46

height

altura

altezza 221,4 pag. 60

height

altura

altezza 264,6 pag. 74

height

altura

altezza 307,8 pag. 84

height

altura

ANGOLI MONOFACCIALI - PASSANTI pag. 86

single faced - through corners

angulo monofaciales - pasantes

PONTE MONOFACCIALE - PASSANTE pag. 88

single faced - through bridge

puente monofaciales - pasantes
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FIANCO, prof.  36
side panel, deep 36
costado, fondo 36

91,8 135 178,2 221,4 264,6 307,8
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2414 2415 2416 2417 2418 2419Codice Code Código

Altezza Height Altura

DIVISORIO VERTICALE, prof.  35,8
vertical partition panel, 35,8 cm deep
panel divisorio fondo 35,8 

16,6 38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

1711 1712Codice Code Código

per vano H. for element height para cuerpo altura

RIPIANI LISCI, prof.  35,9
plain shelves, deep 35,9
estantes lisos, fondo 35,9

41,5 57 88 119 181*
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

1311 1312 1313 1314 1316Codice Code Código

per vano L. for element width para cuerpo ancho

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes 

RIPIANO PONTE SUPERIORE, prof.  35,9 con barre di rinforzo
35,9 cm deep upper bridge shelf with supporting bars   
estante superior para puente fondo 35,9 cm con barras de soporte

181*
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

1387Codice Code Código

per vano L. for element width para cuerpo ancho

* Il ripiano L. 181 deve sempre prevedere (minimo) un divisorio verticale o il pannello porta TV.
the 181 cm wide shelf must always have (minimum) a vertical partition panel or the TV holder panel.
el estante L. 181 cm siempre debe tener (minimo) un panel divisorio vertical o el panel para TV.

327
410
328
328

122 156 191 225 260 309
177 229 288 346 399 486
126 162 198 233 269 -
126 162 198 233 269 -

64 69
81 94
67 72
67 72

56 68 92 118 180
84 103 139 183 270
57 69 94 119 181
57 69 94 119 181

41,5 57 88 119
vetro trasparente transparent glass cristal transparente

1401 1402 1403 1404Codice Code Código

per vano L. for element width para cuerpo ancho

57 88 119
vetro trasparente transparent glass cristal transparente

1442 1443 1444Codice Code Código

per vano L. for element width para cuerpo ancho

27

RIPIANI VETRO, prof.  30 per anta battente e scorrevole - vano giorno
glass shelves, deep 30 for wing and sliding door - open unit
estantes de cristal, fondo 30 para puerta batiente y corredera - cuerpo abierto

RIPIANI VETRO, prof.  27,5 per anta ribalta e basculante
glass shelves, deep 27,5 for flap and lift-up door
estantes de cristal, fondo 27,5 para puerta abatible y basculante

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes 
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ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes 

28

SCHIENALI, per vano L.  41,5
rear panels, for element width 41,5
traseras, para cuerpo ancho 41,5  

16,6 38,2 81,4 124,6 167,8

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3011 3021 3041 3051 3061Codice Code Código

Altezza Height Altura

SCHIENALI, per vano L.  57
rear panels, for element width 57
traseras, para cuerpo ancho 57  

16,6 38,2 81,4 124,6 167,8

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3012 3022 3042 3052 3062Codice Code Código

Altezza Height Altura

SCHIENALI, per vano L.  88
rear panels, for element width 88
traseras, para cuerpo ancho 88  

16,6 38,2

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3013 3023Codice Code Código

Altezza Height Altura

SCHIENALI, per vano L.  119
rear panels, for element width 119
traseras, para cuerpo ancho 119  

16,6 38,2

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3014 3024Codice Code Código

Altezza Height Altura

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

Gli schienali con altezza superiore a cm 38,2, possono essere utilizzati solo con ripiani vetro (tratteggio) o senza ripiani.
Rear panels higher than 38,2 cm, must be used only with glass shelves (hatching) or without shelves. 
Las traseras de altura superior a 38,2 cm solo se pueden utilizar con estantes de cristal (punteado) o sin estantes.

25 26 42 58 72
38 45 75 109 141
31 37 56 81 103
31 37 56 81 103
16 20 25 32 38

29 33 50 72 91
42 57 97 143 185
35 47 72 104 133
35 47 72 104 133
19 23 31 38 46

37 44
56 81
46 66
46 66
23 29

45 56
70 102
57 76
57 76
29 35

ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes 

29

PANNELLO PORTA TV, per vano L.  88
tv holder panel, for element width 88
panel para tv, para cuerpo ancho 88

81,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

3343Codice Code Código

Altezza Height Altura

PANNELLO PORTA TV, per vano L.  119
tv holder panel, for element width 119
panel para tv, para cuerpo ancho 119

81,4 103
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

3344 3354Codice Code Código

Altezza Height Altura

PANNELLO PORTA TV, per vano L.  181
tv holder panel, for element width 181
panel para tv, para cuerpo ancho 181

81,4 103 124,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

3346 3356 3366Codice Code Código

Altezza Height Altura

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

POSIZIONE DEI TAPPI PASSACAVI (optional, vedi pag. 117)
Nell'ordine specificare sempre le quote da utilizzare per la posizione dei tappi.
Qualora non vengano specificate le quote, i pannelli porta TV saranno forniti senza fori.

CABLE CONDUIT BUSHES PLACEMENT (optional, see on page 117)
In the order form always specify the cable conduit bushes placement. 
When there is no specification, the TV holder panel will be furnished without holes. 

POSICION DE LOS ORDENADORES DE CABLEADO (optional, véase pág. 117)
En el pedido hay que especificar la posición de los tapones. 
Si no está especificada, los paneles porta TV serán entregados sin agujeros. 

I pannelli porta TV vengono realizzati con impiallacciatura orizzontale.
TV holder panels are horizontally veneered.
Los paneles porta TV tienen chapa horizontal.
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201 229
269 309
225 259
225 259

261 304 443
356 424 638
298 347 524
298 347 524



ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes 

30

ANTE RIBALTA LISCE, per vano H.  16,6
flap plain doors, for element height 16,6
puertas abatibles lisas, para cuerpo altura 16,6

57 88 119
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

4E12 4E13 4E14Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

ANTE RIBALTA LISCE, per vano H.  38,2
flap plain doors, for element height 38,2
puertas abatibles lisas, para cuerpo altura 38,2

57 88 119 181
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

4E22 4E23 4E24 4E26Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

ANTE BASCULANTI LISCE, per vano H.  38,2
lift-up plain doors, for element height 38,2
puertas basculantes lisas, para cuerpo altura 38,2

57 88 119 181
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

4G22 4G23 4G24 4G26Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

PANNELLI PER VANO CON ANTA RIBALTA
panels for elements with flap door
paneles para cuerpo con puerta abatible

57 88 119 181
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

W1612 W1613 W1614 W1616Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

Le ante lisce vengono realizzate con impiallacciatura a vena orizzontale.
Plain doors are horizontally grain veneered.
Las puertas lisas tienen chapa con veta horizontal.

70 104 124
90 132 159
85 126 152
85 126 152

149 170 201 242
179 207 251 333
169 198 236 292
169 198 236 292

149 170 201 242
179 207 251 333
169 198 236 292
169 198 236 292

45 57 76 114
56 73 103 146
45 57 76 114
45 57 76 114

ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes 

31

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

Si consiglia di utilizzare nei vani con anta ribalta (liscia / vetro), i relativi pannelli per vano con anta ribalta.
For units with flap door (plain / glass) it is suggested to use the relevant panels for unit with flap door.
En los cuerpos con puerta abatible (lisa / cristal) se aconseja utilizar los paneles para cuerpo con puerta abatible.

ANTE RIBALTA VETRO, per vano H.  38,2
flap glass doors, for element height 38,2
puertas abatibles de cristal, para cuerpo altura 38,2

57 88 119 181
vetro  glass  cristal  VL

vetro  glass  cristal  ICL

vetro  glass  cristal  ISB

4F22 4F23 4F24 4F26Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

ANTE BASCULANTI VETRO, per vano H.  38,2
lift-up glass doors, for element height 38,2
puertas basculantes de cristal, para cuerpo altura 38,2

57 88 119 181
vetro  glass  cristal  VL

vetro  glass  cristal  ICL

vetro  glass  cristal  ISB

4H22 4H23 4H24 4H26Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho
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ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes 
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ANTE BATTENTI LISCE, per vano L.  41,5
wing plain doors, for element width 41,5
puertas batientes lisas, para cuerpo ancho 41,5

41,6 84,8 128 171,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

4C21D/S 4C41D/S 4C51D/S 4C61D/SCodice Code Código

Altezza Height Altura

ANTE BATTENTI LISCE, per vano L.  57
wing plain doors, for element width 57
puertas batientes lisas, para cuerpo ancho 57

41,6 84,8 128 171,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

4C22D/S 4C42D/S 4C52D/S 4C62D/SCodice Code Código

Altezza Height Altura

ANTE BATTENTI VETRO, per vano L.  41,5
wing glass doors, for element width 41,5
puertas batientes de cristal, para cuerpo ancho 41,5

84,8 128 171,2
vetro  glass  cristal  VL

vetro  glass  cristal  ICL

vetro  glass  cristal  ISB

4D41D/S 4D51D/S 4D61D/SCodice Code Código

Altezza Height Altura

ANTE BATTENTI VETRO, per vano L.  57
wing glass doors, for element width 57
puertas batientes de cristal, para cuerpo ancho 57

84,8 128 171,2
vetro  glass  cristal  VL

vetro  glass  cristal  ICL

vetro  glass  cristal  ISB

4D42D/S 4D52D/S 4D62D/SCodice Code Código

Altezza Height Altura

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

Le ante lisce vengono realizzate con impiallacciatura a vena orizzontale.
Plain doors are horizontally grain veneered.
Las puertas lisas tienen chapa con veta horizontal.

63 96 132 168
87 138 189 244
79 123 169 215
79 - - -

72 116 162 206
103 166 237 309
93 147 204 261
93 - - -

195 251 310
234 310 392
248 329 419

213 275 341
265 352 443
283 377 477

ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes 
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

CASSETTO SINGOLO IN BATTUTA, per vano H.  16,6
single drawer, for element height 16,6
cajón individual, para cuerpo altura 16,6

41,5 57 88 119
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

7411 7412 7413 7414Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

CASSETTO SINGOLO IN BATTUTA, per vano H.  38,2
single big drawer, for element height 38,2
gaveta individual, para cuerpo altura 38,2

41,5 57 88 119
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

7421 7422 7423 7424Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

COPPIA CASSETTI IN BATTUTA, per vano H.  38,2
couple of drawers, for element height 38,2
par de cajones, para cuerpo altura 38,2

41,5 57 88 119
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

W7411 W7412 W7413 W7414Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

COPPIA CASSETTI IN LUCE, per vano H.  38,2
couple of edge drawers, for element height 38,2
par de cajones a filo, para cuerpo altura 38,2

57 88 119
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

W7512 W7513 W7514Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

I frontali vengono realizzati con impiallacciatura orizzontale. Il divisorio tra i cassetti ha la stessa finitura dei ripiani.
Fronts have an horizontal veneering. The partition panel between drawers has the same finishing as the shelves.
Los frentes son hechos con chapa horizontal. El panel divisorio entre los cajones tiene el mismo acabado que los estantes. 
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91 103 127 152
88 100 124 149
88 100 124 149

124 139 168 197
147 169 212 254
145 164 201 238
145 164 201 238

183 208 247 294
219 252 305 368
213 246 299 362
213 246 299 362

208 247 294
252 305 368
246 299 362
246 299 362



34

ANTE SCORREVOLI LISCE, H.  167,8
sliding plain doors, height 167,8
puertas correderas lisas, altura 167,8

88 119 181
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

5C63 5C64 5C63 (2)Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

ANTE SCORREVOLI VETRO, per vano L.  88
sliding glass doors, for element width 88
puertas correderas de cristal, para cuerpo ancho 88

38,2 81,4 124,6 167,8
vetro  glass  cristal  VL

vetro  glass  cristal  ICL

vetro  glass  cristal  ISB

5D23 5D43 5D53 5D63Codice Code Código

Altezza Height Altura

ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

ANTE SCORREVOLI VETRO, per vano L.  119
sliding glass doors, for element width 119
puertas correderas de cristal, para cuerpo ancho 119

38,2 81,4 124,6 167,8
vetro  glass  cristal  VL

vetro  glass  cristal  ICL

vetro  glass  cristal  ISB

5D24 5D44 5D54 5D64  Codice Code Código

Altezza Height Altura

586 701 1.172
809 982 1.618

271 350 427 524
310 434 552 693
324 461 593 747

305 398 489 601
358 510 654 821
376 545 705 891

35

* Altezza lato superiore binario, per scala ed ante.
height of the upper rail side for ladder and doors.
altura del lado superior del riel para escalera y puertas.

ELEMENTI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through elements / elementos monofaciales - pasantes CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

BINARIO SPORGENTE
overhanging rail
riel saliente

alluminio spazzolato brushed aluminium aluminio cepillado AM

alluminio brown brown aluminium aluminio brown BW

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

252A 252BCodice Code Código

Lunghezza da - a Width from/to Ancho da/a

218,5
verniciato “champagne” “champagne” painted barnizado “champagne”

9317Codice Code Código

Altezza Height Altura

STOP RALLENTATO PER ANTE SCORREVOLI
damper self-closing system, for sliding door
cierre amortiguado, para puerta correderas

sx - left - izq. dx - right - der.
8501S 8501DCodice Code Código

Posizione Position Posición

scorrimento scala ed ante
ladder and door sliding system

deslizamiento escalera y puertas

scorrimento ante
door sliding system

deslizamiento puertas

SCALA
ladder
escalera

Posizione fissa non modificabile (vedi pag. 19).
Fix positioning that cannot be modified (see page 19).
Posición fija que no se puede modificar (véase pág. 19).

0 - 186 186,1 - 387,5 0 - 186 186,1 - 387,5
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LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M......D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

Finitura frontali:
ante lisce, ante vetro, ante scorrevoli

cassetti e cassettoni.

Fronts finishes:
plain, glass, sliding doors, 

drawers, big drawers.

Acabados de los frentes:
puertas lisas, puertas de cristal, 

puertas correderas, cajones y gavetas.

Codice della colonna:
le colonne rappresentate sono tutte SX (S).

Top unit code:
All the drawn units are LEFT (S).

Código del módulo:
todos los módulos dibujados son izquierdos (S).

Finitura struttura:
fianchi, divisorio verticale, ripiani lisci, schienali e 
pannelli per vano con anta ribalta.

Structure finish: 
side panels, vertical partition panels, plain shelves, 
rear panels and panels for flap door unit.

Acabado de la estructura:
costados, paneles divisorios, estantes lisos, traseras 
y paneles para cuerpos con puerta abatible.

1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250

- - -

prezzo di una colonna con:
struttura in legno e frontale laccato lucido.

Price of a top unit with:
wooden structure – glossy lacquered fronts.

Precio de un módulo con:
estructura en madera – frentes en laca brillo.

Non disponibile (-):
esempio di colonna in cui non è prevista o prezzata 
la finitura di uno dei componenti.

Not available (-):
example of top unit where the finishing of one of its 
components is not provided or not price marked.

No está disponible (-):
ejemplo de módulo donde el acabado de una de sus 
piezas no está contemplado o no tiene precio.

36

COLONNE
Il listino prevede il prezzo di colonne dotate di fianco singolo, che sommate tra loro da sinistra verso destra e con l'aggiunta del fianco finale, danno il prezzo della
composizione. I vani a giorno non sono dotati di schienali. Per avere il costo di una colonna Monofacciale, si dovrà sommare il costo degli schienali al costo della
colonna. Per calcolare il prezzo di colonne con schienali (all'interno del vano anta) in finiture diverse dalla serie, bisogna far riferimento al costo dei singoli
componenti. Il costo della colonna non varia se viene modificata la posizione degli elementi (cassetti / ante) che la compongono (esempio 1). Questo non vale se
gli elementi vengono cambiati (anta ribalta/anta basculante, esempio 2).
Per quanto riguarda le tipologie di colonna MONOFACCIALE-PASSANTE, fare riferimento alle schede tecniche a pag. 10 - 11.
La profondità esposta (36) non comprende lo spessore dei frontali.
COLONNE ANGOLO
La colonna angolo viene realizzata utilizzando ripiani e fianchi di serie, appositamente forati. Il listino prevede “colonne angolo” senza schienali. Qualora si debba
realizzare una colonna angolo Monofacciale, si dovrà sommare il costo degli schienali al costo della colonna. Il costo di colonne angolo “miste” (MONOFACCIALI
o PASSANTI / BIFACCIALI ) dovrà essere calcolato partendo dai singoli componenti.
Non è possibile utilizzare ante o cassetti nelle “colonne angolo”.
PONTI
La colonna ponte viene realizzata utilizzando ripiani con specifiche ferramente e fianchi di serie, appositamente forati. Il li stino prevede “colonne angolo” senza
schienali (PASSANTE). Qualora si debba realizzare una colonna angolo con schienali (MONOFACCIALE), si dovrà sommare il costo degli schienali al costo della
colonna. La colonna ponte è dotata di serie di una barra di rinforzo metallica superiore, da applicare sopra all'ultimo ripiano.

TOP UNITS
To calculate the total price of the composition, it is necessary to sum the price of all the top units with one side panel, starting from left to right and adding the final side panel. Open units
are not equipped with rear panels. To calculate the cost of a single faced top unit it is necessary to sum the cost of rear pan els to the one of the top unit. To obtain the price of top units
with rear panels (inside the unit with door) in finishes different than the standard ones, it is necessary to sum the cost of every single elements. The cost of the top unit keeps the same
if the position of its elements (drawers / doors) is modified (example 1). This does not count if the elements are changed (lift up / flap door, see example 2). 
See at page 10 - 11 for the features of the single-through top units. 
Depth (36) does not include fronts thickness.
CORNER TOP UNITS
Corner top unit is realised with standard shelves and side panels, properly drilled. The price list provides “corner top unit” without rear panels.  To calculate the cost of a corner single
faced top unit, it is necessary to sum the prices of the rear panels and the unit. It is not possible to use doors or drawers in the “corner top unit”.
BRIDGE TOP UNITS
Bridge top units have shelves with specific hardware and standard side panels (properly drilled).  The price list provides “bridge top unit” without through rear panels. To calculate the cost
of a bridge top unit with (single faced) rear panels, it is necessary to sum the price of the rear panels to the one of the top unit.  Bridge top unit is equipped with two metal upper supporting
bars to apply on the last shelf.  

MODULOS
La tarifa considera el precio de los módulos con un costado, que sumados entre ellos desde izquierda hasta derecha y añadendole s el costado finald dan el precio de la composición.
Los cuerpos abiertos no están equipados de traseras. Para conseguir el precio de un módulo monofacial, hay que sumar el precio de las traseras y el del módulo. Para conseguir el
precio de módulos con traseras (al interior del cuerpo con puerta) de acabado diferente que el de serie, hay que utilizar el pr ecio de cada pieza. El precio del módulo no cambia si se
modifica la posición de los elementos (cajones / puertas) que lo componen (ejemplo 1). Esto no vale si se cambian los elementos  (ejemplo 2). Para las características de los módulos
monofaciales – pasantes, véase las fiches de pág. 10 - 11.
La profundidad (36) no incluye el grosor de los frentes.
MODULOS ANGULARES
El módulo angular se hace utilizando los estantes y costados de serie, adecuadamente agujereados. La tarifa considera “módulos angulares” sin traseras. Cuando se necesite un módulo
angular monofacial, será necesario sumar el precio de las traseras al precio del módulo.
MODULOS PUENTE
El módulo puente se hace con estantes equipados de herrajes y costados de serie (adecuadamente agujereados). La tarifa considera “módulos puentes” sin traseras (pasante). Cuando
se necesite hacer un módulo angular con traseras (monofacial), se tendrá que sumar el precio de las traseras al precio del módulo.
El módulo puente está equipado de serie de dos barras de soportes superiores en metal, que hay que poner arriba del último estante.

SCHEMA DI LETTURA PER PREZZI DELLE COLONNE

Instruction on how to find the prices for the top units

Esquema para calcular los precios de los módulos

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 
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COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

colonna A
top unit A
módulo A

colonna B
top unit B
módulo B

fianco
side panel
costado

ESEMPIO 1
EXAMPLE 1
EJEMPLO 1

colonna A
top unit A
módulo A

colonna C
top unit C
módulo C

fianco
side panel
costado

ESEMPIO 2
EXAMPLE 2
EJEMPLO 2

colonne con lo STESSO prezzo

top units with SAME price 
módulos con el MISMO precio

colonne con prezzo DIVERSO

top units with DIFFERENT price 
módulos con precio DIFERENTE

colonna D
top unit D
módulo D

colonna E
top unit E
módulo E

B = anta basculante
lift-up door
puerta basculante

R = anta ribalta
flap door
puerta abatible

Di serie tutte le ante poste al di sotto dell'altezza 135
(colonna tipo D) e al di sotto dell'altezza 156,6
(colonna tipo E) sono considerate a RIBALTA.
Le altre ante sono considerate BASCULANTI.

Le colonne con anta ribalta prevedono di serie
(all'interno del vano chiuso dall'anta)
l' utilizzo del "Pannello per vano con anta ribalta". 

As standard all doors placed under the height 135 (unit model D)
and 156,6 (unit model E) are considered FLAP DOORS.
The other ones are considered LIFT-UP DOORS.

Top units with flap door provide as standard  (inside the unit with
door) the “panel for unit with flap door”. 

De serie todas las puertas puestas bajo la altura 135 cm (módulo
tipo D) y bajo la altura 156,6 cm (módulo tipo E) se consideran
puertas ABATIBLES. 
Las otras puertas se consideran BASCULANTES.

Los módulos con puerta abatible tienen de serie (al interior del
cuerpo con puerta) el “panel para cuerpo con puerta abatible”.

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

POSIZIONAMENTO ANTE RIBALTA - BASCULANTI

Flap and lift-up door positioning 

Posición de puertas batientes y basculantes 
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Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE

38

MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes H / h / a   135
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5101 M5106 M5109 M5113D/S

largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5114D/S M5193D/S M5198D/S M5189D/S

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

135
2415

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página. 36.

P / d / p   36

380 565 390 583 768 593 524 709 534 469 673 473
380 565 390 619 804 629 547 732 557 493 697 497
380 565 390 613 798 623 545 730 555 485 689 489
380 565 390 613 798 623 545 730 555 485 689 489

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

481 671 473 684 874 676 625 815 617 816 1.020 820
523 713 515 762 952 754 690 880 682 899 1.103 903
508 698 500 741 931 733 673 863 665 883 1.087 887

- - - - - - - - - 883 1.087 887
580 770 572 - - - - - - - - -
619 809 611 - - - - - - - - -
633 823 625 - - - - - - - - -

156
229
162
162

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5195D/S M5184D/S M5177D/S M5181D/S M5119D/S M5115D/S

COLONNE

39

MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes H / h / a   135

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5112 M5108 M5111 M5174D/S M5178D/S M5117D/S

SCHIENALE largh. 41,5
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3021Codice Code Código

Altezza Height Altura

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.
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P / d / p   36

875 1.079 879 757 961 761 761 984 759 702 925 700 647 889 639 496 676 478
971 1.175 975 827 1.031 831 845 1.068 843 773 996 771 719 961 711 553 733 535
951 1.155 955 815 1.019 819 823 1.046 821 755 978 753 695 937 687 533 713 515
951 1.155 955 815 1.019 819 823 1.046 821 755 978 753 695 937 687 - - -

- - - - - - - - - - - - - - - 6 1 57 9 55 9 7
- - - - - - - - - - - - - - - 6 7 48 5 46 5 6
- - - - - - - - - - - - - - - 6 9 38 7 36 7 5

727 912 737 786 971 796 668 853 678 672 876 676 613 817 617 558 781 556
786 971 796 858 1.043 868 714 899 724 732 936 736 660 864 664 606 829 604
778 963 788 846 1.031 856 710 895 720 718 922 722 650 854 654 590 813 588
778 963 788 846 1.031 856 710 895 720 718 922 722 650 854 654 590 813 588

- - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - -

26
45
37
37
20



40

H / h / a   135
largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M5201 M5206 M5209 M5213D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M5288 M5295 M5284 M5280Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

135
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2415Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página. 36.

P / d / p   36

428 641 438 659 872 669 590 803 600 533 770 533
428 641 438 703 916 713 620 833 630 564 801 564
428 641 438 697 910 707 615 828 625 554 791 554
428 641 438 697 910 707 615 828 625 554 791 554

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.048 1.296 1.048 1.117 1.365 1.117 979 1.227 979 1.044 1.327 1.034
1.152 1.400 1.152 1.235 1.483 1.235 1.069 1.317 1.069 1.134 1.417 1.124
1.131 1.379 1.131 1.213 1.461 1.213 1.049 1.297 1.049 1.109 1.392 1.099
1.131 1.379 1.131 1.213 1.461 1.213 1.049 1.297 1.049 1.109 1.392 1.099

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

156
229
162
162

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5214D/S M5293D/S M5298D/S M5289D/S M5281D/S M5215D/S

41

H / h / a   135

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5212 M5208 M5211 M5274 M5278 M5235

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3022Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

SCHIENALE largh. 57
rear panel width
trasera ncho

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.
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P / d / p   36

550 775 540 781 1.006 771 712 937 702 926 1.163 926 800 1.061 790 574 788 548
600 825 590 875 1.100 865 792 1.017 782 1.031 1.268 1.031 892 1.153 882 649 863 623
581 806 571 850 1.075 840 768 993 758 1.010 1.247 1.010 867 1.128 857 616 830 590

- - - - - - - - - 1.010 1.247 1.010 867 1.128 857 - - -
647 872 637 - - - - - - - - - - - - 687 901 661
699 924 689 - - - - - - - - - - - - 764 978 738
717 942 707 - - - - - - - - - - - - 789 1.003 763

821 1.034 831 890 1.103 900 752 965 762 886 1.134 886 817 1.065 817 655 903 655
895 1.108 905 978 1.191 988 812 1.025 822 960 1.208 960 877 1.125 877 685 933 685
884 1.097 894 966 1.179 976 802 1.015 812 944 1.192 944 862 1.110 862 675 923 675
884 1.097 894 966 1.179 976 802 1.015 812 944 1.192 944 862 1.110 862 675 923 675

- - - - - - - - - - - - - - - 7 3 49 8 27 3 4
- - - - - - - - - - - - - - - 7 6 71 . 0 1 57 6 7
- - - - - - - - - - - - - - - 7 8 11 . 0 2 97 8 1

33
57
47
47
23
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H / h / a   135
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M5301 M5306 M5309 M5312Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M5323 M5325 M5327 M5331Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

135
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2415Codice Code Código

Altezza Height Altura

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

524 785 538 800 1.061 814 721 982 735 997 1.258 1.011
524 785 538 858 1.119 872 765 1.026 779 1.099 1.360 1.113
524 785 538 852 1.113 866 754 1.015 768 1.082 1.343 1.096
524 785 538 852 1.113 866 754 1.015 768 1.082 1.343 1.096

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

839 1.137 875 962 1.297 1.020 1.083 1.455 1.163 1.469 1.841 1.549
878 1.176 914 1.046 1.381 1.104 1.208 1.580 1.288 1.586 1.958 1.666
892 1.190 928 1.073 1.408 1.131 1.249 1.621 1.329 1.628 2.000 1.708

156
229
162
162

LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5303 M5363 M5337

43

H / h / a   135

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5374 M5378 M5335 M5340 M5388 M5380

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3023Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 88
TV holder panel width
panel para TV ancho

3343

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

SCHIENALE largh. 88
rear panel width
trasera ncho

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.
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P / d / p   36

432 646 444 843 1.139 843 703 970 700
432 646 444 900 1.196 900 740 1.007 737
432 646 444 891 1.187 891 731 998 728
432 646 444 891 1.187 891 731 998 728

- - - - - - 797 1.064 794
- - - - - - 832 1.099 829
- - - - - - 869 1.136 866

1.071 1.385 1.070 992 1.306 991 795 1.109 794 1.066 1.433 1.050 1.268 1.582 1.267 1.263 1.630 1.247
1.166 1.480 1.165 1.073 1.387 1.072 832 1.146 831 1.140 1.507 1.124 1.407 1.721 1.406 1.381 1.748 1.365
1.151 1.465 1.150 1.053 1.367 1.052 823 1.137 822 1.122 1.489 1.106 1.381 1.695 1.380 1.352 1.719 1.336
1.151 1.465 1.150 1.053 1.367 1.052 823 1.137 822 1.122 1.489 1.106 1.381 1.695 1.380 1.352 1.719 1.336

- - - - - - 889 1.203 888 1.254 1.621 1.238 - - - - - -
- - - - - - 924 1.238 923 1.324 1.691 1.308 - - - - - -
- - - - - - 961 1.275 960 1.398 1.765 1.382 - - - - - -

44
81
66
66
29

170
232
189
189

-
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H / h / a   135
largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M5401 M5406 M5409 M5412Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M5423 M5425 M5427 M5431Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

135
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2415Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

628 961 638 957 1.290 967 860 1.193 870 1.189 1.522 1.199
628 961 638 1.031 1.364 1.041 917 1.250 927 1.320 1.653 1.330
628 961 638 1.025 1.358 1.035 901 1.234 911 1.298 1.631 1.308
628 961 638 1.025 1.358 1.035 901 1.234 911 1.298 1.631 1.308

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
989 1.368 1.019 1.138 1.563 1.188 1.285 1.756 1.355 1.711 2.182 1.781

1.042 1.421 1.072 1.250 1.675 1.300 1.450 1.921 1.520 1.870 2.341 1.940
1.060 1.439 1.090 1.285 1.710 1.335 1.501 1.972 1.571 1.924 2.395 1.994

156
229
162
162

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5403 M5463 M5437 M5404 M5456

45

H / h / a   135

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M5474 M5478 M5435 M5440 M5488 M5480

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.

SCHIENALE largh. 119
rear panel width
trasera ancho

16,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3014Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 119
TV holder panel width
panel para TV ancho

3344

38,2
3024

103
3354
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P / d / p   36

201
269
225
225

-

229
309
259
259

-

510 778 519 1.017 1.402 1.011 843 1.184 831 510 778 519 755 1.075 748
510 778 519 1.089 1.474 1.083 893 1.234 881 510 778 519 790 1.110 783
510 778 519 1.079 1.464 1.073 878 1.219 866 510 778 519 783 1.103 776
510 778 519 1.079 1.464 1.073 878 1.219 866 510 778 519 783 1.103 776

- - - - - - 957 1.298 945 - - - - - -
- - - - - - 1.010 1.351 998 - - - - - -
- - - - - - 1.063 1.404 1.051 - - - - - -

1.290 1.696 1.279 1.193 1.599 1.182 961 1.367 950 1.294 1.773 1.262 1.522 1.928 1.511 1.526 2.005 1.494
1.414 1.820 1.403 1.300 1.706 1.289 1.011 1.417 1.000 1.394 1.873 1.362 1.703 2.109 1.692 1.683 2.162 1.651
1.393 1.799 1.382 1.269 1.675 1.258 996 1.402 985 1.364 1.843 1.332 1.666 2.072 1.655 1.637 2.116 1.605
1.393 1.799 1.382 1.269 1.675 1.258 996 1.402 985 1.364 1.843 1.332 1.666 2.072 1.655 1.637 2.116 1.605

- - - - - - 1.075 1.481 1.064 1.522 2.001 1.490 - - - - - -
- - - - - - 1.128 1.534 1.117 1.628 2.107 1.596 - - - - - -
- - - - - - 1.181 1.587 1.170 1.734 2.213 1.702 - - - - - -

45
70
57
57
29

56
102
76
76
35
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H / h / a   178,2
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6101 M6106 M6109 M6113D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6117D/S M6115D/S M6190D/S M6195D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2416Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

471 708 483 674 911 686 615 852 627 560 816 566
471 708 483 710 947 722 638 875 650 584 840 590
471 708 483 704 941 716 636 873 648 576 832 582
471 708 483 704 941 716 636 873 648 576 832 582

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

661 922 649 587 819 571 919 1.161 913 978 1.220 972
727 988 715 644 876 628 1.020 1.262 1.014 1.092 1.334 1.086
704 965 692 624 856 608 997 1.239 991 1.065 1.307 1.059

- - - - - - - - - - - -
- - - 706 938 690 - - - - - -
- - - 765 997 749 - - - - - -
- - - 784 1.016 768 - - - - - -

191
288
198
198

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6187D/S M6194D/S M6199D/S M6120D/S M6118D/S M6116D/S

47

H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6112 M6108 M6111 M6114D/S M6193D/S M6198D/S

SCHIENALE largh. 41,5
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3021Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.
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P / d / p   36

860 1.102 854 790 1.022 774 731 963 715 676 927 654 673 920 649 600 822 575
948 1.190 942 883 1.115 867 811 1.043 795 757 1.008 735 757 1.004 733 676 898 651
929 1.171 923 857 1.089 841 789 1.021 773 729 980 707 727 974 703 647 869 622

- - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 871 1.118 847 742 964 717
- - - - - - - - - - - - 949 1.196 925 824 1.046 799
- - - - - - - - - - - - 977 1.224 953 851 1.073 826

818 1.055 830 877 1.114 889 759 996 771 572 814 566 775 1.017 769 716 958 710
877 1.114 889 949 1.186 961 805 1.042 817 614 856 608 853 1.095 847 781 1.023 775
869 1.106 881 937 1.174 949 801 1.038 813 599 841 593 832 1.074 826 764 1.006 758
869 1.106 881 937 1.174 949 801 1.038 813 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 6 7 19 1 36 6 5- - - - - -
- - - - - - - - - 7 1 09 5 27 0 4- - - - - -
- - - - - - - - - 7 2 49 6 67 1 8- - - - - -

26
45
37
37
20
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H / h / a   178,2
largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6201 M6206 M6209 M6213D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6217D/S M6215D/S M6290D/S M6295D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2416Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

531 803 543 762 1.034 774 693 965 705 636 932 638
531 803 543 806 1.078 818 723 995 735 667 963 669
531 803 543 800 1.072 812 718 990 730 657 953 659
531 803 543 800 1.072 812 718 990 730 657 953 659

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

758 1.066 740 677 950 653 1.046 1.330 1.038 1.115 1.399 1.107
839 1.147 821 752 1.025 728 1.170 1.454 1.162 1.253 1.537 1.245
810 1.118 792 719 992 695 1.140 1.424 1.132 1.222 1.506 1.214

- - - - - - - - - - - -
- - - 790 1.063 766 - - - - - -
- - - 867 1.140 843 - - - - - -
- - - 892 1.165 868 - - - - - -

191
288
198
198

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6294D/S M6299D/S M6218D/S M6216D/S M6240 M6280

49

H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6212 M6208 M6211 M6214D/S M6293D/S M6298D/S

SCHIENALE largh. 57
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3022Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.
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P / d / p   36

908 1.181 884 839 1.112 815 775 1.071 747 696 957 660 985 1.327 977 1.147 1.489 1.139
1.027 1.300 1.003 944 1.217 920 875 1.171 847 799 1.060 763 1.045 1.387 1.037 1.237 1.579 1.229

988 1.261 964 906 1.179 882 837 1.133 809 751 1.012 715 1.025 1.367 1.017 1.212 1.554 1.204
- - - - - - - - - - - - 1.025 1.367 1.017 1.212 1.554 1.204
- - - - - - 969 1.265 941 831 1.092 795 1.143 1.485 1.135 - - -
- - - - - - 1.073 1.369 1.045 933 1.194 897 1.209 1.551 1.201 - - -
- - - - - - 1.109 1.405 1.081 967 1.228 931 1.237 1.579 1.229 - - -

924 1.196 936 993 1.265 1.005 855 1.127 867 653 937 645 884 1.168 876 815 1.099 807
998 1.270 1.010 1.081 1.353 1.093 915 1.187 927 703 987 695 978 1.262 970 895 1.179 887
987 1.259 999 1.069 1.341 1.081 905 1.177 917 684 968 676 953 1.237 945 871 1.155 863
987 1.259 999 1.069 1.341 1.081 905 1.177 917 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 7 5 01 . 0 3 47 4 2- - - - - -
- - - - - - - - - 8 0 21 . 0 8 67 9 4- - - - - -
- - - - - - - - - 8 2 01 . 1 0 48 1 2- - - - - -

33
57
47
47
23
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H / h / a   178,2
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6301 M6306 M6309 M6312Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6325 M6327 M6332 M6329Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2416Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

651 983 668 927 1.259 944 848 1.180 865 1.124 1.456 1.141
651 983 668 985 1.317 1.002 892 1.224 909 1.226 1.558 1.243
651 983 668 979 1.311 996 881 1.213 898 1.209 1.541 1.226
651 983 668 979 1.311 996 881 1.213 898 1.209 1.541 1.226

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 1.413 1.893 1.518
- - - - - - - - - 1.636 2.116 1.741
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.089 1.495 1.150 1.210 1.653 1.293 1.527 2.007 1.632 1.351 1.831 1.456
1.173 1.579 1.234 1.335 1.778 1.418 1.695 2.175 1.800 1.520 2.000 1.625
1.200 1.606 1.261 1.376 1.819 1.459 1.749 2.229 1.854 1.574 2.054 1.679

191
288
198
198

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6303 M6363 M6337 M6367 M6345
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H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6374 M6378 M6335 M6340 M6384 M6385

SCHIENALE largh. 88
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3023Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 88
TV holder panel width
panel para TV ancho

3343

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.
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P / d / p   36

559 844 574 970 1.337 973 830 1.168 830 1.184 1.588 1.172 1.044 1.419 1.029
559 844 574 1.027 1.394 1.030 867 1.205 867 1.278 1.682 1.266 1.118 1.493 1.103
559 844 574 1.018 1.385 1.021 858 1.196 858 1.260 1.664 1.248 1.100 1.475 1.085
559 844 574 1.018 1.385 1.021 858 1.196 858 1.260 1.664 1.248 1.100 1.475 1.085

- - - - - - 924 1.262 924 - - - 1.232 1.607 1.217
- - - - - - 959 1.297 959 - - - 1.302 1.677 1.287
- - - - - - 996 1.334 996 - - - 1.376 1.751 1.361

1.198 1.583 1.200 1.119 1.504 1.121 922 1.307 924 1.193 1.631 1.180 1.316 1.701 1.318 1.530 1.952 1.517
1.293 1.678 1.295 1.200 1.585 1.202 959 1.344 961 1.267 1.705 1.254 1.441 1.826 1.443 1.692 2.114 1.679
1.278 1.663 1.280 1.180 1.565 1.182 950 1.335 952 1.249 1.687 1.236 1.410 1.795 1.412 1.652 2.074 1.639
1.278 1.663 1.280 1.180 1.565 1.182 950 1.335 952 1.249 1.687 1.236 1.410 1.795 1.412 1.652 2.074 1.639

- - - - - - 1.016 1.401 1.018 1.381 1.819 1.368 - - - - - -
- - - - - - 1.051 1.436 1.053 1.451 1.889 1.438 - - - - - -
- - - - - - 1.088 1.473 1.090 1.525 1.963 1.512 - - - - - -

44
81
66
66
29

170
232
189
189

-
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H / h / a   178,2
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6302 M6307 M6310 M6336Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6324 M6326 M6328Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2416Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

559 844 574 835 1.120 850 756 1.041 771 830 1.168 830
559 844 574 893 1.178 908 800 1.085 815 867 1.205 867
559 844 574 887 1.172 902 789 1.074 804 858 1.196 858
559 844 574 887 1.172 902 789 1.074 804 858 1.196 858

- - - - - - - - - 924 1.262 924
- - - - - - - - - 959 1.297 959
- - - - - - - - - 996 1.334 996

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

874 1.196 911 997 1.356 1.056 1.118 1.514 1.199
913 1.235 950 1.081 1.440 1.140 1.243 1.639 1.324
927 1.249 964 1.108 1.467 1.167 1.284 1.680 1.365

191
288
198
198

LO LL LE LO LL LE
M6364 M6338
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H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6375 M6379 M6341

SCHIENALE largh. 88
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3023Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 88
TV holder panel width
panel para TV ancho

3343

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.
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878 1.198 879 738 1.029 736
935 1.255 936 775 1.066 773
926 1.246 927 766 1.057 764
926 1.246 927 766 1.057 764

- - - 832 1.123 830
- - - 867 1.158 865
- - - 904 1.195 902

1.106 1.444 1.106 1.027 1.365 1.027 1.101 1.492 1.086
1.201 1.539 1.201 1.108 1.446 1.108 1.175 1.566 1.160
1.186 1.524 1.186 1.088 1.426 1.088 1.157 1.548 1.142
1.186 1.524 1.186 1.088 1.426 1.088 1.157 1.548 1.142

- - - - - - 1.289 1.680 1.274
- - - - - - 1.359 1.750 1.344
- - - - - - 1.433 1.824 1.418

44
81
66
66
29

170
232
189
189

-
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H / h / a   178,2
largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6401 M6406 M6409 M6412Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6425 M6427 M6432 M6429Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2416Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

781 1.203 793 1.110 1.532 1.122 1.013 1.435 1.025 1.342 1.764 1.354
781 1.203 793 1.184 1.606 1.196 1.070 1.492 1.082 1.473 1.895 1.485
781 1.203 793 1.178 1.600 1.190 1.054 1.476 1.066 1.451 1.873 1.463
781 1.203 793 1.178 1.600 1.190 1.054 1.476 1.066 1.451 1.873 1.463

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 1.706 2.312 1.798
- - - - - - - - - 1.987 2.593 2.079
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.291 1.805 1.343 1.438 1.998 1.510 1.801 2.407 1.893 1.606 2.212 1.698
1.403 1.917 1.455 1.603 2.163 1.675 2.025 2.631 2.117 1.826 2.432 1.918
1.438 1.952 1.490 1.654 2.214 1.726 2.095 2.701 2.187 1.896 2.502 1.988

191
288
198
198

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6404 M6403 M6456 M6437 M6458 M6445
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H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6474 M6478 M6435 M6440 M6484 M6485

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.

SCHIENALE largh. 119
rear panel width
trasera ancho

16,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3014Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 119
TV holder panel width
panel para TV ancho

3344

38,2
3024

103
3354
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P / d / p   36

201
269
225
225

-

229
309
259
259

-

663 1.020 674 663 1.020 674 908 1.317 903 996 1.426 986 1.165 1.620 1.139 1.253 1.729 1.222
663 1.020 674 663 1.020 674 943 1.352 938 1.046 1.476 1.036 1.250 1.705 1.224 1.353 1.829 1.322
663 1.020 674 663 1.020 674 936 1.345 931 1.031 1.461 1.021 1.228 1.683 1.202 1.323 1.799 1.292
663 1.020 674 663 1.020 674 936 1.345 931 1.031 1.461 1.021 1.228 1.683 1.202 1.323 1.799 1.292

- - - - - - - - - 1.110 1.540 1.100 - - - 1.481 1.957 1.450
- - - - - - - - - 1.163 1.593 1.153 - - - 1.587 2.063 1.556
- - - - - - - - - 1.216 1.646 1.206 - - - 1.693 2.169 1.662

1.443 1.938 1.434 1.346 1.841 1.337 1.114 1.609 1.105 1.447 2.015 1.417 1.578 2.073 1.569 1.835 2.376 1.805
1.567 2.062 1.558 1.453 1.948 1.444 1.164 1.659 1.155 1.547 2.115 1.517 1.742 2.237 1.733 2.049 2.590 2.019
1.546 2.041 1.537 1.422 1.917 1.413 1.149 1.644 1.140 1.517 2.085 1.487 1.695 2.190 1.686 1.987 2.528 1.957
1.546 2.041 1.537 1.422 1.917 1.413 1.149 1.644 1.140 1.517 2.085 1.487 1.695 2.190 1.686 1.987 2.528 1.957

- - - - - - 1.228 1.723 1.219 1.675 2.243 1.645 - - - - - -
- - - - - - 1.281 1.776 1.272 1.781 2.349 1.751 - - - - - -
- - - - - - 1.334 1.829 1.325 1.887 2.455 1.857 - - - - - -

45
70
57
57
29

56
102
76
76
35
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H / h / a   178,2
largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6402 M6407 M6410 M6436Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6424 M6426 M6428Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2416Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

663 1.020 674 992 1.349 1.003 895 1.252 906 996 1.426 986
663 1.020 674 1.066 1.423 1.077 952 1.309 963 1.046 1.476 1.036
663 1.020 674 1.060 1.417 1.071 936 1.293 947 1.031 1.461 1.021
663 1.020 674 1.060 1.417 1.071 936 1.293 947 1.031 1.461 1.021

- - - - - - - - - 1.110 1.540 1.100
- - - - - - - - - 1.163 1.593 1.153
- - - - - - - - - 1.216 1.646 1.206

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

1.024 1.427 1.055 1.173 1.622 1.224 1.320 1.815 1.391
1.077 1.480 1.108 1.285 1.734 1.336 1.485 1.980 1.556
1.095 1.498 1.126 1.320 1.769 1.371 1.536 2.031 1.607

191
288
198
198

LO LL LE LO LL LE
M6464 M6438
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H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6475 M6479 M6441

SCHIENALE largh. 119
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3024Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 119
TV holder panel width
panel para TV ancho

3344

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.
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P / d / p   36

201
269
225
225

-

1.052 1.461 1.047 878 1.243 867
1.124 1.533 1.119 928 1.293 917
1.114 1.523 1.109 913 1.278 902
1.114 1.523 1.109 913 1.278 902

- - - 992 1.357 981
- - - 1.045 1.410 1.034
- - - 1.098 1.463 1.087

1.325 1.755 1.315 1.228 1.658 1.218 1.329 1.832 1.298
1.449 1.879 1.439 1.335 1.765 1.325 1.429 1.932 1.398
1.428 1.858 1.418 1.304 1.734 1.294 1.399 1.902 1.368
1.428 1.858 1.418 1.304 1.734 1.294 1.399 1.902 1.368

- - - - - - 1.557 2.060 1.526
- - - - - - 1.663 2.166 1.632
- - - - - - 1.769 2.272 1.738

56
102
76
76
35
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H / h / a   178,2
largh. 186
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6604 M6603 M6657Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 186
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M6651 M6645 M6665Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2416Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo del pannello porta TV (obbligatorio).
It is compulsory to add the price of the TV holder panel.
Es obligatorio añadir el precio del panel para TV.

P / d / p   36

1.044 1.543 1.061 1.049 1.556 1.066 1.440 2.009 1.429
1.044 1.543 1.061 1.049 1.556 1.066 1.496 2.065 1.485
1.044 1.543 1.061 1.049 1.556 1.066 1.484 2.053 1.473
1.044 1.543 1.061 1.049 1.556 1.066 1.484 2.053 1.473

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

1.921 2.608 1.878 1.823 2.510 1.780 1.926 2.602 1.919
2.086 2.773 2.043 2.005 2.692 1.962 2.040 2.716 2.033
2.027 2.714 1.984 1.923 2.610 1.880 2.022 2.698 2.015
2.027 2.714 1.984 1.923 2.610 1.880 2.022 2.698 2.015
2.290 2.977 2.247 2.185 2.872 2.142 - - -
2.439 3.126 2.396 2.343 3.030 2.300 - - -
2.590 3.277 2.547 2.497 3.184 2.454 - - -

191
288
198
198

LO LL LE LO LL LE
M6671 M6670

59

H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M6642 M6637 M6661 M6659 M6652

SCHIENALE largh. 88
rear panel width
trasera ancho

16,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3013Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 181
TV holder panel width
panel para TV ancho

3346

38,2
3023

103
3356

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV (obbligatorio).
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel (compulsory).
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV (obligatorio).
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P / d / p   36

261
356
298
298

-

304
424
347
347

-

2.354 3.104 2.317 2.256 3.006 2.219
2.542 3.292 2.505 2.461 3.211 2.424
2.506 3.256 2.469 2.402 3.152 2.365
2.506 3.256 2.469 2.402 3.152 2.365

- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

1.591 2.204 1.578 1.493 2.106 1.480 1.868 2.511 1.827 1.770 2.413 1.729 2.019 2.706 1.976
1.665 2.278 1.652 1.584 2.197 1.571 1.998 2.641 1.957 1.917 2.560 1.876 2.167 2.854 2.124
1.647 2.260 1.634 1.543 2.156 1.530 1.968 2.611 1.927 1.864 2.507 1.823 2.131 2.818 2.088
1.647 2.260 1.634 1.543 2.156 1.530 1.968 2.611 1.927 1.864 2.507 1.823 2.131 2.818 2.088
1.779 2.392 1.766 1.674 2.287 1.661 - - - - - - 2.395 3.082 2.352
1.849 2.462 1.836 1.753 2.366 1.740 - - - - - - 2.535 3.222 2.492
1.923 2.536 1.910 1.830 2.443 1.817 - - - - - - 2.683 3.370 2.640

37
56
46
46
23

44
81
66
66
29
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H / h / a   221,4
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7101 M7106 M7109 M7113D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7117D/S M7115D/S M7116D/S M7190D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2417Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

561 850 575 764 1.053 778 705 994 719 650 958 658
561 850 575 800 1.089 814 728 1.017 742 674 982 682
561 850 575 794 1.083 808 726 1.015 740 666 974 674
561 850 575 794 1.083 808 726 1.015 740 666 974 674

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

751 1.064 741 677 961 663 690 964 667 1.009 1.303 1.005
817 1.130 807 734 1.018 720 766 1.040 743 1.110 1.404 1.106
794 1.107 784 714 998 700 737 1.011 714 1.087 1.381 1.083

- - - - - - - - - - - -
- - - 796 1.080 782 832 1.106 809 - - -
- - - 855 1.139 841 914 1.188 891 - - -
- - - 874 1.158 860 941 1.215 918 - - -

225
346
233
233

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7195D/S M7118D/S M7191D/S M7196D/S M7121D/S M7119D/S

61

H / h / a   221,4

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7112 M7108 M7111 M7114D/S M7193D/S M7198D/S

SCHIENALE largh. 41,5
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3021Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.
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P / d / p   36

1.068 1.362 1.064 763 1.062 741 1.024 1.308 1.010 1.083 1.367 1.069 778 1.067 746 852 1.170 824
1.182 1.476 1.178 847 1.146 825 1.140 1.424 1.126 1.212 1.496 1.198 877 1.166 845 960 1.278 932
1.155 1.449 1.151 817 1.116 795 1.112 1.396 1.098 1.180 1.464 1.166 842 1.131 810 922 1.240 894

- - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - 961 1.260 939 - - - - - - 996 1.285 964 - - -
- - - 1.039 1.338 1.017 - - - - - - 1.094 1.383 1.062 - - -
- - - 1.067 1.366 1.045 - - - - - - 1.127 1.416 1.095 - - -

908 1.197 922 967 1.256 981 849 1.138 863 662 956 658 865 1.159 861 806 1.100 802
967 1.256 981 1.039 1.328 1.053 895 1.184 909 704 998 700 943 1.237 939 871 1.165 867
959 1.248 973 1.027 1.316 1.041 891 1.180 905 689 983 685 922 1.216 918 854 1.148 850
959 1.248 973 1.027 1.316 1.041 891 1.180 905 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 7 6 11 . 0 5 57 5 7- - - - - -
- - - - - - - - - 8 0 01 . 0 9 47 9 6- - - - - -
- - - - - - - - - 8 1 41 . 1 0 88 1 0- - - - - -

26
45
37
37
20
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H / h / a   221,4
largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7201 M7206 M7209 M7213D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7280 M7215D/S M7216D/S M7290D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2417Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

633 964 647 864 1.195 878 795 1.126 809 738 1.093 742
633 964 647 908 1.239 922 825 1.156 839 769 1.124 773
633 964 647 902 1.233 916 820 1.151 834 759 1.114 763
633 964 647 902 1.233 916 820 1.151 834 759 1.114 763

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.249 1.650 1.243 779 1.111 757 798 1.118 764 1.148 1.491 1.142
1.339 1.740 1.333 854 1.186 832 901 1.221 867 1.272 1.615 1.266
1.314 1.715 1.308 821 1.153 799 853 1.173 819 1.242 1.585 1.236
1.314 1.715 1.308 - - - - - - - - -

- - - 892 1.224 870 933 1.253 899 - - -
- - - 969 1.301 947 1.035 1.355 1.001 - - -
- - - 994 1.326 972 1.069 1.389 1.035 - - -

225
346
233
233

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7295D/S M7218D/S M7291D/S M7296D/S M7221D/S M7219D/S

63

H / h / a   221,4

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7212 M7208 M7214D/S M7293D/S M7298D/S M7217D/S

SCHIENALE largh. 57
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3022Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.
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P / d / p   36

1.217 1.560 1.211 877 1.232 851 1.172 1.504 1.150 1.241 1.573 1.219 901 1.245 859 1.104 1.494 1.068
1.355 1.698 1.349 977 1.332 951 1.321 1.653 1.299 1.404 1.736 1.382 1.026 1.370 984 1.234 1.624 1.198
1.324 1.667 1.318 939 1.294 913 1.277 1.609 1.255 1.359 1.691 1.337 974 1.318 932 1.186 1.576 1.150

- - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - 1.071 1.426 1.045 - - - - - - 1.111 1.455 1.069 1.377 1.767 1.341
- - - 1.175 1.530 1.149 - - - - - - 1.240 1.584 1.198 1.514 1.904 1.478
- - - 1.211 1.566 1.185 - - - - - - 1.283 1.627 1.241 1.564 1.954 1.528

1.026 1.357 1.040 1.095 1.426 1.109 755 1.098 749 986 1.329 980 917 1.260 911 860 1.227 844
1.100 1.431 1.114 1.183 1.514 1.197 805 1.148 799 1.080 1.423 1.074 997 1.340 991 941 1.308 925
1.089 1.420 1.103 1.171 1.502 1.185 786 1.129 780 1.055 1.398 1.049 973 1.316 967 912 1.279 896
1.089 1.420 1.103 1.171 1.502 1.185 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - 8 5 21 . 1 9 58 4 6- - - - - - - - -
- - - - - - 9 0 41 . 2 4 78 9 8- - - - - - - - -
- - - - - - 9 2 21 . 2 6 59 1 6- - - - - - - - -

33
57
47
47
23



64

H / h / a   221,4
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7301 M7306 M7309 M7312Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7325 M7327 M7329 M7334Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2417Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

777 1.180 797 1.053 1.456 1.073 974 1.377 994 1.250 1.653 1.270
777 1.180 797 1.111 1.514 1.131 1.018 1.421 1.038 1.352 1.755 1.372
777 1.180 797 1.105 1.508 1.125 1.007 1.410 1.027 1.335 1.738 1.355
777 1.180 797 1.105 1.508 1.125 1.007 1.410 1.027 1.335 1.738 1.355

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - 1.539 2.090 1.647 - - -
- - - - - - 1.762 2.313 1.870 - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.215 1.692 1.279 1.336 1.850 1.422 1.477 2.028 1.585 1.774 2.362 1.904
1.299 1.776 1.363 1.461 1.975 1.547 1.646 2.197 1.754 1.983 2.571 2.113
1.326 1.803 1.390 1.502 2.016 1.588 1.700 2.251 1.808 2.051 2.639 2.181

225
346
233
233

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7303 M7363 M7337 M7369 M7348
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H / h / a   221,4

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7311 M7384 M7377 M7383 M7343 M7350

SCHIENALE largh. 88
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3023Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 88
TV holder panel width
panel para TV ancho

3343

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.

M
O

N
O

FA
C

C
IA

LE
 -

 P
A

S
S

A
N

T
E

S
IN

G
LE

-F
A

C
E

D
 -

 T
H

R
O

U
G

H
M

O
N

O
FA

C
IA

L 
- 

PA
S

A
N

TE

P / d / p   36

170
232
189
189

-

685 1.041 703 1.096 1.534 1.102 956 1.365 959 1.524 2.036 1.500 1.384 1.867 1.357
685 1.041 703 1.153 1.591 1.159 993 1.402 996 1.655 2.167 1.631 1.495 1.978 1.468
685 1.041 703 1.144 1.582 1.150 984 1.393 987 1.628 2.140 1.604 1.468 1.951 1.441
685 1.041 703 1.144 1.582 1.150 984 1.393 987 1.628 2.140 1.604 1.468 1.951 1.441

- - - - - - 1.050 1.459 1.053 - - - 1.666 2.149 1.639
- - - - - - 1.085 1.494 1.088 - - - 1.771 2.254 1.744
- - - - - - 1.122 1.531 1.125 - - - 1.882 2.365 1.855

1.171 1.574 1.191 1.442 1.898 1.447 1.538 2.031 1.528 1.459 1.952 1.449 1.262 1.755 1.252 1.533 2.079 1.508
1.259 1.662 1.279 1.567 2.023 1.572 1.670 2.163 1.660 1.577 2.070 1.567 1.336 1.829 1.326 1.644 2.190 1.619
1.237 1.640 1.257 1.536 1.992 1.541 1.646 2.139 1.636 1.548 2.041 1.538 1.318 1.811 1.308 1.617 2.163 1.592
1.237 1.640 1.257 1.536 1.992 1.541 1.646 2.139 1.636 1.548 2.041 1.538 1.318 1.811 1.308 1.617 2.163 1.592

- - - - - - - - - - - - 1.450 1.943 1.440 1.815 2.361 1.790
- - - - - - - - - - - - 1.520 2.013 1.510 1.920 2.466 1.895
- - - - - - - - - - - - 1.594 2.087 1.584 2.031 2.577 2.006

44
81
66
66
29
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H / h / a   221,4
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7302 M7307 M7310 M7336Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7326 M7328 M7333 M7330Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2417Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

685 1.041 703 961 1.317 979 882 1.238 900 956 1.365 959
685 1.041 703 1.019 1.375 1.037 926 1.282 944 993 1.402 996
685 1.041 703 1.013 1.369 1.031 915 1.271 933 984 1.393 987
685 1.041 703 1.013 1.369 1.031 915 1.271 933 984 1.393 987

- - - - - - - - - 1.050 1.459 1.053
- - - - - - - - - 1.085 1.494 1.088
- - - - - - - - - 1.122 1.531 1.125

- - - - - - - - - 1.447 1.951 1.553
- - - - - - - - - 1.670 2.174 1.776
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.123 1.553 1.185 1.244 1.711 1.328 1.561 2.065 1.667 1.385 1.889 1.491
1.207 1.637 1.269 1.369 1.836 1.453 1.729 2.233 1.835 1.554 2.058 1.660
1.234 1.664 1.296 1.410 1.877 1.494 1.783 2.287 1.889 1.608 2.112 1.714

225
346
233
233

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7305 M7364 M7338 M7368 M7346
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H / h / a   221,4

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7375 M7379 M7376 M7382 M7344 M7381

SCHIENALE largh. 88
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3023Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 88
TV holder panel width
panel para TV ancho

3343

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.
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P / d / p   36

170
232
189
189

-

593 902 609 1.004 1.395 1.008 864 1.226 865 1.218 1.646 1.207 1.078 1.477 1.064
593 902 609 1.061 1.452 1.065 901 1.263 902 1.312 1.740 1.301 1.152 1.551 1.138
593 902 609 1.052 1.443 1.056 892 1.254 893 1.294 1.722 1.283 1.134 1.533 1.120
593 902 609 1.052 1.443 1.056 892 1.254 893 1.294 1.722 1.283 1.134 1.533 1.120

- - - - - - 958 1.320 959 - - - 1.266 1.665 1.252
- - - - - - 993 1.355 994 - - - 1.336 1.735 1.322
- - - - - - 1.030 1.392 1.031 - - - 1.410 1.809 1.396

1.232 1.641 1.235 1.153 1.562 1.156 1.175 1.568 1.178 1.096 1.489 1.099 1.170 1.616 1.158 1.424 1.886 1.412
1.327 1.736 1.330 1.234 1.643 1.237 1.270 1.663 1.273 1.177 1.570 1.180 1.244 1.690 1.232 1.542 2.004 1.530
1.312 1.721 1.315 1.214 1.623 1.217 1.255 1.648 1.258 1.157 1.550 1.160 1.226 1.672 1.214 1.513 1.975 1.501
1.312 1.721 1.315 1.214 1.623 1.217 1.255 1.648 1.258 1.157 1.550 1.160 1.226 1.672 1.214 1.513 1.975 1.501

- - - - - - - - - - - - 1.358 1.804 1.346 - - -
- - - - - - - - - - - - 1.428 1.874 1.416 - - -
- - - - - - - - - - - - 1.502 1.948 1.490 - - -

44
81
66
66
29



68

H / h / a   221,4
largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7401 M7406 M7409 M7412Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7425 M7427 M7429 M7434Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2417Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

933 1.444 947 1.262 1.773 1.276 1.165 1.676 1.179 1.494 2.005 1.508
933 1.444 947 1.336 1.847 1.350 1.222 1.733 1.236 1.625 2.136 1.639
933 1.444 947 1.330 1.841 1.344 1.206 1.717 1.220 1.603 2.114 1.617
933 1.444 947 1.330 1.841 1.344 1.206 1.717 1.220 1.603 2.114 1.617

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - 1.858 2.553 1.952 - - -
- - - - - - 2.139 2.834 2.233 - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.443 2.046 1.497 1.590 2.239 1.664 1.758 2.453 1.852 2.100 2.841 2.214
1.555 2.158 1.609 1.755 2.404 1.829 1.978 2.673 2.072 2.377 3.118 2.491
1.590 2.193 1.644 1.806 2.455 1.880 2.048 2.743 2.142 2.463 3.204 2.577

225
346
233
233

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7404 M7403 M7456 M7437 M7460 M7448
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H / h / a   221,4

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7411 M7484 M7477 M7483 M7443 M7450

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.

SCHIENALE largh. 119
rear panel width
trasera ancho

16,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3014Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 119
TV holder panel width
panel para TV ancho

3344

38,2
3024

103
3354
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P / d / p   36

201
269
225
225

-

229
309
259
259

-

815 1.261 828 815 1.261 828 1.060 1.558 1.057 1.148 1.667 1.140 1.574 2.164 1.529 1.662 2.273 1.612
815 1.261 828 815 1.261 828 1.095 1.593 1.092 1.198 1.717 1.190 1.709 2.299 1.664 1.812 2.423 1.762
815 1.261 828 815 1.261 828 1.088 1.586 1.085 1.183 1.702 1.175 1.672 2.262 1.627 1.767 2.378 1.717
815 1.261 828 815 1.261 828 1.088 1.586 1.085 1.183 1.702 1.175 1.672 2.262 1.627 1.767 2.378 1.717

- - - - - - - - - 1.262 1.781 1.254 - - - 2.004 2.615 1.954
- - - - - - - - - 1.315 1.834 1.307 - - - 2.163 2.774 2.113
- - - - - - - - - 1.368 1.887 1.360 - - - 2.322 2.933 2.272

1.397 1.908 1.411 1.730 2.314 1.723 1.852 2.482 1.824 1.755 2.385 1.727 1.523 2.153 1.495 1.856 2.559 1.807
1.511 2.022 1.525 1.894 2.478 1.887 2.026 2.656 1.998 1.912 2.542 1.884 1.623 2.253 1.595 2.006 2.709 1.957
1.479 1.990 1.493 1.847 2.431 1.840 1.990 2.620 1.962 1.866 2.496 1.838 1.593 2.223 1.565 1.961 2.664 1.912
1.479 1.990 1.493 1.847 2.431 1.840 1.990 2.620 1.962 1.866 2.496 1.838 1.593 2.223 1.565 1.961 2.664 1.912

- - - - - - - - - - - - 1.751 2.381 1.723 2.198 2.901 2.149
- - - - - - - - - - - - 1.857 2.487 1.829 2.357 3.060 2.308
- - - - - - - - - - - - 1.963 2.593 1.935 2.516 3.219 2.467

45
70
57
57
29

56
102
76
76
35



70

H / h / a   221,4
largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7402 M7407 M7410 M7436Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7426 M7428 M7433 M7430Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2417Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

815 1.261 828 1.144 1.590 1.157 1.047 1.493 1.060 1.148 1.667 1.140
815 1.261 828 1.218 1.664 1.231 1.104 1.550 1.117 1.198 1.717 1.190
815 1.261 828 1.212 1.658 1.225 1.088 1.534 1.101 1.183 1.702 1.175
815 1.261 828 1.212 1.658 1.225 1.088 1.534 1.101 1.183 1.702 1.175

- - - - - - - - - 1.262 1.781 1.254
- - - - - - - - - 1.315 1.834 1.307
- - - - - - - - - 1.368 1.887 1.360

- - - - - - - - - 1.740 2.370 1.833
- - - - - - - - - 2.021 2.651 2.114
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.325 1.863 1.378 1.472 2.056 1.545 1.835 2.465 1.928 1.640 2.270 1.733
1.437 1.975 1.490 1.637 2.221 1.710 2.059 2.689 2.152 1.860 2.490 1.953
1.472 2.010 1.525 1.688 2.272 1.761 2.129 2.759 2.222 1.930 2.560 2.023

225
346
233
233

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7405 M7464 M7438 M7468 M7446

71

H / h / a   221,4

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7475 M7479 M7476 M7482 M7444 M7481

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.

SCHIENALE largh. 119
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3024Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 119
TV holder panel width
panel para TV ancho

3344
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P / d / p   36

201
269
225
225

-

697 1.078 709 1.204 1.702 1.201 1.030 1.484 1.021 1.461 2.005 1.437 1.287 1.787 1.257
697 1.078 709 1.276 1.774 1.273 1.080 1.534 1.071 1.583 2.127 1.559 1.387 1.887 1.357
697 1.078 709 1.266 1.764 1.263 1.065 1.519 1.056 1.558 2.102 1.534 1.357 1.857 1.327
697 1.078 709 1.266 1.764 1.263 1.065 1.519 1.056 1.558 2.102 1.534 1.357 1.857 1.327

- - - - - - 1.144 1.598 1.135 - - - 1.515 2.015 1.485
- - - - - - 1.197 1.651 1.188 - - - 1.621 2.121 1.591
- - - - - - 1.250 1.704 1.241 - - - 1.727 2.227 1.697

1.477 1.996 1.469 1.380 1.899 1.372 1.401 1.893 1.393 1.304 1.796 1.296 1.405 1.970 1.376 1.713 2.305 1.684
1.601 2.120 1.593 1.487 2.006 1.479 1.525 2.017 1.517 1.411 1.903 1.403 1.505 2.070 1.476 1.870 2.462 1.841
1.580 2.099 1.572 1.456 1.975 1.448 1.504 1.996 1.496 1.380 1.872 1.372 1.475 2.040 1.446 1.824 2.416 1.795
1.580 2.099 1.572 1.456 1.975 1.448 1.504 1.996 1.496 1.380 1.872 1.372 1.475 2.040 1.446 1.824 2.416 1.795

- - - - - - - - - - - - 1.633 2.198 1.604 - - -
- - - - - - - - - - - - 1.739 2.304 1.710 - - -
- - - - - - - - - - - - 1.845 2.410 1.816 - - -

56
102
76
76
35
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H / h / a   221,4
largh. 186
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7604 M7603 M7605Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 186
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M7661 M7654 M7652Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2417Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo del pannello porta TV (obbligatorio).
It is compulsory to add the price of the TV holder panel.
Es obligatorio añadir el precio del panel para TV.

P / d / p   36

1.327 1.965 1.349 1.332 1.978 1.354 1.083 1.614 1.101
1.327 1.965 1.349 1.332 1.978 1.354 1.083 1.614 1.101
1.327 1.965 1.349 1.332 1.978 1.354 1.083 1.614 1.101
1.327 1.965 1.349 1.332 1.978 1.354 1.083 1.614 1.101

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

2.383 3.239 2.317 2.730 3.630 2.662 2.534 3.434 2.466
2.621 3.477 2.555 2.952 3.852 2.884 2.790 3.690 2.722
2.527 3.383 2.461 2.898 3.798 2.830 2.690 3.590 2.622
2.527 3.383 2.461 2.898 3.798 2.830 2.690 3.590 2.622

- - - 3.294 4.194 3.226 3.084 3.984 3.016
- - - 3.504 4.404 3.436 3.312 4.212 3.244
- - - 3.726 4.626 3.658 3.540 4.440 3.472

225
346
233
233

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7653 M7648 M7647 M7666 M7672
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H / h / a   221,4

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M7657 M7642 M7637 M7639 M7662

SCHIENALE largh. 88
rear panel, width
trasera, ancho

16,6 38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3013 3023Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4 103 124,6

PANNELLO PORTA TV largh. 181
TV holder panel width
panel para TV ancho

3346 3356 3366

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV (obbligatorio).
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel (compulsory).
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV (obligatorio).
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P / d / p   36

261 304 443
356 424 638
298 347 524
298 347 524

- - -

2.053 2.764 2.011 2.436 3.336 2.368 1.857 2.568 1.815 1.960 2.660 1.954 2.388 3.162 2.352
2.201 2.912 2.159 2.709 3.609 2.641 2.039 2.750 1.997 2.074 2.774 2.068 2.576 3.350 2.540
2.165 2.876 2.123 2.586 3.486 2.518 1.957 2.668 1.915 2.056 2.756 2.050 2.540 3.314 2.504
2.165 2.876 2.123 2.586 3.486 2.518 1.957 2.668 1.915 2.056 2.756 2.050 2.540 3.314 2.504
2.429 3.140 2.387 2.979 3.879 2.911 2.219 2.930 2.177 - - - - - -
2.569 3.280 2.527 3.216 4.116 3.148 2.377 3.088 2.335 - - - - - -
2.717 3.428 2.675 3.447 4.347 3.379 2.531 3.242 2.489 - - - - - -

1.723 2.431 1.717 1.874 2.626 1.866 1.776 2.528 1.768 1.527 2.164 1.515 2.579 3.435 2.513
1.779 2.487 1.773 1.948 2.700 1.940 1.867 2.619 1.859 1.618 2.255 1.606 2.783 3.639 2.717
1.767 2.475 1.761 1.930 2.682 1.922 1.826 2.578 1.818 1.577 2.214 1.565 2.735 3.591 2.669
1.767 2.475 1.761 1.930 2.682 1.922 1.826 2.578 1.818 1.577 2.214 1.565 2.735 3.591 2.669

- - - 2.062 2.814 2.054 1.957 2.709 1.949 1.708 2.345 1.696 - - -
- - - 2.132 2.884 2.124 2.036 2.788 2.028 1.787 2.424 1.775 - - -
- - - 2.206 2.958 2.198 2.113 2.865 2.105 1.864 2.501 1.852 - - -

37 44
56 81
46 66
46 66
23 29
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H / h / a   264,6
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8101 M8106 M8109 M8113D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8199D/S M8120D/S M8190D/S M8195D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2418Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

652 987 668 855 1.190 871 796 1.131 812 741 1.095 751
652 987 668 891 1.226 907 819 1.154 835 765 1.119 775
652 987 668 885 1.220 901 817 1.152 833 757 1.111 767
652 987 668 885 1.220 901 817 1.152 833 757 1.111 767

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

912 1.242 900 857 1.206 839 1.100 1.440 1.098 1.159 1.499 1.157
992 1.322 980 938 1.287 920 1.201 1.541 1.199 1.273 1.613 1.271
970 1.300 958 910 1.259 892 1.178 1.518 1.176 1.246 1.586 1.244

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

260
399
269
269

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8118D/S M8191D/S M8196D/S M8192D/S M8197D/S M8122D/S

75

H / h / a   264,6

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8112 M8108 M8114D/S M8115D/S M8116D/S M8194D/S

SCHIENALE largh. 41,5
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3021Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.

M
O

N
O

FA
C

C
IA

LE
 -

 P
A

S
S

A
N

T
E

S
IN

G
LE

-F
A

C
E

D
 -

 T
H

R
O

U
G

H
M

O
N

O
FA

C
IA

L 
- 

PA
S

A
N

TE

P / d / p   36

854 1.199 834 1.115 1.445 1.103 1.174 1.504 1.162 1.128 1.448 1.107 1.187 1.507 1.166 884 1.209 844
938 1.283 918 1.231 1.561 1.219 1.303 1.633 1.291 1.263 1.583 1.242 1.335 1.655 1.314 998 1.323 958
908 1.253 888 1.203 1.533 1.191 1.271 1.601 1.259 1.226 1.546 1.205 1.294 1.614 1.273 958 1.283 918

- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1.052 1.397 1.032 - - - - - - - - - - - - 1.122 1.447 1.082
1.130 1.475 1.110 - - - - - - - - - - - - 1.240 1.565 1.200
1.158 1.503 1.138 - - - - - - - - - - - - 1.278 1.603 1.238

999 1.334 1.015 1.058 1.393 1.074 753 1.093 751 768 1.098 756 781 1.101 760 971 1.301 959
1.058 1.393 1.074 1.130 1.465 1.146 795 1.135 793 825 1.155 813 857 1.177 836 1.064 1.394 1.052
1.050 1.385 1.066 1.118 1.453 1.134 780 1.120 778 805 1.135 793 828 1.148 807 1.038 1.368 1.026
1.050 1.385 1.066 1.118 1.453 1.134 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - 852 1.192 850 887 1.217 875 923 1.243 902 - - -
- - - - - - 891 1.231 889 946 1.276 934 1.005 1.325 984 - - -
- - - - - - 905 1.245 903 965 1.295 953 1.032 1.352 1.011 - - -

26
45
37
37
20
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H / h / a   264,6
largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8201 M8206 M8209 M8213D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8299D/S M8220D/S M8290D/S M8295D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2418Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

736 1.120 752 967 1.351 983 898 1.282 914 841 1.249 847
736 1.120 752 1.011 1.395 1.027 928 1.312 944 872 1.280 878
736 1.120 752 1.005 1.389 1.021 923 1.307 939 862 1.270 868
736 1.120 752 1.005 1.389 1.021 923 1.307 939 862 1.270 868

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.044 1.429 1.024 987 1.396 957 1.251 1.647 1.247 1.320 1.716 1.316
1.149 1.534 1.129 1.093 1.502 1.063 1.375 1.771 1.371 1.458 1.854 1.454
1.111 1.496 1.091 1.050 1.459 1.020 1.345 1.741 1.341 1.427 1.823 1.423

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

260
399
269
269

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8218D/S M8291D/S M8296D/S M8292D/S M8297D/S M8222D/S

77

H / h / a   264,6

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8212 M8208 M8214D/S M8215D/S M8216D/S M8294D/S

SCHIENALE largh. 57
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3022Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.
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P / d / p   36

980 1.388 956 1.275 1.660 1.255 1.344 1.729 1.324 1.294 1.667 1.262 1.363 1.736 1.331 1.028 1.414 972
1.080 1.488 1.056 1.424 1.809 1.404 1.507 1.892 1.487 1.471 1.844 1.439 1.554 1.927 1.522 1.178 1.564 1.122
1.042 1.450 1.018 1.380 1.765 1.360 1.462 1.847 1.442 1.412 1.785 1.380 1.494 1.867 1.462 1.112 1.498 1.056

- - - - - - - - - - - - - - - - - -
1.174 1.582 1.150 - - - - - - - - - - - - 1.254 1.640 1.198
1.278 1.686 1.254 - - - - - - - - - - - - 1.408 1.794 1.352
1.314 1.722 1.290 - - - - - - - - - - - - 1.458 1.844 1.402

1.129 1.513 1.145 1.198 1.582 1.214 858 1.254 854 882 1.267 862 901 1.274 869 1.113 1.498 1.093
1.203 1.587 1.219 1.286 1.670 1.302 908 1.304 904 957 1.342 937 1.004 1.377 972 1.232 1.617 1.212
1.192 1.576 1.208 1.274 1.658 1.290 889 1.285 885 924 1.309 904 956 1.329 924 1.193 1.578 1.173
1.192 1.576 1.208 1.274 1.658 1.290 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - 955 1.351 951 995 1.380 975 1.036 1.409 1.004 - - -
- - - - - - 1.007 1.403 1.003 1.072 1.457 1.052 1.138 1.511 1.106 - - -
- - - - - - 1.025 1.421 1.021 1.097 1.482 1.077 1.172 1.545 1.140 - - -

33
57
47
47
23
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H / h / a   264,6
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8301 M8306 M8309 M8312Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8325 M8327 M8329 M8332Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2418Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

904 1.372 927 1.180 1.648 1.203 1.101 1.569 1.124 1.377 1.845 1.400
904 1.372 927 1.238 1.706 1.261 1.145 1.613 1.168 1.479 1.947 1.502
904 1.372 927 1.232 1.700 1.255 1.134 1.602 1.157 1.462 1.930 1.485
904 1.372 927 1.232 1.700 1.255 1.134 1.602 1.157 1.462 1.930 1.485

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - 1.666 2.282 1.777 - - -
- - - - - - 1.889 2.505 2.000 - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.342 1.884 1.409 1.463 2.042 1.552 1.604 2.220 1.715 1.780 2.396 1.891
1.426 1.968 1.493 1.588 2.167 1.677 1.773 2.389 1.884 1.948 2.564 2.059
1.453 1.995 1.520 1.629 2.208 1.718 1.827 2.443 1.938 2.002 2.618 2.113

260
399
269
269

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8303 M8363 M8337 M8369 M8348

79

H / h / a   264,6

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8311 M8385 M8386 M8343 M8378 M8384

SCHIENALE largh. 57
rear panel width
trasera ancho

38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3023Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 88
TV holder panel width
panel para TV ancho

3343

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.
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P / d / p   36

170
232
189
189

-

812 1.233 833 1.223 1.726 1.232 1.083 1.557 1.089 1.651 2.228 1.630 1.511 2.059 1.487
812 1.233 833 1.280 1.783 1.289 1.120 1.594 1.126 1.782 2.359 1.761 1.622 2.170 1.598
812 1.233 833 1.271 1.774 1.280 1.111 1.585 1.117 1.755 2.332 1.734 1.595 2.143 1.571
812 1.233 833 1.271 1.774 1.280 1.111 1.585 1.117 1.755 2.332 1.734 1.595 2.143 1.571

- - - - - - 1.177 1.651 1.183 - - - 1.793 2.341 1.769
- - - - - - 1.212 1.686 1.218 - - - 1.898 2.446 1.874
- - - - - - 1.249 1.723 1.255 - - - 2.009 2.557 1.985

1.298 1.766 1.321 1.805 2.347 1.798 1.726 2.268 1.719 1.389 1.947 1.382 1.372 1.893 1.380 1.569 2.090 1.577
1.386 1.854 1.409 1.981 2.523 1.974 1.888 2.430 1.881 1.463 2.021 1.456 1.453 1.974 1.461 1.694 2.215 1.702
1.364 1.832 1.387 1.946 2.488 1.939 1.848 2.390 1.841 1.445 2.003 1.438 1.433 1.954 1.441 1.663 2.184 1.671
1.364 1.832 1.387 1.946 2.488 1.939 1.848 2.390 1.841 1.445 2.003 1.438 1.433 1.954 1.441 1.663 2.184 1.671

- - - - - - - - - 1.577 2.135 1.570 - - - - - -
- - - - - - - - - 1.647 2.205 1.640 - - - - - -
- - - - - - - - - 1.721 2.279 1.714 - - - - - -

44
81
66
66
29



80

H / h / a   264,6
largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8401 M8406 M8409 M8412Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8425 M8427 M8429 M8432Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2418Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo dei binari, vedi pag. 35.
Do add the rails cost, see page 35.
Añadir el precio de los rieles, véase pág. 35.

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

1.086 1.680 1.102 1.415 2.009 1.431 1.318 1.912 1.334 1.647 2.241 1.663
1.086 1.680 1.102 1.489 2.083 1.505 1.375 1.969 1.391 1.778 2.372 1.794
1.086 1.680 1.102 1.483 2.077 1.499 1.359 1.953 1.375 1.756 2.350 1.772
1.086 1.680 1.102 1.483 2.077 1.499 1.359 1.953 1.375 1.756 2.350 1.772

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - 2.011 2.789 2.107 - - -
- - - - - - 2.292 3.070 2.388 - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.596 2.282 1.652 1.743 2.475 1.819 1.911 2.689 2.007 2.106 2.884 2.202
1.708 2.394 1.764 1.908 2.640 1.984 2.131 2.909 2.227 2.330 3.108 2.426
1.743 2.429 1.799 1.959 2.691 2.035 2.201 2.979 2.297 2.400 3.178 2.496

260
399
269
269

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8404 M8403 M8456 M8437 M8460 M8448

81

H / h / a   264,6

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8411 M8485 M8486 M8443 M8478 M8484

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.

SCHIENALE largh. 119
rear panel width
trasera ancho

16,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3014Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4

PANNELLO PORTA TV largh. 119
TV holder panel width
panel para TV ancho

3344

38,2
3024

103
3354
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P / d / p   36

201
269
225
225

-

229
309
259
259

-

968 1.497 983 968 1.497 983 1.213 1.794 1.212 1.301 1.903 1.295 1.727 2.400 1.684 1.815 2.509 1.767
968 1.497 983 968 1.497 983 1.248 1.829 1.247 1.351 1.953 1.345 1.862 2.535 1.819 1.965 2.659 1.917
968 1.497 983 968 1.497 983 1.241 1.822 1.240 1.336 1.938 1.330 1.825 2.498 1.782 1.920 2.614 1.872
968 1.497 983 968 1.497 983 1.241 1.822 1.240 1.336 1.938 1.330 1.825 2.498 1.782 1.920 2.614 1.872

- - - - - - - - - 1.415 2.017 1.409 - - - 2.157 2.851 2.109
- - - - - - - - - 1.468 2.070 1.462 - - - 2.316 3.010 2.268
- - - - - - - - - 1.521 2.123 1.515 - - - 2.475 3.169 2.427

1.550 2.144 1.566 2.161 2.847 2.135 2.064 2.750 2.038 1.676 2.389 1.650 1.651 2.318 1.646 1.883 2.550 1.878
1.664 2.258 1.680 2.392 3.078 2.366 2.278 2.964 2.252 1.776 2.489 1.750 1.758 2.425 1.753 2.047 2.714 2.042
1.632 2.226 1.648 2.340 3.026 2.314 2.216 2.902 2.190 1.746 2.459 1.720 1.727 2.394 1.722 2.000 2.667 1.995
1.632 2.226 1.648 2.340 3.026 2.314 2.216 2.902 2.190 1.746 2.459 1.720 1.727 2.394 1.722 2.000 2.667 1.995

- - - - - - - - - 1.904 2.617 1.878 - - - - - -
- - - - - - - - - 2.010 2.723 1.984 - - - - - -
- - - - - - - - - 2.116 2.829 2.090 - - - - - -

45
70
57
57
29

56
102
76
76
35
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H / h / a   264,6
largh. 186
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8604 M8603 M8605Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 186
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M8661 M8654 M8652Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2418Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

* Aggiungere il costo del pannello porta TV (obbligatorio).
It is compulsory to add the price of the TV holder panel.
Es obligatorio añadir el precio del panel para TV.

P / d / p   36

1.611 2.382 1.638 1.616 2.395 1.643 1.367 2.031 1.390
1.611 2.382 1.638 1.616 2.395 1.643 1.367 2.031 1.390
1.611 2.382 1.638 1.616 2.395 1.643 1.367 2.031 1.390
1.611 2.382 1.638 1.616 2.395 1.643 1.367 2.031 1.390

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

2.667 3.656 2.606 3.014 4.047 2.951 2.818 3.851 2.755
2.905 3.894 2.844 3.236 4.269 3.173 3.074 4.107 3.011
2.811 3.800 2.750 3.182 4.215 3.119 2.974 4.007 2.911
2.811 3.800 2.750 3.182 4.215 3.119 2.974 4.007 2.911

- - - 3.578 4.611 3.515 3.368 4.401 3.305
- - - 3.788 4.821 3.725 3.596 4.629 3.533
- - - 4.010 5.043 3.947 3.824 4.857 3.761

260
399
269
269

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8648 M8655 M8649 M8666 M8673

83

H / h / a   264,6

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
M8657 M8642 M8637 M8639 M8662

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV (obbligatorio).
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel (compulsory).
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV (obligatorio).

SCHIENALE largh. 88
rear panel width
trasera ancho

16,6 38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3013 3023Codice Code Código

Altezza Height Altura 81,4 103 124,6

PANNELLO PORTA TV largh. 181
TV holder panel width
panel para TV ancho

3346 3356 3366
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P / d / p   36

261 304 443
356 424 638
298 347 524
298 347 524

- - -

37 44
56 81
46 66
46 66
23 29

2.720 3.753 2.657 2.765 3.683 2.698 2.471 3.389 2.404 2.244 3.077 2.243 3.100 4.081 3.039
2.993 4.026 2.930 2.987 3.905 2.920 2.744 3.662 2.677 2.358 3.191 2.357 3.362 4.343 3.301
2.870 3.903 2.807 2.933 3.851 2.866 2.621 3.539 2.554 2.340 3.173 2.339 3.308 4.289 3.247
2.870 3.903 2.807 2.933 3.851 2.866 2.621 3.539 2.554 2.340 3.173 2.339 3.308 4.289 3.247
3.263 4.296 3.200 3.329 4.247 3.262 3.014 3.932 2.947 - - - - - -
3.500 4.533 3.437 3.539 4.457 3.472 3.251 4.169 3.184 - - - - - -
3.731 4.764 3.668 3.761 4.679 3.694 3.482 4.400 3.415 - - - - - -

2.007 2.848 2.006 2.158 3.043 2.155 2.060 2.945 2.057 1.811 2.581 1.804 2.863 3.852 2.802
2.063 2.904 2.062 2.232 3.117 2.229 2.151 3.036 2.148 1.902 2.672 1.895 3.067 4.056 3.006
2.051 2.892 2.050 2.214 3.099 2.211 2.110 2.995 2.107 1.861 2.631 1.854 3.019 4.008 2.958
2.051 2.892 2.050 2.214 3.099 2.211 2.110 2.995 2.107 1.861 2.631 1.854 3.019 4.008 2.958

- - - 2.346 3.231 2.343 2.241 3.126 2.238 1.992 2.762 1.985 - - -
- - - 2.416 3.301 2.413 2.320 3.205 2.317 2.071 2.841 2.064 - - -
- - - 2.490 3.375 2.487 2.397 3.282 2.394 2.148 2.918 2.141 - - -



84

H / h / a   307,8
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M9101 M9112 M9114D/S M9116D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M9201 M9212 M9214D/S M9216D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

307,8
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2419Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase pág. 36.

P / d / p   36

757 1.158 - 1.104 1.505 - 858 1.264 - 886 1.272 -
757 1.158 - 1.163 1.564 - 900 1.306 - 962 1.348 -
757 1.158 - 1.155 1.556 - 885 1.291 - 933 1.319 -
757 1.158 - 1.155 1.556 - - - - - - -

- - - - - - 957 1.363 - 1.028 1.414 -
- - - - - - 996 1.402 - 1.110 1.496 -
- - - - - - 1.010 1.416 - 1.137 1.523 -

853 1.310 - 1.246 1.703 - 975 1.444 - 1.018 1.464 -
853 1.310 - 1.320 1.777 - 1.025 1.494 - 1.121 1.567 -
853 1.310 - 1.309 1.766 - 1.006 1.475 - 1.073 1.519 -
853 1.310 - 1.309 1.766 - - - - - - -

- - - - - - 1.072 1.541 - 1.153 1.599 -
- - - - - - 1.124 1.593 - 1.255 1.701 -
- - - - - - 1.142 1.611 - 1.289 1.735 -

309
486

-
-

85

H / h / a   307,8COLONNE MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through top units / módulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale e il pannello porta TV.
Open units do not include neither the rear panel nor the TV holder panel.
Los cuerpos abiertos no incluyen ni la trasera, ni el panel porta TV.

largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M9301 M9312 M9308 M9311Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M9401 M9412 M9408 M9411Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

SCHIENALE altezza 38,2
rear panel height
trasera altura

41,5 57 88 119
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3021 3022 3023 3024Codice Code Código

Larghezza Width Ancho
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P / d / p   36

1.253 1.950 - 1.814 2.511 - 1.911 2.608 - 1.717 2.414 -
1.253 1.950 - 1.945 2.642 - 2.059 2.756 - 1.831 2.528 -
1.253 1.950 - 1.923 2.620 - 2.047 2.744 - 1.799 2.496 -
1.253 1.950 - 1.923 2.620 - 2.047 2.744 - 1.799 2.496 -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.045 1.598 - 1.518 2.071 - 1.597 2.150 - 1.439 1.992 -
1.045 1.598 - 1.620 2.173 - 1.713 2.266 - 1.527 2.080 -
1.045 1.598 - 1.603 2.156 - 1.701 2.254 - 1.505 2.058 -
1.045 1.598 - 1.603 2.156 - 1.701 2.254 - 1.505 2.058 -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

26 33 44 56
45 57 81 102
37 47 66 76
37 47 66 76
20 23 29 35
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altezza 135
height
altura

98 x 77,5 98 x 93
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

T5101D/S T5201D/SCodice Code Código

Dimensione Dimension Medida

altezza 178,2
height
altura

98 x 77,5 98 x 93
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

T6101D/S T6201D/SCodice Code Código

Dimensione Dimension Medida

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

135 178,2 221,4 264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2415 2416 2417 2418Codice Code Código

Altezza Height Altura

ANGOLI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through corners / angulos monofaciales - pasantes 

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.

904 952
1.350 1.426

928 976
928 976

1.122 1.182
1.691 1.786
1.151 1.211
1.151 1.211

156 191 225 260
229 288 346 399
162 198 233 269
162 198 233 269

88
41,5

88
57

88
41,5

88
57

87

altezza 221,4
height
altura

98 x 77,5 98 x 93
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

T7101D/S T7201D/SCodice Code Código

Dimensione Dimension Medida

altezza 264,6
height
altura

98 x 77,5 98 x 93
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

T8101D/S T8201D/SCodice Code Código

Dimensione Dimension Medida

SCHIENALE altezza 38,2
rear panel height
trasera altura

ANGOLI MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through corners / angulos monofaciales - pasantes 

41,5 57 88
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3021 3022 3023Codice Code Código

Larghezza Width Ancho
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1.338 1.410
2.030 2.144
1.372 1.444
1.372 1.444

1.556 1.640
2.359 2.492
1.595 1.679
1.595 1.679

26 33 44
45 57 81
37 47 66
37 47 66
20 23 29
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124 186
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

P8401 P8601Codice Code Código

Larghezza Width Ancho

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2418Codice Code Código

Altezza Height Altura

SCHIENALE altezza 38,2
rear panel, height
trasera, altura

H / h / a   264,6PONTI

I vani a giorno non comprendono lo schienale.
Open units are without rear panel.
Los cuerpos abiertos están sin trasera.

88 119
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

nobilitato melamine melamina NB

3023 3024Codice Code Código

Larghezza Width Ancho

MONOFACCIALI - PASSANTI

single faced - through corners / angulos monofaciales - pasantes P / d / p   36

496 836
765 1.173
507 850
507 850

260
399
269
269

44 56
81 102
66 76
66 76
29 35
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ELEMENTI BIFACCIALI pag. 90

double faced elements

elementos dos caras

SCHEMA DI LETTURA PER PREZZI DELLE COLONNE pag. 92

Iinstructions how to find the prices for the top units

esquema para calcular los precios de los módulos

COLONNE BIFACCIALI altezza 135 pag. 94

double faced top units  height

módulos dos caras altura

altezza 178,2 pag. 98

height

altura

altezza 221,4 pag. 102

height

altura

altezza 264,6 pag. 106

height

altura

altezza 307,8 pag. 110

height

altura

PONTI BIFACCIALI pag. 112

double faced bridges

puentes dos caras

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
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ELEMENTI BIFACCIALI

double faced elements / elementos dos caras

90

FIANCO, prof.  36
side panel, deep 36
costado, fondo 36

91,8 135 178,2 221,4 264,6 307,8
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2424 2425 2426 2427 2428 2429Codice Code Código

Altezza Height Altura

DIVISORIO VERTICALE, prof.  35,6
vertical partition panel, 35,6 cm deep
panel divisorio fondo 35,6 

16,6 38,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

1721 1722Codice Code Código

Per vano H. For element height Para cuerpo altura

RIPIANI LISCI, prof.  35,8
plain shelves, deep 35,8
estantes lisos, fondo 35,8

41,5 57 88 119 181*
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

1321 1322 1323 1324 1326Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

PANNELLI PER VANO CON ANTA RIBALTA
panels for compositions with flap door
paneles para composiciones con puertas abatibles

57 88 119 181
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

W1622 W1623 W1624 W1626Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

RIPIANO PONTE SUPERIORE, prof.  35,8 con barre di rinforzo
35,8 cm deep upper bridge shelf with supporting bars   
estante superiore para puente fondo 35,8 cm con barras de soporte

181*
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

1397Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

* Ripiano L.181 deve sempre prevedere almeno un divisorio verticale.
The 181 cm wide shelf must always provide at least one vertical partition panel.
Con el estante L. 181 cm siempre hay que prever un panel divisorio vertical. 

147 188 229 271 312 371
213 275 346 416 478 583
151 194 238 280 323 -
151 194 238 280 323 -

78 83
97 114
81 87
81 87

68 82 110 142 216
102 123 167 221 324
69 83 114 143 218
69 83 114 143 218

55 69 92 138
68 88 123 176
55 69 92 138
55 69 92 138

363
464
365
365

ELEMENTI BIFACCIALI

double faced elements / elementos dos caras

91

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

FRONTALI FISSI, per vano L.  41,5
fix fronts, for element width 41,5
frentes fijos, para cuerpo ancho 41,5

41,6 84,8 128 171,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

7621 7641 7651 7661Codice Code Código

Altezza Height Altura

FRONTALI FISSI, per vano L.  57
fix fronts, for element width 57
frentes fijos, para cuerpo ancho 57

20 41,6 84,8 128 171,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

7612 7622 7642 7652 7662Codice Code Código

Altezza Height Altura

FRONTALI FISSI, per vano L.  88
fix fronts, for element width 88
frentes fijos, para cuerpo ancho 88

20 41,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

7613 7623Codice Code Código

Altezza Height Altura

FRONTALI FISSI, per vano L.  119
fix fronts, for element width 119
frentes fijos, para cuerpo ancho 119

20 41,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

7614 7624Codice Code Código

Altezza Height Altura

FRONTALE FISSO, per vano L.  181
fix front, for element width 181
frente fijo, para cuerpo ancho 181

41,6
7626

Frontali fissi con impiallacciatura a vena orizzontale.
Fix fronts with horizontal grain veneer
Frentes fijos con chapa con veta horizontal

Ante, cassetti e schienali, vedi capitolo elementi monofacciali/passanti.
Doors, drawers and rear panels, please see chapter of single faced/through elements.
Puertas, cajones y traseras, véase capítulo elementos monofaciales/pasantes.
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62 95 133 167
86 145 197 251
79 120 165 206
79 - - -

56 74 116 165 209
75 106 177 246 317
68 94 145 201 253
68 94 - - -

69 97
97 141
87 124
87 124

82 123
119 178
107 154
107 154

168
252
215
215



SCHEMA DI LETTURA PER PREZZI DELLE COLONNE

Instruction on how to find the prices for the top units

Esquema para calcular los precios de los módulos

LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

M......D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

Finitura frontali:
ante lisce, ante vetro, ante scorrevoli

cassetti e cassettoni.

Fronts finishes:
plain, glass, sliding doors, 

drawers, big drawers.

Acabados de los frentes:
puertas lisas, puertas de cristal, 

puertas correderas, cajones y gavetas.

Codice della colonna:
le colonne rappresentate sono tutte SX (S).

Top unit code:
All the drawn units are LEFT (S).

Código del módulo:
todos los módulos dibujados son izquierdos (S).

Finitura struttura:
fianchi, divisorio verticale, ripiani lisci, schienali e 
pannelli per vano con anta ribalta.

Structure finish: 
side panels, vertical partition panels, plain shelves, 
rear panels and panels for flap door unit.

Acabado de la estructura:
costados, paneles divisorios, estantes lisos, traseras 
y paneles para cuerpos con puerta abatible.

1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250
1.100 1.750 1.250

- - -

prezzo di una colonna con:
struttura in legno e frontale laccato lucido.

Price of a top unit with:
wooden structure – glossy lacquered fronts.

Precio de un módulo con:
estructura en madera – frentes en laca brillo.
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COLONNE
Il listino prevede il prezzo di colonne dotate di fianco singolo, che sommate tra loro da sinistra verso destra e con l'aggiunta del fianco finale, danno il prezzo della
composizione. Il costo della colonna non varia se viene modificata la posizione degli elementi che la compongono (esempi 1). Qu esto non vale se gli elementi
vengono cambiati (esempio 2).
Per quanto riguarda le caratteristiche delle colonne bifacciali, fare riferimento alle schede a pag. 12 - 13.
La profondità esposta (36) non comprende lo spessore dei frontali.

COLONNE ANGOLO
Il costo di colonne angolo bifacciali o “miste” (monofacciali-passanti/bifacciali ) dovrà essere calcolato partendo dai singoli componenti.
Non è possibile utilizzare ante o cassetti nelle “colonne angolo”, vedi schede a pag. 21.

COLONNE PONTE
La colonna ponte viene realizzata utilizzando ripiani con specifiche ferramente e fianchi di serie appositamente forati. La colonna ponte è dotata di serie di barre
di rinforzo metalliche superiori, applicate sopra all'ultimo ripiano (vedi pag. 24).

TOP UNITS
To calculate the total price of the composition, it is necessary to sum the price of all the top units with one side panel, sta rting from right to left and adding the final side panel. The cost
of the top unit does not changed even if the placement of the elements is different (example 1). 
This is not possible if the elements are different (example 2). Concerning the features of double faced top units, do refer to the technical chart at page 12 - 13.
Depth (36) does not include fronts thickness.

CORNER TOP UNITS
The price of corner double faced top units or “mixed” top units (single faced-through/double faced) must be calculated considering the single components.  It is not possible to put doors
or drawers in the “corner top units”, see at page 21. 

BRIDGE TOP UNITS
Bridge top units are produced using shelves with specific hardware and standard side panels (properly drilled).  Bridge top unit is equipped with metal upper supporting bars to apply on
the last shelf (see at page 24).  

MODULOS
La tarifa considera el precio de los módulos con un costado, que sumados entre ellos desde izquierda hasta derecha y añadendoles el costado final dan el precio de la composición.  
El precio del módulo no cambia si se modifica la posición del los elementos que lo componen (ejemplo 1). Esto no vale si los elemento se cambian (ejemplo 2). 
Para las características de los módulos dos caras, véase las fichas de pág. 12 - 13.
La profundidad (36) no incluye el grosor de los frentes.

MODULOS ANGULARES
El precio de los módulos angulares a dos caras o “mixtos” (monofaciales-pasantes/dos caras) tiene que ser calculado tomando las piezas individuales. No es possible poner puertas o
cajones en los módulos angulares, véase pág. 21.

MODULOS PUENTES
El modulo puente se utiliza con estantes que tienen herrajes y costados de serie adecuadamente agujereados. El módulo puente tiene de serie barras de soportes superiores en metal,
para fijar arriba del último estante (véase pág. 24).

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

Non disponibile (-):
esempio di colonna in cui non è prevista o prezzata 
la finitura di uno dei componenti.

Not available (-):
example of top unit where the finishing of one of its 
components is not provided or not price marked.

No está disponible (-):
ejemplo de módulo donde el acabado de una de sus 
piezas no está contemplado o no tiene precio.
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COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos carasCLASS SISTEMA LIBR  ERIA

colonna A
top unit A
módulo A

colonna B
top unit B
módulo B

fianco
side panel
costado

ESEMPIO 1
EXAMPLE 1
EJEMPLO 1

colonna A
top unit A
módulo A

colonna C
top unit C
módulo C

fianco
side panel
costado

ESEMPIO 2
EXAMPLE 2
EJEMPLO 2

colonne con lo STESSO prezzo

top units with SAME price 
módulos con el MISMO precio

colonne con prezzo DIVERSO

top units with DIFFERENT price 
módulos con precio DIFERENTE

colonna D
top unit D
módulo D

B = anta basculante
lift-up door
puerta basculante

R = anta ribalta
flap door
puerta abatible

Di serie tutte le ante poste al di sotto dell'altezza 135
(colonna tipo D) sono considerate a RIBALTA.
Le altre ante sono considerate BASCULANTI.

Le colonne con anta ribalta prevedono di serie
(all'interno del vano chiuso dall'anta) l' utilizzo 
del "Pannello per vano con anta ribalta". 

As standard all doors placed under the height 135 (unit
model D) are considered FLAP doors. The other ones
are considered LIFT-UP doors.

Top units with flap door provide as standard  (inside the
unit with door) the “panel for unit with flap door”.

De serie todas las puertas puestas bajo la altura 135 cm
(módulo tipo D) se consideran puertas ABATIBLES. Las
otras puertas se consideran BASCULANTES.

Los módulos con puerta abatible tienen de serie (al
interior del cuerpo con puerta) el “panel para cuerpo con
puerta abatible”.

POSIZIONAMENTO ANTE RIBALTA - BASCULANTI

Flap and lift-up door positioning 

Posición de puertas batientes y basculantes 
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Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

135
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2425Codice Code Código

Altezza Height Altura

94

H / h / a   135
largh. 46,5
width
ancho

largh. 62
width
ancho

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B5101 B5106 B5109 B5113D/S

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B5201 B5206 B5209 B5213D/S

P / d / p   36

460 683 470 725 948 735 666 889 676 586 809 596
460 683 470 785 1.008 795 713 936 723 634 857 644
460 683 470 772 995 782 704 927 714 618 841 628
460 683 470 772 995 782 704 927 714 618 841 628

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

516 767 526 821 1.072 831 752 1.003 762 660 911 670
516 767 526 897 1.148 907 814 1.065 824 722 973 732
516 767 526 879 1.130 889 797 1.048 807 702 953 712
516 767 526 879 1.130 889 797 1.048 807 702 953 712

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

188
275
194
194

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B5208 B5211 B5214D/S B5293D/S B5298D/S B5215D/S

95

H / h / a   135

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B5108 B5111 B5114D/S B5193D/S B5198D/S B5115D/S

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras
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P / d / p   36

1.126 1.377 1.136 988 1.239 998 690 900 699 995 1.205 1.004 926 1.136 935 724 893 732
1.278 1.529 1.288 1.112 1.363 1.122 790 1.000 799 1.171 1.381 1.180 1.088 1.298 1.097 874 1.043 882
1.242 1.493 1.252 1.078 1.329 1.088 752 962 761 1.115 1.325 1.124 1.033 1.243 1.042 808 977 816
1.242 1.493 1.252 1.078 1.329 1.088 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - 884 1.094 893 - - - - - - 950 1.119 958
- - - - - - 988 1.198 997 - - - - - - 1.104 1.273 1.112
- - - - - - 1.024 1.234 1.033 - - - - - - 1.154 1.323 1.162

990 1.213 1.000 872 1.095 882 603 792 612 868 1.057 877 809 998 818 626 781 634
1.110 1.333 1.120 966 1.189 976 687 876 696 1.012 1.201 1.021 940 1.129 949 740 895 748
1.084 1.307 1.094 948 1.171 958 657 846 666 969 1.158 978 901 1.090 910 700 855 708
1.084 1.307 1.094 948 1.171 958 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - 801 990 810 - - - - - - 864 1.019 872
- - - - - - 879 1.068 888 - - - - - - 982 1.137 990
- - - - - - 907 1.096 916 - - - - - - 1.020 1.175 1.028
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H / h / a   135
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B5301 B5306 B5309 B5312Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B5401 B5406 B5409 B5412Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

135
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2425Codice Code Código

Altezza Height Altura

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras P / d / p   36

188
275
194
194

628 943 650 1.001 1.316 1.023 922 1.237 944 1.295 1.610 1.317
628 943 650 1.103 1.418 1.125 1.010 1.325 1.032 1.485 1.800 1.507
628 943 650 1.080 1.395 1.102 982 1.297 1.004 1.434 1.749 1.456
628 943 650 1.080 1.395 1.102 982 1.297 1.004 1.434 1.749 1.456

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

756 1.159 766 1.208 1.611 1.218 1.111 1.514 1.121 1.563 1.966 1.573
756 1.159 766 1.337 1.740 1.347 1.223 1.626 1.233 1.804 2.207 1.814
756 1.159 766 1.307 1.710 1.317 1.183 1.586 1.193 1.734 2.137 1.744
756 1.159 766 1.307 1.710 1.317 1.183 1.586 1.193 1.734 2.137 1.744

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B5474 B5478 B5435 B5440 B5488 B5480
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H / h / a   135

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B5374 B5378 B5335 B5340 B5388 B5380

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo.

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

B
IF
A
C
C
IA
LE

D
O

U
B

LE
 F

A
C

E
D

D
O

S
 C

A
R

A
S

P / d / p   36

1.702 2.136 1.712 1.605 2.039 1.615 1.250 1.684 1.260 1.744 2.209 1.754 2.057 2.491 2.067 2.099 2.564 2.109
1.931 2.365 1.941 1.817 2.251 1.827 1.350 1.784 1.360 1.944 2.409 1.954 2.398 2.832 2.408 2.411 2.876 2.421
1.871 2.305 1.881 1.747 2.181 1.757 1.320 1.754 1.330 1.884 2.349 1.894 2.298 2.732 2.308 2.311 2.776 2.321
1.871 2.305 1.881 1.747 2.181 1.757 1.320 1.754 1.330 1.884 2.349 1.894 2.298 2.732 2.308 2.311 2.776 2.321

- - - - - - 1.478 1.912 1.488 2.200 2.665 2.210 - - - - - -
- - - - - - 1.584 2.018 1.594 2.412 2.877 2.422 - - - - - -
- - - - - - 1.690 2.124 1.700 2.624 3.089 2.634 - - - - - -

1.410 1.744 1.432 1.331 1.665 1.353 1.037 1.371 1.059 1.446 1.799 1.468 1.704 2.038 1.726 1.740 2.093 1.762
1.586 1.920 1.608 1.493 1.827 1.515 1.111 1.445 1.133 1.594 1.947 1.616 1.968 2.302 1.990 1.976 2.329 1.998
1.545 1.879 1.567 1.447 1.781 1.469 1.093 1.427 1.115 1.558 1.911 1.580 1.899 2.233 1.921 1.912 2.265 1.934
1.545 1.879 1.567 1.447 1.781 1.469 1.093 1.427 1.115 1.558 1.911 1.580 1.899 2.233 1.921 1.912 2.265 1.934

- - - - - - 1.225 1.559 1.247 1.822 2.175 1.844 - - - - - -
- - - - - - 1.295 1.629 1.317 1.962 2.315 1.984 - - - - - -
- - - - - - 1.369 1.703 1.391 2.110 2.463 2.132 - - - - - -
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H / h / a   178,2
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B6101 B6106 B6109 B6113D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B6201 B6206 B6209 B6213D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2426Codice Code Código

Altezza Height Altura

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras P / d / p   36

569 856 583 834 1.121 848 775 1.062 789 695 982 709
569 856 583 894 1.181 908 822 1.109 836 743 1.030 757
569 856 583 881 1.168 895 813 1.100 827 727 1.014 741
569 856 583 881 1.168 895 813 1.100 827 727 1.014 741

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

639 961 653 944 1.266 958 875 1.197 889 783 1.105 797
639 961 653 1.020 1.342 1.034 937 1.259 951 845 1.167 859
639 961 653 1.002 1.324 1.016 920 1.242 934 825 1.147 839
639 961 653 1.002 1.324 1.016 920 1.242 934 825 1.147 839

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

229
346
238
238

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B6212 B6208 B6211 B6214D/S B6215D/S B6216D/S
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H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B6112 B6108 B6111 B6114D/S B6115D/S B6116D/S

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

B
IF
A
C
C
IA
LE

D
O

U
B

LE
 F

A
C

E
D

D
O

S
 C

A
R

A
S

P / d / p   36

1.180 1.502 1.194 1.249 1.571 1.263 1.111 1.433 1.125 813 1.094 826 847 1.087 859 877 1.076 888
1.318 1.640 1.332 1.401 1.723 1.415 1.235 1.557 1.249 913 1.194 926 997 1.237 1.009 1.083 1.282 1.094
1.283 1.605 1.297 1.365 1.687 1.379 1.201 1.523 1.215 875 1.156 888 931 1.171 943 987 1.186 998
1.283 1.605 1.297 1.365 1.687 1.379 1.201 1.523 1.215 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 1.007 1.288 1.020 1.073 1.313 1.085 1.147 1.346 1.158
- - - - - - - - - 1.111 1.392 1.124 1.227 1.467 1.239 1.351 1.550 1.362
- - - - - - - - - 1.147 1.428 1.160 1.277 1.517 1.289 1.419 1.618 1.430

1.040 1.327 1.054 1.099 1.386 1.113 981 1.268 995 712 965 725 735 954 747 758 943 769
1.147 1.434 1.161 1.219 1.506 1.233 1.075 1.362 1.089 796 1.049 809 849 1.068 861 910 1.095 921
1.125 1.412 1.139 1.193 1.480 1.207 1.057 1.344 1.071 766 1.019 779 809 1.028 821 852 1.037 863
1.125 1.412 1.139 1.193 1.480 1.207 1.057 1.344 1.071 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 910 1.163 923 973 1.192 985 1.042 1.227 1.053
- - - - - - - - - 988 1.241 1.001 1.091 1.310 1.103 1.206 1.391 1.217
- - - - - - - - - 1.016 1.269 1.029 1.129 1.348 1.141 1.260 1.445 1.271
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H / h / a   178,2
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B6301 B6306 B6309 B6312Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B6401 B6406 B6409 B6412Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

178,2
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2426Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras P / d / p   36

779 1.181 808 1.152 1.554 1.181 1.073 1.475 1.102 1.446 1.848 1.475
779 1.181 808 1.254 1.656 1.283 1.161 1.563 1.190 1.636 2.038 1.665
779 1.181 808 1.231 1.633 1.260 1.133 1.535 1.162 1.585 1.987 1.614
779 1.181 808 1.231 1.633 1.260 1.133 1.535 1.162 1.585 1.987 1.614

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

939 1.451 953 1.391 1.903 1.405 1.294 1.806 1.308 1.746 2.258 1.760
939 1.451 953 1.520 2.032 1.534 1.406 1.918 1.420 1.987 2.499 2.001
939 1.451 953 1.490 2.002 1.504 1.366 1.878 1.380 1.917 2.429 1.931
939 1.451 953 1.490 2.002 1.504 1.366 1.878 1.380 1.917 2.429 1.931

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

229
346
238
238

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B6474 B6478 B6435 B6440 B6484 B6485
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H / h / a   178,2

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B6374 B6378 B6335 B6340 B6384 B6385

COLONNE

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo

BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

B
IF
A
C
C
IA
LE

D
O

U
B

LE
 F

A
C

E
D

D
O

S
 C

A
R

A
S

P / d / p   36

1.885 2.428 1.899 1.788 2.331 1.802 1.433 1.976 1.447 1.927 2.501 1.941 2.143 2.686 2.157 2.545 3.088 2.559
2.114 2.657 2.128 2.000 2.543 2.014 1.533 2.076 1.547 2.127 2.701 2.141 2.467 3.010 2.481 2.969 3.512 2.983
2.054 2.597 2.068 1.930 2.473 1.944 1.503 2.046 1.517 2.067 2.641 2.081 2.357 2.900 2.371 2.829 3.372 2.843
2.054 2.597 2.068 1.930 2.473 1.944 1.503 2.046 1.517 2.067 2.641 2.081 2.357 2.900 2.371 2.829 3.372 2.843

- - - - - - 1.661 2.204 1.675 2.383 2.957 2.397 - - - - - -
- - - - - - 1.767 2.310 1.781 2.595 3.169 2.609 - - - - - -
- - - - - - 1.873 2.416 1.887 2.807 3.381 2.821 - - - - - -

1.561 1.982 1.590 1.482 1.903 1.511 1.188 1.609 1.217 1.597 2.037 1.626 1.776 2.197 1.805 2.116 2.537 2.145
1.737 2.158 1.766 1.644 2.065 1.673 1.262 1.683 1.291 1.745 2.185 1.774 2.026 2.447 2.055 2.440 2.861 2.469
1.696 2.117 1.725 1.598 2.019 1.627 1.244 1.665 1.273 1.709 2.149 1.738 1.952 2.373 1.981 2.348 2.769 2.377
1.696 2.117 1.725 1.598 2.019 1.627 1.244 1.665 1.273 1.709 2.149 1.738 1.952 2.373 1.981 2.348 2.769 2.377

- - - - - - 1.376 1.797 1.405 1.973 2.413 2.002 - - - - - -
- - - - - - 1.446 1.867 1.475 2.113 2.553 2.142 - - - - - -
- - - - - - 1.520 1.941 1.549 2.261 2.701 2.290 - - - - - -
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H / h / a   221,4
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B7101 B7106 B7109 B7113D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B7201 B7206 B7209 B7213D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2427Codice Code Código

Altezza Height Altura

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras P / d / p   36

679 1.028 694 944 1.293 959 885 1.234 900 805 1.154 820
679 1.028 694 1.004 1.353 1.019 932 1.281 947 853 1.202 868
679 1.028 694 991 1.340 1.006 923 1.272 938 837 1.186 852
679 1.028 694 991 1.340 1.006 923 1.272 938 837 1.186 852

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

763 1.154 778 1.068 1.459 1.083 999 1.390 1.014 907 1.298 922
763 1.154 778 1.144 1.535 1.159 1.061 1.452 1.076 969 1.360 984
763 1.154 778 1.126 1.517 1.141 1.044 1.435 1.059 949 1.340 964
763 1.154 778 1.126 1.517 1.141 1.044 1.435 1.059 949 1.340 964

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

271
416
280
280

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B7212 B7208 B7211 B7214D/S B7215D/S B7216D/S
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H / h / a   221,4

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B7112 B7108 B7111 B7114D/S B7115D/S B7116D/S

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

B
IF
A
C
C
IA
LE

D
O

U
B

LE
 F

A
C

E
D

D
O

S
 C

A
R

A
S

P / d / p   36

1.304 1.695 1.319 1.373 1.764 1.388 1.235 1.626 1.250 937 1.287 951 971 1.280 984 1.001 1.269 1.013
1.442 1.833 1.457 1.525 1.916 1.540 1.359 1.750 1.374 1.037 1.387 1.051 1.121 1.430 1.134 1.207 1.475 1.219
1.407 1.798 1.422 1.489 1.880 1.504 1.325 1.716 1.340 999 1.349 1.013 1.055 1.364 1.068 1.111 1.379 1.123
1.407 1.798 1.422 1.489 1.880 1.504 1.325 1.716 1.340 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 1.131 1.481 1.145 1.197 1.506 1.210 1.271 1.539 1.283
- - - - - - - - - 1.235 1.585 1.249 1.351 1.660 1.364 1.475 1.743 1.487
- - - - - - - - - 1.271 1.621 1.285 1.401 1.710 1.414 1.543 1.811 1.555

1.150 1.499 1.165 1.209 1.558 1.224 1.091 1.440 1.106 822 1.137 836 845 1.126 858 868 1.115 880
1.257 1.606 1.272 1.329 1.678 1.344 1.185 1.534 1.200 906 1.221 920 959 1.240 972 1.020 1.267 1.032
1.235 1.584 1.250 1.303 1.652 1.318 1.167 1.516 1.182 876 1.191 890 919 1.200 932 962 1.209 974
1.235 1.584 1.250 1.303 1.652 1.318 1.167 1.516 1.182 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 1.020 1.335 1.034 1.083 1.364 1.096 1.152 1.399 1.164
- - - - - - - - - 1.098 1.413 1.112 1.201 1.482 1.214 1.316 1.563 1.328
- - - - - - - - - 1.126 1.441 1.140 1.239 1.520 1.252 1.370 1.617 1.382
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H / h / a   221,4
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B7301 B7306 B7309 B7312Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B7401 B7406 B7409 B7412Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

221,4
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2427Codice Code Código

Altezza Height Altura

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras P / d / p   36

931 1.418 964 1.304 1.791 1.337 1.225 1.712 1.258 1.598 2.085 1.631
931 1.418 964 1.406 1.893 1.439 1.313 1.800 1.346 1.788 2.275 1.821
931 1.418 964 1.383 1.870 1.416 1.285 1.772 1.318 1.737 2.224 1.770
931 1.418 964 1.383 1.870 1.416 1.285 1.772 1.318 1.737 2.224 1.770

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.123 1.742 1.138 1.575 2.194 1.590 1.478 2.097 1.493 1.930 2.549 1.945
1.123 1.742 1.138 1.704 2.323 1.719 1.590 2.209 1.605 2.171 2.790 2.186
1.123 1.742 1.138 1.674 2.293 1.689 1.550 2.169 1.565 2.101 2.720 2.116
1.123 1.742 1.138 1.674 2.293 1.689 1.550 2.169 1.565 2.101 2.720 2.116

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

271
416
280
280

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B7411 B7484 B7477 B7483 B7443 B7450
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LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B7311 B7384 B7377 B7383 B7343 B7350

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

B
IF
A
C
C
IA
LE

D
O

U
B

LE
 F

A
C

E
D

D
O

S
 C

A
R

A
S

P / d / p   36

1.833 2.452 1.848 2.327 2.977 2.342 2.471 3.121 2.486 2.374 3.024 2.389 2.019 2.669 2.034 2.513 3.194 2.528
2.057 2.676 2.072 2.651 3.301 2.666 2.800 3.450 2.815 2.686 3.336 2.701 2.219 2.869 2.234 2.813 3.494 2.828
1.977 2.596 1.992 2.541 3.191 2.556 2.710 3.360 2.725 2.586 3.236 2.601 2.159 2.809 2.174 2.723 3.404 2.738
1.977 2.596 1.992 2.541 3.191 2.556 2.710 3.360 2.725 2.586 3.236 2.601 2.159 2.809 2.174 2.723 3.404 2.738

- - - - - - - - - - - - 2.475 3.125 2.490 3.197 3.878 3.212
- - - - - - - - - - - - 2.687 3.337 2.702 3.515 4.196 3.530
- - - - - - - - - - - - 2.899 3.549 2.914 3.833 4.514 3.848

1.519 2.006 1.552 1.928 2.434 1.961 2.053 2.559 2.086 1.974 2.480 2.007 1.680 2.186 1.713 2.089 2.614 2.122
1.695 2.182 1.728 2.178 2.684 2.211 2.303 2.809 2.336 2.210 2.716 2.243 1.828 2.334 1.861 2.311 2.836 2.344
1.639 2.126 1.672 2.104 2.610 2.137 2.244 2.750 2.277 2.146 2.652 2.179 1.792 2.298 1.825 2.257 2.782 2.290
1.639 2.126 1.672 2.104 2.610 2.137 2.244 2.750 2.277 2.146 2.652 2.179 1.792 2.298 1.825 2.257 2.782 2.290

- - - - - - - - - - - - 2.056 2.562 2.089 2.653 3.178 2.686
- - - - - - - - - - - - 2.196 2.702 2.229 2.863 3.388 2.896
- - - - - - - - - - - - 2.344 2.850 2.377 3.085 3.610 3.118
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H / h / a   264,6
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B8101 B8106 B8109 B8113D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B8201 B8206 B8209 B8213D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2428Codice Code Código

Altezza Height Altura

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras P / d / p   36

788 1.192 806 1.053 1.457 1.071 994 1.398 1.012 914 1.318 932
788 1.192 806 1.113 1.517 1.131 1.041 1.445 1.059 962 1.366 980
788 1.192 806 1.100 1.504 1.118 1.032 1.436 1.050 946 1.350 964
788 1.192 806 1.100 1.504 1.118 1.032 1.436 1.050 946 1.350 964

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

886 1.339 904 1.191 1.644 1.209 1.122 1.575 1.140 1.030 1.483 1.048
886 1.339 904 1.267 1.720 1.285 1.184 1.637 1.202 1.092 1.545 1.110
886 1.339 904 1.249 1.702 1.267 1.167 1.620 1.185 1.072 1.525 1.090
886 1.339 904 1.249 1.702 1.267 1.167 1.620 1.185 1.072 1.525 1.090

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

312
478
323
323

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B8212 B8208 B8211 B8214D/S B8215D/S B8216D/S
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H / h / a   264,6

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B8112 B8108 B8111 B8114D/S B8115D/S B8116D/S

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

B
IF
A
C
C
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LE

D
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 F

A
C

E
D

D
O

S
 C

A
R

A
S

P / d / p   36

1.427 1.880 1.445 1.496 1.949 1.514 1.358 1.811 1.376 1.060 1.472 1.077 1.094 1.465 1.110 1.124 1.454 1.139
1.565 2.018 1.583 1.648 2.101 1.666 1.482 1.935 1.500 1.160 1.572 1.177 1.244 1.615 1.260 1.330 1.660 1.345
1.530 1.983 1.548 1.612 2.065 1.630 1.448 1.901 1.466 1.122 1.534 1.139 1.178 1.549 1.194 1.234 1.564 1.249
1.530 1.983 1.548 1.612 2.065 1.630 1.448 1.901 1.466 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 1.254 1.666 1.271 1.320 1.691 1.336 1.394 1.724 1.409
- - - - - - - - - 1.358 1.770 1.375 1.474 1.845 1.490 1.598 1.928 1.613
- - - - - - - - - 1.394 1.806 1.411 1.524 1.895 1.540 1.666 1.996 1.681

1.259 1.663 1.277 1.318 1.722 1.336 1.200 1.604 1.218 931 1.301 948 954 1.290 970 977 1.279 992
1.366 1.770 1.384 1.438 1.842 1.456 1.294 1.698 1.312 1.015 1.385 1.032 1.068 1.404 1.084 1.129 1.431 1.144
1.344 1.748 1.362 1.412 1.816 1.430 1.276 1.680 1.294 985 1.355 1.002 1.028 1.364 1.044 1.071 1.373 1.086
1.344 1.748 1.362 1.412 1.816 1.430 1.276 1.680 1.294 - - - - - - - - -

- - - - - - - - - 1.129 1.499 1.146 1.192 1.528 1.208 1.261 1.563 1.276
- - - - - - - - - 1.207 1.577 1.224 1.310 1.646 1.326 1.425 1.727 1.440
- - - - - - - - - 1.235 1.605 1.252 1.348 1.684 1.364 1.479 1.781 1.494
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H / h / a   264,6
largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B8301 B8306 B8309 B8312Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE

Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B8401 B8406 B8409 B8412Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2428Codice Code Código

Altezza Height Altura

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras P / d / p   36

1.082 1.647 1.121 1.455 2.020 1.494 1.376 1.941 1.415 1.749 2.314 1.788
1.082 1.647 1.121 1.557 2.122 1.596 1.464 2.029 1.503 1.939 2.504 1.978
1.082 1.647 1.121 1.534 2.099 1.573 1.436 2.001 1.475 1.888 2.453 1.927
1.082 1.647 1.121 1.534 2.099 1.573 1.436 2.001 1.475 1.888 2.453 1.927

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

1.306 2.025 1.324 1.758 2.477 1.776 1.661 2.380 1.679 2.113 2.832 2.131
1.306 2.025 1.324 1.887 2.606 1.905 1.773 2.492 1.791 2.354 3.073 2.372
1.306 2.025 1.324 1.857 2.576 1.875 1.733 2.452 1.751 2.284 3.003 2.302
1.306 2.025 1.324 1.857 2.576 1.875 1.733 2.452 1.751 2.284 3.003 2.302

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

312
478
323
323

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B8411 B8485 B8486 B8443 B8478 B8484
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LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
B8311 B8385 B8386 B8343 B8378 B8384

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

B
IF
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C
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P / d / p   36

2.016 2.735 2.034 2.917 3.636 2.935 2.820 3.539 2.838 2.202 2.952 2.220 2.155 2.905 2.173 2.510 3.260 2.528
2.240 2.959 2.258 3.358 4.077 3.376 3.244 3.963 3.262 2.402 3.152 2.420 2.367 3.117 2.385 2.834 3.584 2.852
2.160 2.879 2.178 3.228 3.947 3.246 3.104 3.823 3.122 2.342 3.092 2.360 2.297 3.047 2.315 2.724 3.474 2.742
2.160 2.879 2.178 3.228 3.947 3.246 3.104 3.823 3.122 2.342 3.092 2.360 2.297 3.047 2.315 2.724 3.474 2.742

- - - - - - - - - 2.658 3.408 2.676 - - - - - -
- - - - - - - - - 2.870 3.620 2.888 - - - - - -
- - - - - - - - - 3.082 3.832 3.100 - - - - - -

1.670 2.235 1.709 2.429 2.994 2.468 2.350 2.915 2.389 1.831 2.415 1.870 1.785 2.369 1.824 2.079 2.663 2.118
1.846 2.411 1.885 2.767 3.332 2.806 2.674 3.239 2.713 1.979 2.563 2.018 1.947 2.531 1.986 2.329 2.913 2.368
1.790 2.355 1.829 2.680 3.245 2.719 2.582 3.147 2.621 1.943 2.527 1.982 1.901 2.485 1.940 2.255 2.839 2.294
1.790 2.355 1.829 2.680 3.245 2.719 2.582 3.147 2.621 1.943 2.527 1.982 1.901 2.485 1.940 2.255 2.839 2.294

- - - - - - - - - 2.207 2.791 2.246 - - - - - -
- - - - - - - - - 2.347 2.931 2.386 - - - - - -
- - - - - - - - - 2.495 3.079 2.534 - - - - - -
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H / h / a   307,8
largh. 46,5
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B9101 B9112 B9114D/S B9116D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 62
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B9201 B9212 B9214D/S B9216D/SCodice Code Código

Struttura Structure Estructura

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

307,8
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2429Codice Code Código

Altezza Height Altura

COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

Per colonne con frontali aventi finiture diverse, vedi nota a pag. 36.
For top units with different front finishes, see at page 36.
Para columnas con frentes de acabados diferentes, véase página 36.

P / d / p   36

915 1.399 - 1.386 1.870 - 1.058 1.508 - 1.104 1.486 -
915 1.399 - 1.493 1.977 - 1.142 1.592 - 1.256 1.638 -
915 1.399 - 1.471 1.955 - 1.112 1.562 - 1.198 1.580 -
915 1.399 - 1.471 1.955 - - - - - - -

- - - - - - 1.256 1.706 - 1.388 1.770 -
- - - - - - 1.334 1.784 - 1.552 1.934 -
- - - - - - 1.362 1.812 - 1.606 1.988 -

1.027 1.567 - 1.568 2.108 - 1.201 1.700 - 1.265 1.682 -
1.027 1.567 - 1.706 2.246 - 1.301 1.800 - 1.471 1.888 -
1.027 1.567 - 1.671 2.211 - 1.263 1.762 - 1.375 1.792 -
1.027 1.567 - 1.671 2.211 - - - - - - -

- - - - - - 1.395 1.894 - 1.535 1.952 -
- - - - - - 1.499 1.998 - 1.739 2.156 -
- - - - - - 1.535 2.034 - 1.807 2.224 -

371
583

-
-
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H / h / a   307,8COLONNE BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo

largh. 93
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B9301 B9312 B9308 B9311Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

largh. 124
width
ancho

LO LL LE LO LL LE LO LL LE LO LL LE
Frontali Fronts Frentes

laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

vetro glass cristal VL

vetro glass cristal ICL

vetro glass cristal ISB

B9401 B9412 B9408 B9411Codice Code Código

Struttura Structure Estructura

B
IF
A
C
C
IA
LE

D
O

U
B

LE
 F
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C
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P / d / p   36

1.251 1.919 - 1.918 2.586 - 1.997 2.665 - 1.839 2.507 -
1.251 1.919 - 2.108 2.776 - 2.201 2.869 - 2.015 2.683 -
1.251 1.919 - 2.057 2.725 - 2.155 2.823 - 1.959 2.627 -
1.251 1.919 - 2.057 2.725 - 2.155 2.823 - 1.959 2.627 -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

1.507 2.351 - 2.314 3.158 - 2.411 3.255 - 2.217 3.061 -
1.507 2.351 - 2.555 3.399 - 2.669 3.513 - 2.441 3.285 -
1.507 2.351 - 2.485 3.329 - 2.609 3.453 - 2.361 3.205 -
1.507 2.351 - 2.485 3.329 - 2.609 3.453 - 2.361 3.205 -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -



112

H / h / a   264,6

Le composizioni necessitano di ancoraggio a parete e/o soffitto.
The compositions must be fixed to the wall and/or the ceiling.
Las composiciones tienen que ser fijadas a la pared o al techo.

PONTI

124 186
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

Q8401 Q8601Codice Code Código

Larghezza Width Ancho

FIANCO largh. 5
side panel width
costado ancho

264,6
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

2428Codice Code Código

Altezza Height Altura

P / d / p   36
BIFACCIALI

double faced top units / módulos dos caras

596 974
920 1.380
609 993
609 993

312
478
323
323
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TAVOLI pag. 114

tables

mesas

SEDIE pag. 115

chairs

sillas

ACCESSORI pag.116

accessories

accesorios

TAGLI A MISURA pag. 118

made-to-measure cuts

cortes a medida

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
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TAVOLI

tables / mesas

114

“GAME” TAVOLO, rettangolare allungabile
extensilble rectangular table
mesa rectangular extensible

160 / 220 x 90 x 76
rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

H373Codice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

“BOLD” TAVOLO, rettangolare allungabile
extensilble rectangular table
mesa rectangular extensible

160 / 220 x 90 x 76
rovere moka moka oak roble moka LE

H371Codice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

“BOLD” TAVOLO, quadrato allungabile
extensilble square table
mesa cuadrada extensible

105 / 185 x 105 x 78
rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

H171Codice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

“STEEL” TAVOLO, rettangolare fisso con gambe cromate
fix rectangular table with chromed legs
mesa rectangular extensible fija con patas cromadas

180 x 90 x 76
laccato opaco matt lacquered laca mate LO

laccato lucido glossy lacquered laca brillo LL

H474Codice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

1.384
1.384

1.406

1.384
1.384

1.170
1.381

SEDIE

chairs / sillas

115

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

“FREE” SEDIA, in legno
wooden chair
silla en madera

44,5 x 50 x 81 44,5 x 50 x 81
legno / wood / madera cuoio / hide / cuero

rovere moka moka oak roble moka LE

9511 9511JCodice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

Seduta Seat Asiento

“LUX” SEDIA, imbottita con struttura cromata
padded chair with chromed structure
silla tapizada con estructura cromada

44 x 50 x 80
tessuto, cat. T.B. fabric, cat. T.B. tejido, cat. T.B. B

tessuto, cat. T.C. fabric, cat. T.C. tejido, cat. T.C. C

tessuto, cat. T.D. fabric, cat. T.D. tejido, cat. T.D. D

ecopelle, cat. ECO eco-leather cat. ECO similcuero, cat. ECO E

9531Codice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

“GAME” SEDIA, in legno con seduta ecopelle testa di moro
wooden chair with dark brown eco-leaher seating
silla en madera con asiento en similcuero color testa di moto

40 x 50 x 83
rovere moka moka oak roble moka LE

noce nazionale walnut nogal LE

9521ECodice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

“ELEGANCE” SEDIA, rivestita in cuoio
hide covered chair
silla tapizada en cuero

44 x 50 x 83
cuoio hide cuero

9541JCodice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

“STEEL” SEDIA, imbottita con struttura cromata
padded chair with chromed structure
silla tapizada con estructura cromada

49 x 60 x 85
tessuto, cat. T.B. fabric, cat. T.B. tejido, cat. T.B. B

tessuto, cat. T.C. fabric, cat. T.C. tejido, cat. T.C. C

tessuto, cat. T.D. fabric, cat. T.D. tejido, cat. T.D. D

ecopelle, cat. ECO eco-leather cat. ECO similcuero, cat. ECO E

9532Codice Code Código

Dimensione (L x P x H) Dimension (W x D x H) Medida (A x F x A)

tessuto (sfoderabile)
fabric (removable cover)

tejido (desenfundable)

ecopelle (non sfoderabile)
eco-leather (not removable cover)
smilcuero (no es desenfundable)
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tessuto / ecopelle (non sfoderabile)
fabric / eco-leather (not removable cover)
tejido /    smilcuero (no es desenfundable)

227 227

246
262
284
246

280

280
296
318
282

257
257
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
ACCESSORI

accessories / accesorios

SET 1 BARRA LUMINOSA LED, per ripiano vetro (alimentazione esclusa)
set of led lighting bar, for glass shelf (power supply not included)
juego de 1 barra luces LED, para estante en cristal (el cebado no está incluido)

41,5 57
alluminio aluminium aluminio

9811 9812Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

SET 2 BARRE LUMINOSE LED, per ripiano vetro (alimentazione esclusa)
set of 2 led lighting bars, for glass shelf (power supply not included)
juego de 2 barras luces LED, para estante en cristal (el cebado no está incluido)

41,5 57
alluminio aluminium aluminio

9821 9822Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

SET 3 BARRE LUMINOSE LED, per ripiano vetro (alimentazione esclusa)
set of 3 led lighting bars, for glass shelf (power supply not included)
juego de 3 barras luces LED, para estante en cristal (el cebado no está incluido)

41,5 57
alluminio aluminium aluminio

9831 9832Codice Code Código

Per vano L. For element width Para cuerpo ancho

ALIMENTATORE, con sensore accensione per barre luminose LED (per max. 3 barre)
power supply with switching sensor for LED lighting bar (maximum 3 bars)
cebado, con sensor de encendido para barras LED (para máx. 3 barras)

9839

220V 220V 220V

Codice Code Código

79 95

158 190

237 285

94

RIPETITORE PER TELECOMANDO*
repeater for remote control*
repetidor para telemando*

9151

220V 220V 220V

Codice Code Código

117

ACCESSORI

accessories / accesoriosCLASS SISTEMA LIBR  ERIA

ALIMENTATORE, per faretto LED con eurospina e distributore (max. 8 faretti)
power supply for LED spot light with europlug and distributor connector (8 spot lights max.)
alimentación para foco LED con euroenchufe y repartidor (máx. 8 focos)

9879

220V 220V 220V

Codice Code Código

FARETTO LED
LED spot light
foco LED

9871

1,7W 1,7W 1,7W

Codice Code Código
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TAPPO PASSACAVO
cable conduit bush
arandela organizador de cableado

ø 6 ø 8
nero black negro

acciaio spazzolato brushed steel acero cepillado

9111 9112Codice Code Código

Dimensione Dimension Medida

* Il ripetitore per telecomando funziona con la maggior parte dei telecomandi presenti in casa (TV, DVD, ecc...). 
Entrambi i componenti hanno la necessità di essere collegati alla rete elettrica (220/240V).
The repeater for remote control works with the majority of the remote controls (TV, DVD, etc …). Transmitter and receiver must be linked to a socket (220/240 V.).
El repetidor para telemando funciona con la mayor parte de los telemandos (TV, DVD, etc...). El transmisor y el receptor deben ser conectados a una toma (220/240 V.)

90

37

46

14 -
- 55
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
TAGLI A MISURA

made-to-measure cuts / cortes a medida

MONOFACCIALE - PASSANTE
single faced - through
monofacial - pasante

riduzione in altezza fianco
height adjustment on side panel
corte en altura del costado

Descrizione
Description
Descripción

H221 H222

riduzione in profondità fianco
depth adjustment on side panel
corte en profundidad  del costado

P221 P222

riduzione in larghezza ripiano liscio sp. 5 cm
width adjustment on 5 cm thick plain shelf 
corte en anchura del estante liso gr. 5 cm

L131 L132

riduzione in profondità ripiano liscio sp. 5 cm
depth adjustment on 5 cm thick plain shelf 
corte en profundidad estante liso gr. 5 cm

P131 P132

riduzione in altezza divisorio verticale
height adjustment on vertical partition panel 
corte en altura panel divisorio vertical

H171 H172

riduzione in profondità divisorio verticale
depth adjustment on vertical partition panel 
corte en profundidad panel divisorio vertical

P171 P172

riduzione in altezza schienale sp. 1 cm
height adjustment on 1 cm th. rear panel 
corte en altura de la trasera gr. 1 cm

H301

riduzione in larghezza schienale sp. 1 cm
width adjustment on 1 cm th. rear panel 
corte en anchura de la trasera gr. 1 cm

L301

riduzione in altezza pannello porta TV
height adjustment on  TV holder panel 
corte en altura del panel porta TV

H331

riduzione in larghezza pannello porta TV
width adjustment on TV holder panel 
corte en anchura del panel porta TV

L331

riduzione in profondità pannello per vano anta ribalta
depth adjustment on panel for flap-door unit  
corte en profundidad del panel para cuerpo con puerta abatible

P161 P162

Codice
Code

Código

Prezzo
Price

Precio

Codice
Code

Código

Prezzo
Price

Precio

BIFACCIALE
double faced 

dos caras

non si eseguono tagli a misura su: ante lisce / vetro plain / glass doors puertas lisas / de cristal
it is not possible to do special cuts on: ante scorrevoli lisce sliding plain doors puertas correderas lisas
no se hacen cortes a medida a: ante scorrevoli vetro sliding glass doors puertas correderas de cristal

cassetti / cassetoni drawers / big drawers cajones / gavetas
ripiani vetro glass shelves estantes de cristal

39 55

39 39

50 77

39 39

39 55

39 39

39 55

22

22

39

50
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO pag.120

compositions and proposals from the photographic catalogue

composiciones y propuestas del catalogo fotografico

COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE pag. 135

compositions and proposals from the COLORE catalogue

composiciones y propuestas del catalogo COLORE

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA pag. 145

general sale conditions

condiciones generales de venta

MODULO D'ORDINE pag. 148

order form

modulo de pedido
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composizione / composition / composición LC-01

finitura foto noce (NC) e binario alluminio spazzolato (AM)
photo finishing walnut (NC) and brushed aluminium rail (AM)
acabados foto nogal (NC) y riel aluminio cepillado (AM)

finiture
finishing / acabados

legno
wood

madera

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-01A

finiture
finishing / acabados

legno
wood

madera

composizione / composition / composición LC-01B

finiture
finishing / acabados

legno
wood

madera

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

120

€   5.646

€   4.941

€   8.921

composizione / composition / composición LC-02

finitura foto bianco opaco (BO)
photo finishing matt bianco (BO
acabados foto mate bianco (BO)

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-02A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-02B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   4.526

€   7.275

€   3.764

€   5.973

€     7.370

€   11.859
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composizione / composition / composición LC-03

finitura foto rovere moka (MK), profilo alluminio brown (BW) e vetro trasparente marrone (TM) cat. VL
photo finishing moka oak (MK), brown aluminium frame (BW) and transparent glass brown (TM) cat. VL
acabados foto roble moka (MK), bastidor aluminio brown (BW) y cristal transparente marrón (TM) cat. VL

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-03A

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

composizione / composition / composición LC-03B

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

ripiani interni lisci sp. 5 / internal plain shelves th. 5 / estantes internos lisos gr. 5

ripiani interni lisci sp. 5 / internal plain shelves th. 5 / estantes internos lisos gr. 5

ripiani interni lisci sp. 5 / internal plain shelves th. 5 / estantes internos lisos gr. 5

€   11.789

€   6.029

€   8.909
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composizione / composition / composición LC-04

finitura foto corda lucido (CK) e glicine lucido (GL)
photo finishing glossy corda (CK) and glossy glicine (GL)
acabados foto corda brillo (CK) y glicine brillo (GL)

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-04A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-04B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   5.402

€   8.649

€   4.636

€   7.427

€     7.590

€   12.163
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composizione / composition / composición LC-05

finitura foto rovere moka (MK), sabbia lucido (CG) e binari alluminio spazzolato (AM)
photo finishing moka oak (MK), glossy sabbia (CG) and brushed aluminium rail (AM)
acabados foto roble moka (MK), sabbia brillo (CG) y riel aluminio cepillado (AM)

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-05A

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

composizione / composition / composición LC-05B

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   8.868

€   9.149

€   6.934

€   7.215

€   10.426

€   10.707
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composizione / composition / composición LC-06

finitura foto rovere moka (MK), sabbia lucido (CG) e binari alluminio brown (BW) / rovere moka (MK)
photo finishing moka oak (MK), glossy sabbia (CG) and brown aluminium rail (BW) / moka oak (MK)
acabados foto roble moka (MK), sabbia brillo (CG) y riel aluminio brown (BW) / roble moka (MK)

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-06A

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

composizione / composition / composición LC-06B

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   9.429

€   9.991

€   6.975

€   7.421

€   10.987

€   11.549
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composizione / composition / composición LC-07

finitura foto corda lucido (CK) e melanzana lucido (MZ)
photo finishing glossy corda (CK) and glossy melanzana (MZ)
acabados foto corda brillo (CK) y melanzana brillo (MZ)

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-07A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-07B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   3.791

€   5.840

€   3.435

€   5.232

€   4.830

€   7.509
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composizione / composition / composición LC-08

finitura foto sabbia opaco (CN), lavanda opaco (LA) e ante sabbia lucido (CG)
photo finishing matt sabbia (CN), matt lavanda (LA) and doors glossy sabbia (CG)
acabados foto sabbia mate (CN), lavanda mate (LA) y puertas sabbia brillo (CG)

finiture
finishing / acabados

laccato opaco e lucido
matt and glossy lacquered

laca mate y brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-08A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco e lucido
matt and glossy lacquered

laca mate y brillo

composizione / composition / composición LC-08B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco e lucido
matt and glossy lacquered

laca mate y brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta

luci escluse / lights not included / sin luces

luci escluse / lights not included / sin luces

luci escluse / lights not included / sin luces
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€   5.623

€   4.703

€   6.543
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composizione / composition / composición LC-09

finitura foto noce (NC) e sabbia lucido (CG)
photo finishing walnut (NC) and glossy sabbia (CG)
acabados foto nogal (NC) y sabbia brillo (CG)

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-09A

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

composizione / composition / composición LC-09B

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y  laca brillo

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   5.719

€   6.025

€   4.859

€   5.144

€   7.357

€   7.781
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composizione / composition / composición LC-10

finitura foto noce (NC)
photo finishing walnut (NC)
acabados foto nogal (NC)

finiture
finishing / acabados

legno
wood

madera

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-10A

finiture
finishing / acabados

legno
wood

madera

composizione / composition / composición LC-10B

finiture
finishing / acabados

legno
wood

madera

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   5.265

€   4.434

€   6.954
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composizione / composition / composición LC-11

finitura foto bianco opaco (BO) e ante bianco lucido (BL)
photo finishing matt bianco (BO) and doors glossy bianco (BL)
acabados foto bianco mate (BO) y puertas bianco brillo (BL)

finiture
finishing / acabados

laccato opaco e lucido
matt and glossy lacquered

laca mate y brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-11A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco e lucido
matt and glossy lacquered

laca mate y brillo

composizione / composition / composición LC-11B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco e lucido
matt and glossy lacquered

laca mate y brillo

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

*con ripiano interno vetro / with internal glass shelf / con estantes internos de cristal

€   3.970

€   3.542

€   5.253

131

composizione / composition / composición LC-12

finitura foto rovere moka (MK) e cipria lucido (CP)
photo finishing moka oak (MK) and glossy cipria (CP)
acabados foto roble moka (MK) y cipria brillo (CP)

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-12A

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y laca brillo

composizione / composition / composición LC-12B

finiture
finishing / acabados

legno e laccato opaco
wood and matt lacquered

madera y laca mate

legno e laccato lucido
wood and glossy lacquered

madera y laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   5.817

€   6.197

€   5.186

€   5.436

€   9.646

€   10.186



132

composizione / composition / composición LC-13

finitura foto rovere moka (MK), profilo alluminio brown (BW), vetro sabbia (XC) cat. VL
e binari alluminio brown (BW) / rovere moka (MK)

photo finishing moka oak (MK), brown aluminium frame (BW), sabbia glass (XC) cat. VL and brown aluminium rail BW) / moka oak (MK)
acabados foto roble moka (MK), bastidor aluminio brown (BW) , cristal sabbia (XC) cat. VL y riel aluminio brown (BW) / roble moka (MK)

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-13A

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

composizione / composition / composición LC-13B

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   6.236

€   5.505

€   6.967
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composizione / composition / composición LC-14

finitura foto rovere moka (MK), profilo alluminio spazzolato (AM), vetro trasparente marrone (TM) cat. VL
e binari alluminio brown (BW) / rovere moka (MK)

photo finishing moka oak (MK), brushed aluminium frame (AM), transparent glass brown (TM) cat. VL and brown aluminium rail (BW) / moka oak (MK)
acabados foto roble moka (MK), bastidor aluminio cepillado (AM), cristal transparente marrón (TM) cat. VL y riel aluminio brown (BW) / roble moka (MK)

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-14A

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

composizione / composition / composición LC-14B

finiture
finishing / acabados

legno e vetro cat. VL
wood and glass cat. VL
madera y cristal cat. VL

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   6.236

€   5.505

€   6.967



134

composizione / composition / composición LC-50

finitura foto bianco lucido (BL)
photo finishing glossy bianco (BL)
acabados foto bianco brillo (BL)

finiture
finishing / acabados

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO FOTOGRAFICO

compositions from the photographic catalogue / composiciones del catalogo fotografico

composizione / composition / composición LC-51

finitura foto rovere moka (MK)
photo finishing moka oak (MK)
acabados foto roble moka (MK)

finiture
finishing / acabados

legno 
wood 

madera 

composizione / composition / composición LC-52

finitura foto noce (NC)
photo finishing walnut (NC)
acabados foto nogal (NC)

finiture
finishing / acabados

legno 
wood 

madera 

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   1.492

€   1.616

€   2.440
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composizione / composition / composición LC-70

proposta colore prugna, melanzana e cipria
colour proposal prugna, melanzana and cipria
propuesta color prugna, melanzana y cipria

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-70A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-70B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   4.565

€   6.744

€   3.812

€   5.529

€   6.023

€   8.896
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composizione / composition / composición LC-71

proposta colore lavanda e cobalto
colour proposal lavanda and cobalto
propuesta color lavanda y cobalto

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-72

proposta colore ocra e aragosta
colour proposal ocra and aragosta
propuesta color ocra y aragosta

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-73

proposta colore rosso bruno e melanzana
colour proposal rosso bruno and melanzana
propuesta color rosso bruno y melanzana

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   5.997

€   8.832

€   5.997

€   8.832

€   5.997

€   8.832
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composizione / composition / composición LC-74

proposta colore glicine e cobalto
colour proposal glicine and cobalto
propuesta color glicine y cobalto

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-75

proposta colore bianco e verde
colour proposal bianco and verde
propuesta color bianco y verde

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-76

proposta colore rosso bruno e corda
colour proposal rosso bruno and corda
propuesta color rosso bruno y corda

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   5.845

€   8.626

€   5.845

€   8.626

€   6.149

€   9.038
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composizione / composition / composición LC-80

proposta colore corallo, bianco e binari alluminio spazzolato (AM)
colour proposal corallo, bianco and brushed aluminium rail (AM)
propuesta color corallo, bianco y riel aluminio cepillado (AMavanda y cobalto

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-80A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-80B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   5.856

€   8.619

€   5.193

€   7.588

€   6.519

€   9.650
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composizione / composition / composición LC-81

proposta colore grigio seta, lavanda, glicine e binari alluminio spazzolato (AM)
colour proposal grigio seta, lavanda, glicine and brushed aluminium rail (AM)
propuesta color grigio seta, lavanda, glicine y riel aluminio cepillado (AM)

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-82

proposta colore cobalto, bianco perla, bianco e binari alluminio spazzolato (AM)
colour proposal cobalto, bianco perla, bianco and brushed aluminium rail (AM)
propuesta color cobalto, bianco perla, bianco y riel aluminio cepillado (AM)

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-83

proposta colore bianco, corallo e binari alluminio spazzolato (AM)
colour proposal bianco, corallo and brushed aluminium rail (AM)
propuesta color bianco, corallo y riel aluminio cepillado (AM)

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   6.519

€   9.650

€   6.519

€   9.650

€   6.519

€   9.650
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composizione / composition / composición LC-85

proposta colore lavanda, bianco, nero, corallo e ocra
colour proposal lavanda, bianco, nero, corallo and ocra
propuesta color lavanda, bianco, nero, corallo y ocra

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-85A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-85B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   3.993

€   6.192

€   3.330

€   5.161

€   5.319

€   8.254
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composizione / composition / composición LC-86

proposta colore cobalto, bianco, corda, corallo e ocra
colour proposal cobalto, bianco, corda, corallo and ocra
propuesta color cobalto, bianco, corda, corallo y ocra

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-87

proposta colore ocra, sabbia, melanzana e bianco perla
colour proposal ocra, sabbia, melanzana and bianco perla
propuesta color ocra, sabbia, melanzana y bianco perla

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-88

proposta colore verde, bianco e aragosta
colour proposal verde, bianco and aragosta
propuesta color verde, bianco y aragosta

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TY holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta

C
O

M
P

O
S

IZ
IO

N
I A

 C
AT

A
LO

G
O

C
O

M
P

O
S

IT
IO

N
S

 F
R

O
M

 T
H

E
 C

AT
A

LO
G

U
E

C
O

M
P

O
S

IC
IO

N
E

S
 D

E
L 

C
AT

A
LO

G
O

€   5.319

€   8.254

€   5.319

€   8.254

€   5.319

€   8.254
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composizione / composition / composición LC-90

proposta colore bianco, melanzana, prugna, rosso bruno, corallo, aragosta e ocra
colour proposal bianco, melanzana, prugna, rosso bruno, corallo, aragosta and ocra
propuesta color bianco, melanzana, prugna, rosso bruno, corallo, aragosta y ocra

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-90A

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-90B

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

vetro / specchio
glass / mirror
cristal / espejo

legno
wood
madera

laccato opaco / laccato lucido
matt lacquered / glossy lacquered
laca mate / laca brillo

€   5.528

€   8.754

€   5.020

€   7.886

€   5.906

€   9.369
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composizione / composition / composición LC-91

proposta colore grigio beige e bianco perla
colour proposal grigio beige and bianco perla
propuesta color grigio beige y bianco perla

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
COMPOSIZIONI E PROPOSTE CATALOGO COLORE

compositions from the colour catalogue / composiciones del catalogo color

composizione / composition / composición LC-92

proposta colore corda, glicine e bianco
colour proposal corda, glicine and bianco
propuesta color corda, glicine y bianco

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

composizione / composition / composición LC-93

proposta colore melanzana, verde, ocra e bianco
colour proposal melanzana, verde, ocra and bianco
propuesta color melanzana, verde, ocra y bianco

finiture
finishing / acabados

laccato opaco
matt lacquered

laca mate

laccato lucido
glossy lacquered

laca brillo

schienale / pannello porta TV
rear panel / TV holder panel
trasera / panel para TV

anta basculante
lift-up door
puerta basculante

anta ribalta
flap door
puerta abatible

cassetto / cassettone
drawer / big drawer
cajón / gaveta
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€   5.570

€   8.889

€   6.218

€   9.483

€   5.906

€   9.369
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA

PROPOSTE D' ORDINE E LORO CONFERMA
Le  proposte  d'ordine devono  essere complete  e definite in ogni loro punto con la descrizione degli articoli e corredate di relativo disegno riportante in maniera
chiara ed inequivocabile le dimensioni richieste, le finiture ed eventuali quote fuori serie.
Le proposte d'ordine si intendono perfezionate a tutti gli ef fetti solamente dopo la ns. conferma scritta. Per quelle relative a composizioni o ad elementi “fuori
serie” e “fuori misura” o, diversi da quelli previsti nei ns. listini, il perfezionamento s'intende dopo la restituzione da par te del compratore di una copia della
conferma d'ordine firmata per conferma delle dimensioni e dei prezzi e per accettazione di tutte le condizioni di vendita riportate a tergo ed in facie.
Ogni condizione diversa, anche se concordata verbalmente con qualsiasi incaricato della ns. ditta, è nulla ove non sia stata espressamente accettata per iscritto.

TERMINI DI CONSEGNA
I termini di consegna e/o di spedizione indicati nella conferma d'ordine costituiscono una semplice previsione ed hanno perciò un valore indicativo. Essi
presuppongono che il compratore fornisca tutti i dati per l'evasione della proposta d'ordine, che non si verifichino ritardi nella provvista di materiale occorrente,
nè altri fattori impedenti la normale produzione (guasti agli impianti, scioperi ecc.).
Pertanto  il compratore  non potrà  pretendere  risarcimento di danni, riduzione di prezzo o annullo dell'ordine nel caso di mancato rispetto dei termini previsti.

INVIO DELLA MERCE
La merce  viaggia a rischio e pericolo  dell'acquirente  anche se venduta franco destino. La mancata indicazione del mezzo di t rasporto della merce autorizza
la ditta a scegliere quello che ritiene più opportuno.

RECLAMI
L'eventuale reclamo sarà valido solo se inoltrato per iscritto entro il termine massimo di otto giorni dal ricevimento della merce, pena la decadenza.
Non si accettano merci di ritorno se non dietro ns. autorizzazione scritta.
L'acquirente non potrà eccepire alcun vizio, né difetto, né difformità della merce se non avrà prima pagato l'intero importo del prezzo fatturato dalla venditrice.
Le sostituzioni non creano diritto per l'acquirente a compensi, indennizzo e risarcimento spese.

TOLLERANZE
Non essendo tecnicamente possibile assicurare la costanza di tinta del legno e dei rivestimenti, a distanza di tempo, si intende che il committente, conferendo
ordini, accetta tali variazioni di colori. QuaIora si abbinino fianchi, cornici o pannelli laccati, con vetri laccati dello stesso colore, si potranno avere delle leggere
differenze di tinta tra i due diversi materiali. Queste differenze, trattandosi di materiali diversi, sono da ritenersi nella norma e non potranno dare adito a motivi
di contestazione o resa del prodotto.           

PAGAMENTO
Il mancato pagamento da parte del compratore dà diritto alla venditrice di richiedere gli interessi di mora al tasso bancario vigente.
Non sono validi i pagamenti se non fatti direttamente alla ns. sede.

RISERVA DI PROPRIETA'
Tutte  le vendite si intendono  sempre eseguite  con la precisa  condizione di riservata proprietà fino a che non sia  avvenuto l'integrale pagamento ai sensi dell'art.
1523 c.c.
Le spese di contratto, sua registrazione e trascrizione presso la cancelleria del competente tribunale ai sensi dell'art. 1524 c.c. e 84 sono a carico del compratore.

CARATTERISTICHE
La DOIMO ARREDAMENTI SPA  si riserva  la facoltà  di apportare in  qualsiasi momento  e  senza  preavviso quelle modifiche tecn iche e dimensionali che
riterrà opportune al fine di migliorare il proprio prodotto.

FORO COMPETENTE
Per ogni controversia il foro competente è quello di Treviso, dove il committente dichiara di eleggere domicilio che resta fermo anche se il pagamento è convenuto
a mezzo cambiale o tratta.

I PREZZI SONO ESPRESSI IN UNITAʼ DI EURO € (I.V.A. ESCLUSA). 
LE MISURE SONO ESPRESSE IN CENTIMETRI.

Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti.

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

general sale conditions / condiciones generales de venta

145



ORDERS AND CONFIRMATIONS

Orders have to be complete and well defined with the description of the items and accompanied with a drawing which has to show the required dimensions, the

finish and any custom-made request.

Orders have to be intended to all intents and purposes confirmed only following our written confirmation. Orders with custom-ma de requirements or in any case

different from our pricelist compositions or standard items, have to be intended confirmed only following a written reply-confirmation relating to dimensions, prices

and general conditions of sale  by the Purchaser.

Any different conditions are null and void if a written confirmation has not been produced, even though verbally accorded with any member of our company.

DELIVERY TERMS 

Terms of delivery and/or shipment indicated in the order confirmation have to be intended as a forecast of delivery and have consequently only an indicative value.

It is supposed that the Purchaser will supply all relevant details in order to process the order. The manufacturer cannot be hold responsible for any delays in being

furnished with raw materials or for any other matters that may impede the normal manufacturing process (machinery break-down, labour disputes). Consequently

the Buyer cannot claim for compensation for damages, price reductions or cancellations of orders caused by production delay or delivery time schedules. 

DELIVERIES

The merchandise travels at the risk of the Purchaser even if sold Free customer's house. When means of transport are not

indicated, the company will select the most suitable alternative.

CLAIMS

Claims are not accepted after 8 days from the date of delivery of the merchandise to the client. We do not accept any return goods without our written authorization.

The replacements of goods do not entitle the Buyer to any compensation or refund of expenses.

PAYMENTS

In case of non-payment, defaults interests shall be applied and calculated at a percentage according the current banking rates.

Payments made out of our head office are null and void.

ALLOWANCES

For technical and productive reasons is not possibleto guarantee the uniformity and immutability of the shade used. Samples colours are therefore to be considered

purely as an indication. If panels, frames or lacquered panels should be matched with lacquered glasses of the same colour, there could be a slight difference of

colour between the two different materials. These differences have to be considered as standard.

RESERVATION OF PROPERTY

All sales are made with the reservation of property until the complete payment according to the Art.1523 of the Italian Civil Code.

Agreement costs, registration and transcription by the registrar's of fice of the competent court according to the Art.1524 of the Italian Civil Code and 84 are at

Purchaser surcharge.

CHARACTERISTICS 

DOIMO ARREDAMENTI SPA shall at anytime and without notice introduce technical and dimensional changes in order to improve its products.

COMPETENT COURT

Should any controversy arise, the court having the exclusive jurisdiction in this matters will be the Court of Treviso, where the manufacturer has his registered

domicile even thou payment/s is/are by means of bill or draft.

PRICES ARE IN EURO € (V.A.T. EXCLUDED)

DIMENSION ARE IN cm.

This price list annuls and replaces all the previous one.

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

general sale conditions / condiciones generales de venta
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PROPUESTA DE PEDIDO Y SU CONFIRMACIÓN

Las propuestas de pedido tienen que ser completas y definidas en cada punto con la descripción de los artículos y tienen que enviarse junto con un dibujo de la

composición donde se vean claramente las medidas solicitadas, los acabados y las posibles medidas especiales. Las propuestas de  pedido se entienden

aceptadas solo después de nuestra confirmación escrita. Para las composiciones o elementos especiales o diferentes de lo que es tán en nuestra tarifa, la

aceptación se entiende después de recibir por parte del comprador de una copia de la confirmación del pedido firmada, para conf irmación de las medidas y de

los precios y de todas las condiciones de venta que sean citadas. Cada condición diferente, aunque haya sido acordada verbalmente, se entiende nula si no está

aceptada por inscrito. 

FECHAS DE ENTREGA

Las fechas de entrega y/o envío indicadas en la confirmación constituyen una simple previsión, por lo tanto tienen un valor indicativo. Presuponen que el comprador

suministre todos los datos necesarios para la realización de la propuesta de pedido, que no se verifiquen retrasos en las provi siones de material necesario,

tampoco otras circunstancias que impiden la normal producción (daños en las instalaciones, huelgas, etc...). Por lo tanto el co mprador no podrá pedir

indemnizaciones, reducción de precios o anulación del pedido en el caso de que las fechas de entrega no hayan sido respetadas. 

ENVÍO DE LA MERCANCÍA

La mercancía se entrega bajo responsabilidad del comprador, aunque sea vendida franco domicilio. La falta de indicación del medio de transporte de la mercancía

autoriza a la empresa de elegir el que ella crea más oportuno. 

RECLAMACIONES

La eventual reclamación será valida solo cuando sea enviada por inscrito dentro el límite máximo de ocho días desde la recepció n de la mercancía, para su

resolución. No se aceptan mercancías devueltas si no han sido autorizadas por inscrito. El comprador no podrá objetar ninguna falta, ni defecto, ni divergencias

de la mercancía si el no ha pagado el importe del precio facturado. Las substituciones no crean derecho para el comprador de re tribuciones, indemnización ni

resarcimiento de gastos.

TOLERANCIAS

No es técnicamente posible asegurar la constancia del color de la madera y de los revestimientos con el paso del tiempo, por lo que se entiende que el comprador

al envío de los pedidos acepte dichas variaciones de colores. Cuando se combinen costados, marcos o paneles lacados con cristal es lacados del mismo color,

podría pasar que la tonalidad de los dos materiales sea un poco diferente. Estas diferencias, al ser materiales distintos, se debe considerar normal y no podrán

nunca dar lugar a reclamaciones o devoluciones del producto.

PAGO

La falta de pago de la parte del comprador da derecho a la empresa a pedir los intereses de demora, al tipo bancario vigente. 

Los pagos son validos solo si se hacen directamente a nuestra empresa. 

RESERVA DE PROPIEDAD

Todas las ventas se entienden siempre hechas con la condición de propiedad  reservada hasta que el pago sea completado, según el artículo 1523 c.c.

Los gastos de contrato, su registro y transcripción en el registro del tribunal competente según los artículos 1524 y 84 son a cargo del comprador.

CARACTERÍSTICAS

DOIMO ARREDAMENTI SPA se reserva la facultad de hacer en cualquier momento y sin previo aviso las modificaciones técnicas y dimensionales que crea son

necesarias para mejorar su producto. 

TRIBUNALES

En caso de controversias, impago, etc. se dirimirán en el Foro Tribunal competente de Treviso (Italia), aceptando implícita y explícitamente el comprador dicho

tribunal. 

LOS PRECIOS SON EN EUROS € (SIN IVA).

LAS MEDIDAS SON EN CENTIMETROS

Esta lista de precios anula y substituye las precedentes tarifas. 

CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

general sale conditions / condiciones generales de venta
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CLASS SISTEMA LIBR  ERIA
MODULO D'ORDINE

order form / modulo de pedido

ATTENZIONE: Al fine di evitare possibilità di errori, gli ordini devono pervenirci utilizzando questo modulo compilato in tutte le sue parti.
Attention: In order to avoid any mistake, orders must be sent to us using this form filled in all its parts.
Atención: para evitar errores, los pedidos tienen que ser enviados utilizando este módulo rellenado en todas sus partes.
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